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1. Albrecht I. Károly
A GPU titkaiból. (Részletek a szerző „Tíz év a vörös pokolban” c. 
világhírű munkájából.) Összeállította Marjay Frigyes. A borítólap 
vörös terroristákat ábrázol.
[Budapest, 1942. Stádium.] 126 + [2] p.
Nemzeti Könyvtár 78–80.
Fűzve, illusztrált kiadói borítékban. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

7.000,–

2. [Almár] Fränkel György
Kombinált szoba, kombinált bútor.
[Budapest], 1936. Szathmáryné Bánó Vilma. [100] p. + 1 t. (hirde-
tés), számos szövegközti illusztrációval. A képeken a szerző munká-
in felül Bonta György, Bálint Ferenc, Vágó Pál, Stern Dezső, Schu-
bert Ernő, Vértes Árpád, Kovács Margit, Tevan Margit, Györgyi 
Dénes, Gádor István, valamint Wellisch Arnold tervei és munkái.
Illusztrált kiadói papírborítékban. Némelyik lap kijár, az utolsó 
lap szakadt (hiánytalan).

20.000,–

3. [Almár] Fränkel György
Lakás és bútor. Szerkesztette -- épitész.
[Budapest], 1938. [Szathmáryné Bánó Vilma – Fébé-nyomda]. 91 
+ [1] p., az 5–75. oldalak képtáblák, a szerző, Szivó Pál, Nándor 
Kató, Schubert Ernő, Nádor Lajos, Remete Anny, Bálint Ferenc 
és Rákos Pál szobabelsői, valamint Kovács Margit, Gorka Géza és 
Flach János kerámiái.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A gerincén javítva.

20.000,–

4. [Almár] Fränkel György
A mai otthon irásban és képben. Szerkesztette -- épitész.
Budapest, 1933. Magyar Műhely-Szövetség. [2] + 142 p., benne 
32 oldalszámon belüli táblán képanyag.
A gazdag képanyag többek közt Kozma Lajos, Fränkel György, 
Kaesz Gyula, Molnár Farkas, Vágó Pál, Kovács Zsuzsanna bútora-
it, berendezési tárgyait; Gádor István, Gorka Géza, Tevan Margit, 
Kovács Margit, Szabó Éva iparművészeti tárgyait ábrázolja.
Fűzött, kiadói, fotóval illusztrált papírkötésben. A gerince javítva.

20.000,–

2.

3.

4.

1.
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5. Apponyi Albert gróf beszédei. Második kiadás. I–
II. kötet. I. kötet: 1872–1890. II. kötet: 1890–1895.
Budapest, 1896. Singer és Wolfner. XI + 738 + [1] p.; [4] + 762 + 
[2] p. + 1 t. (kihajtható hasonmás).
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

6. Arany János
Az elveszett alkotmány. A Kisfaludy-Társaság (M. Szépirodalmi 
Intézet ) Évlapjai 1845–46. Hetedik kötet. [Arany műve itt jelent 
meg első ízben.]
Buda, 1841. A M. Kir. Egyetem betűivel. L + [2] + 7–606 p.
Arany János vígeposza mellett a kötetben található a Kisfaludy 
Társaság éves beszámolója, valamint Garay János Frangepán 
Kristófné című „költői beszélye”. Arany és Garay művei a társaság 
koszorúzott pályamunkái voltak.
Későbbi, XIX. Század második felében készült aranyozott gerincű 
félbőr kötésben.

10.000,–

7. Arany János
Murány ostroma. Beszély. Írta --.
Pest, 1848. Emich. [4] + 127 + [1] p. A kötet lapjai kissé foltosak.
Első kiadás. Korabeli vászonkötésben.

14.000,–

8. Arany János
Toldi szerelme. Elbeszélés tizenkét énekben. Harmadik kiadás. 
[I–II. rész. I. rész: I–VI. ének; II. rész: VII–XII. ének.]
Budapest, 1882. Ráth Mór. IX + 180 p.; 244 p.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül 
aranymetszéssel. Megkímélt állapotú példány.

10.000,–

Árjegyzékek, termékkatalógusok

9. Ifj. Braun és Társa – Kivonat a kávéházi-, 
vendéglői- és szállodai berendezések képes 
árjegyzékéből. Szerkeszti és kiadja --. Megjelenik negyed-
évenként. 1911. 1. szám.

Budapest, 1911. Vámos Benő. 24 p., számos illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

10. Graepel Hugó betéti társaság gép-, rosta-
lemez- és malomépítészeti gyárának Marshall 
Sons & Co. Lmtd. Vezérügynökségének képes 
árjegyzéke. [Magyar–német nyelvű címlappal.]
[Budapest, 1929. Nyugat nyomdája.] 160 p. Számos helyen a dol-
lárban számított árak kézzel beírva. Több helyen kiegészítő adatok 
külön lapokon beragasztva.
Kiadói vászonkötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,–

11. Graepel Hugó – Marshall Sons & Co. Vezér-
ügynöke Budapesten. Gőzmozgonyok és cséplőgépek 
[Magyar és német nyelvű címlappal.] Hozzá egy Pótlék magyar és 
német nyelven, valamint egy Leszállított árak jegyzéke.
Budapest, [1886.] Preszburg Frigyes. 12 p., szövegközti illusztrációk
kal. A pótlékot nyomtatta Brózsa Ottó, Budapest, 1886. [8] p. Az 
árjegyzék [4] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú 
példány.

12.000,–

12. Hercegprímási Tégla-, Agyagáru- és Kályha-
gyár Rt. – Esztergom.
Hely, év és nyomda nélkül. 16 t., a táblák között hártyapapír.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

13. Lőw Sándor – Magyar Műötvös. Képes folyóirat a 
hazai ékszer- és órásipar terjesztésére. Szerkeszti és kiadja -- órás és 
ékszerész. II. évfolyam 1. szám. Megjelenik évente négyszer.
Budapest, 1903. Otthon nyomda. 96 p., két oldalszámon belüli 
lap kihajtható + 1 válaszboríték mellékelve.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,–

10.

11.

13.

12.

6.

7.

8.

9.
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14. Muraközy István kocsigyártó 
Losonczon.
Hely, év és nyomda nélkül. [31] p., illusztrációkkal.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt álla-
potú példány.

12.000,–

15. Neményi Ödön Árjegyzék – Sü-
tőipari gépek és eszközök, teljes 
sütőberendezések iparvállalata. 
[Német–magyar nyelvű címlappal.]
[Budapest, év nélk. Bichler I.] 36 p., számos 
illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,–

16. Pittel és Brausewetter beton-, 
híd- és mélyépítő részvénytársa-
ság Budapest–Pozsony.
[Budapest, 1912. Grafikai Intézet Rt.] VII p. + 
106 számozott t.

Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
24.000,–

17. Seltenhofer Frigyes vizipuska, harang és 
gépgyára Sopronban. [Magyar és német nyelvű, illuszt-
rált gyártmány-katalógus.]
[Bécs, ca. 1866. R. v. Waldheim.][12] p., szövegközti illusztrációkkal.
Hozzá tartozik:
„Verhaltungs Regeln die Feuerspritzen immer 
im guten Stande zu erhalten.”
1 nyomt. lev., német nyelven a tűzoltófecskendők karbantartásá-
ról. Megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
F. Seltenhofer Glockengiesserei und Feuer-
spritzen-Fabrik, Oedenburg. – Reklámlap.
1 nyomtatott levél, fametszetes illusztrációkkal, a hátoldalon ma-
gyar és német nyelvű termékismertetéssel.
Nyomtatta: Carl Romwalter, Sopron. Folio, hajtogatva.
Hozzá tartozik:
Seltenhofer Frigyes autográf, magyar nyel-
vű levele Újbánya város tanácsához.

Tartalom: Értesíti a tanács tagjait, hogy a megrendelt három darab 
tűzoltófecskendőt leszállította.
Kelt: Sopron, 1871. június hó 15.
2 tintával beírt oldal, a Seltenhofer gyár fejléces levélpapírján.

18.000,–

18. Strébel-féle tagos kazánok. [Eredeti ellenáramú 
Strébel-féle tagos kazánok alacsony nyomású gőz- és melegvíz elő-
állítására.]
[Budapest, év nélk. Klein Vilmos.] [57] p.
A kiadványban kazánok rövid ismertetése után a gyártó cég kazán-
jait alkalmazó épületek fotói láthatók.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Strébel-féle eredeti ellenáramú tagos kazá-
nok alacsony nyomású gőz- és melegvíz előál-
lítására.
Hely, év és nyomda nélkül. [8] p., benne két egészoldalasz, színes, 
kihajtható illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Gyógyintézetek fűtése Strébel-kazánokkal.
Hely, év és nyomda nélkül. 22 p., számos szövegközti illusztráció
val.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

19. Aschner, Joseph
Auf welche Art ist die Vermehrung der klingenden Metall-
münze zu bewerkstelligen? Nach schlichten bergmännischen 
Ansichten beantwortet; und zunächst den Hohen ungarischen 
Reichs-Ständen ehrsurchtsvoll gewidmet von --.
Pozsony, 1827. Belnay Erben. 29 p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,–

15.

14.

16.

17.

18.

19.
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20. Babits Mihály
Erato. Az erotikus világköltészet remekei. A rajzok Francois de 
Bayros eredeti munkái.
[Bécs, év nélkül. Hellas Verlag. 1 t. címkép + 1 díszcímlap + 147 p. 
+ 5 t., a táblák előtt hártyapapírral.
Számozott (55/500 sz.) példány.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben, az eredeti, illusztrált papír-
boríték címlapja mellékelve.

5.000,–

21. Bajcsy-Zsilinszky Endre
Helyünk és sorsunk Európában.
Budpest, 1941. Gergely R. 361 p. + 1 kihajtható t.
Jócsik Lajosnak dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

14.000,–

22. A Balaton összes fürdő és üdülőhelyeinek 
leírása. A Balatoni Szövetség támogatásával kiadják: Kardos 
Ignác és Simalya V. Ferenc. 2 színes térképpel és 150 képpel. Első 
kiadás (Magyar).
Kaposvár, [1907.] Részvénynyomda. [2] + 234 p. + [46] p. (hir-
detések) + [16] p. (Vasúti- és gőzhajó menetrendek) + 2 színes, 
kihajtható térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,–

23. [Balde, Henric]
Veritates Christianae, Quae modum exhibent bene vivendi, & 
moriendi. Dum in Conventu S. P. N. Francisci… theses ex uni
versa philosophia publice propugnaret… Adamus Simon de Kis-
Solymos … praeside Sebestiano Bodó … auditoribus oblata.
Kolozsvár, 1739. Typis Acadademicis Soc. Jesu. [8] + 7–354 + [5] 
+ 82 + [2] p.
Vaknyomásos korabeli egészbőr kötésben. A lapok helyenként 
kissé foltosak, ettől eltekintve jó példány.

24.000,–

24. Bálint Sándor
Ünnepi kalendárium. A Mária-ünnepek és jelesebb napok hazai 
és közép-európai hagyományvilágából. I–II. kötet. I. kötet: Decem-
ber 1–június 30. II. kötet: Július 1–november 30.

Budapest, 1977. Szent István Társulat. 527 + [1] p.; 561 + [1] p.
A két rész egységes kiadói keménytáblás papírkötésben, színes 
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Bálint Sándor
Karácsony, húsvét, pünkösd. A nagy ünnepek hazai és közép-
európai hagyományvilágából
Budapest, 1973. Szent István Társulat [Pécsi Szikra Nyomda]. 402 p.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált védőborítóval.

12.000,–

25. Ballagi Géza
A politikai irodalom Magyarországon 1825-ig. Írta --.
Budapest, 1888. Franklin. VIII + 847 p.
A címlap verzóján és az utolsó oldalon érvénytelen könyvtári 
bélyegzés.
XX. század elején készült félvászon kötésben, a gerincen aranyozott 
címkével. Restaurált példány.

12.000,–

26. Ballagi Mór
A magyar nyelv teljes szótára melyben az egyes szók különböző ér-
telmeinek körülírás általi szabatos meghatározásán kívül különös 
figyelem van fordítva azoknak szójárásos, közmondási, irodalmi 
stb. használatára, valamint a szaktudományi és iparbeli műszókra 
is. Nélkülözhetetlen segédkönyv minden rangú és rendű magyar 
ember számára. Szerkesztette --. I–II. rész.
Budapest, [1867.] Franklin. VII + 672 p.; [2] + 775 + [1] p.
A két rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű modern fél-
bőr kötésben.

20.000,–

27. Bánfi János
Magyar László utazásai és kalandjai. Az érettebb ifjuság számára 
írta --.
Budapest, 1892. Révai. 300 + [4] p. Lapszámozáson belül számos 
egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerince resta-
urált.

9.000,–

20.

21.

23.

24.

27.
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28. Bánó Jenő
Mexico és utazásom a trópusokon.
Budapest, 1896. Kosmos. VIII + 205 p. Fényképekkel gazdagon 
illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben, a gerinc restaurálva.

14.000,–

29. [Barclay, John] Barklájus János
Barklájus János Argenisse mellyet néhai tekéntetes nemes Fej-
ér Antal … deák nyelvbül magyarra fordított. Özvegye pedig … 
Steinicher Katalin maga költségén ki nyomtattatott. I–III. kötet.
Eger, 1792. A Püspöki betűkkel. 1 t. címkép + [8] + 411 p. + 
12 rézm. t.; 376 p. + 11 rézm. t.; [2] + 377–748 p. + 13 rézm. t.
Az Argenis népszerűsége nem politikai eszméiben, hanem ügye-
sen szőtt, érdekkeltő meséjében rejlik, ezért helyesebb a művet 
heroikus regénynek tekinteni. Nyomtatásban megjelent fordításai 
közül K. Boér Sándor erdélyi földbirtokosé a gyengébb, ennél 
a jelen árverésünkön is szereplő, Fejér Antal-féle fordítás folyé-
konyabb, kellemesebb és teljesebb. Fejér valamelyik nürnbergi 
kiadást használta a fordításhoz, melynek metszeteit is átvette a 
magyar kiadáshoz.
A három rész két kötetbe kötve (a II–III. rész egybekötve); az első 
kötet korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, kissé kopottas 
állapotban. A II–III. kötet későbbi, XIX. első felében készül ara-
nyozott gerincű félbőr kötésben.

50.000,–

30. Bánffy Dezső, báró
Magyar nemzetiségi politika.
Budapest, 1903. Légrády. XIII + 216 + [1] p.
Hozzákötve:
Bánffy Dezső nemzetiségi politikája.
Budapest, 1899. Toldi Lajos. 40 p.
Hozzákötve:
Beksics Gusztáv
A román kérdés és a fajok harcza Európában és Magyarországon.
Budapest, 1895. Athenaeum. VIII + 241 + [1] p.
Hozzákötve:
Moldován Gergely, Dr.
Nyilt levelek a bukáresti román kultur-liga elnökéhez, Urechea 
A. Lászlóhoz.
Kolozsvár, 1894. Gombos és Sztupjár. 162 p.

A négy mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

18.000,–

31. Báró Bánffy Jánosné Wesselényi Józéfa bá-
rónő emlékírata 1848–49-i éleményeiről. Kiadja 
a Losonczi báró Bánffy család. Sajtó alá rendezte és életrajzot írt 
hozzá Kelemen Lajos.
Kolozsvár, 1931. Minerva. 1 t. címkép + XI + [2] + 82 + [2] p. + 
1 térképvázlat az elejénél.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

32. Barabás béla
Magyar hadifoglyok élete orosz és olasz földön.
Budapest, év nélk. Dick Manó. 189 + [3] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

8.000,–

33. Baróti Fr. Miklós
A Sz. Bulcsu Méltosagának, és hasznainak igaz értelmére vezérlö 
Rövid tanusag, mellyet e kis könyvecskében az hivek eleibe ád 
Sz. Ferencz szerzetiben lévö --. Cum permissu superiorum.
Kassa, 1659. Severinus Marcus. [16] + 331 + [2] p.
RMK I. 940.
Összesen öt példánya ismert.
Korabeli, ca. 14. századi kódexlapból készült pergamenkötésben. 
A kötés restaurálásra szorul, a lapok a végénél kissé foltosak, ettől 
eltekintve épek, tiszták. Modern dobozban.

320.000,–

34. III. Béla magyar király emlékezete. Dicsősége-
sen uralkodó utódja I. Ferencz József császár és apostoli király leg-
magasabb segélyével a magyar kormány megbízásából szerkesztette 
Forster Gyula.
Budapest, 1900. Hornyánszky. [4] + VIII + 358 + [2] p. + 13 t. 
(11 színes) és 2 melléklet (genealogiai táblák). Számos szövegközti 
és egészoldalas illusztrációval, ezek közül is több színes. Több ol-
dalon érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány. Folio.

36.000,–

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.
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35. Bell, F. A.
Erdély. Írta --. 32 képpel és egy térképpel.
Budapest, év nélk. Borostyáni Nándor és Schwimmer Pál. 81 p. 
+ 4 t.
Magyarország Utirajzokban VIII. kötet.
Fűzve, korhű papírkötésben.

7.000,–

36. [Bessenyei György]
Egy magyar társaság iránt való jámbor szándék.
Bécs, 1790. Hummel János Dávid. 46 p. A címlap szépen pótolva.
Első kiadás.
A magyar felvilágosodás egyik programadó írása. Az 1781-ben 
született röpiratban a szerző hangsúlyozza egy tudományos akadé-
mia létrehozásának szükségességét, kidolgozva annak működési 
szabályzatát is. Kifejti, hogy a leendő akadémiának a tudomány 
széles körű terjesztése a feladata. Híressé vált gondolata („Minden 
nemzet a maga nyelvén lett tudós, de idegenen sohasem”) szelle-
mében a tudományok magyar nyelven való művelése mellett érvel. 
Tanulmányát Révai Miklós adta ki. Ez volt Bessenyei életében 
megjelent utolsó írása.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

70.000,–

37. [Bessenyő Sándor, Dr.] Siculus
A moldvai magyarok őstelepülése, története és mai helyzete.
Pécs–Budapest, 1942. Pesti Lloyd-Társulat. 184 p. + 1 kihajtható 
térkép.
A Pécsi M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Kisebbségi Intézeté-
nek kiadványai. XIV.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült.

5.000,–

38. Bevilaqua Borsody Béla – Mazsáry béla
Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség 1535–1935. Műve-
lődéstörténeti tanulmány. I–II. kötet.
Budapest, 1935. Athenaeum. 168 + 526 p. + 18 t. képmelléklet; 
[4] + 533–1467 p. + 26 t. képmelléklet.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben.

18.000,–

39. Beyse, J.
Arany kincstár ezer titkos szerrel a közjólét előmozdítására és 
ipar-üzlet lenditésére, a mezőgazdaság, vegytan és műipar terén tett 
legujabb fölfedezések szerint. Nélkülözhetetlen kézikönyv házi-, 
mezőgazdák, gyárosok és iparosok számára, kiadta --. Fordította 
Sztáncsay Jenő. Első kiadás.
Pest, 1861. Hartleben Konrád Adolf [ny. Sommer Lipót, Bécs]. [4] 
+ IV + 209 p. A lapok kissé foltosak.
Korabeli félvászon-kötésben. A címlapon korabeli tulajdonosi 
bélyegzés.

7.000,–

40. Bielz, E[duard] A[lbert]
Siebenbürgen. Ein Handbuch für Reisende. In neuer Bearbei-
tung herausgegeben von Emil Sigerus. III. Auflage. Nachträge 
und Ergänzungen 1909. siehe Seite IX–XVI.
Nagyszeben, 1903. W. Krafft. XVI + 284 + [14] p. + 3 t. (várostér-
képek) és 1 különálló, hajtogatott színes térképmelléklet a végénél. 
Számos szövegközti illusztrációval.
Ahogy a címlapból is kiderül, az 1903. évi harmadik kiadás 1909-
es, az elejénél 8 oldallal bővített újrakiadása.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

12.000,–

41.Bonyhai Mihály, Dr.
Mezőberény monográfiája.
Mezőberény, 1933–1934. Baltha János. [4] + IV + 304 p. + 16 t. + 
1 kihajtható légifotó és 1 kétlapos térkép.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

42. Borovi József
A mai rozsnyói egyházmegye területének középkori kialakulása.
Rozsnyó, 1942. [Sajó-vidék könyvnyomda.] 99 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

4.000,–

43. Borovszky Samu
Szendrő vára. (Olvastatott a M. Tud. Akadémia 1908. február 
10-én tartott ülésén.)

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.
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Budapest, 1908. MTA [Athenaeum]. 40 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXII. kötet 2. szám.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A boríték sérült, a gerincén javítva.
Hozzá tartozik:
Szentkláray Jenő, Dr.
A becskereki vár. (Olvastatott a MTA II. osztályának 1866. január 
11-én tartott ülésén.)
Budapest, 1886. MTA [Athenaeum]. 49 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XII. kötet X. szám.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

5.000,–

44. Borsody István
Beneš.
[Budapest, 1943.] Athenaeum. 239 p. A szövegben aláhúzások.
Fűzve, kiadói papírborítóban.

5.000,–

45. Bozóky Dezső, Dr.
Két év Keletázsiában. Útirajzok. I–II. kötet. I. köt.: China és 
Korea. II. köt.: Japán.
[Nagyvárad], 1911. Szerző [Sonnenfeld Adolf]. [16] + 532 + [2] p + 
1 kihajtható térkép; 1 t. címkép + [16] + 580 + [4] p. + 1 kihajtható 
térkép.
A két rész egységes, festett kiadói egészvászon kötésben, festett 
lapszélekkel. A kötetek gerince kissé kopottas.

14.000,–

46. Brassai Sámuel
A füvészet elveinek vázolatai. D. Lindley János nyomán -- által. 
Kőtáblákkal.
Kolozsvár, 1836. Tilsch és Fia. XVII + [1] + 162 p. + IX számozott, 
kihajtható lith. t.
A mű a neves angol botanikus, John Lindley „Outlines of the 
first principles of botany” című munkájának bővített, átdolgozott 
kiadása.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötet 
lapjai kissé foltosak.

40.000,–

47. Brózik Károly
Nagy Magyar Atlasz. 158 színes főtérkép és kétszázötvenhét 
melléktérképpel és névmutatóval. A Magyar Földrajzi Társaság 
megbizásából Erődi Béla és Berecz Antal közreműködésével szer-
kesztette --.
Budapest, 1906. Lampel R. [8] p. + 158 számozott, színes térkép-
lap + 52 p. (névjegyzék). A 141. lap a 143. után kötve.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben. A táblák élei kissé kopottak, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

36.000,–

48. Budai Ésaiás
Régi tudós világ históriája, melybenn a könyvnyomtatás feltalá-
lásáig élt mindenféle tudósoknak, főképpenn pedig, a görög és 
deák iróknak élete, munkái, érdemei, és a tudományoknak akkori 
állapotja rendbe szedve, előadódnak. Készítette tanítványi, és 
részszerint a poética és rhetorica oskolák számára --.
Debrecen, 1802. Szigethy Mihály. [2] + XIV + 690 + 18 p.
Modern, bordázott grincű félbőr kötésben. A kötet lapjai felvá-
gatlanok.

20.000,–

49. [Budapest] A hetvenéves Budapest. Magyar 
városok. Írták: Szendy Károly Dr., Bessenyei Zénó, virtéz Bor-
nemissza Félix, Ember Géza, vitéz Gyulay Tibor, József Ferenc kir. 
herceg, Kramer Gyula, Lukács György, gróf Révay István, Veress 
Gábor Dr., báró Wlassics Gyula Dr. … Felelős kiadó: Nyers István.
Budapest, 1943. Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala. 190 + 291 p.
Városi és Vármegyei Szociográfiák XV.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben, az első táblán dombornyo-
másos címerrel. Jó állapotú példány.

9.000,–

50. Comenius, Joh[ann] Amos
Orbis sensualium pictus; hoc est: Omnium 
fundamentalium in mundo rerum, & in vita 
actionum, pictura et nomenclatura, cum ti-
tulorum indice. – Die sichtbare Welt; das ist: 
Aller vornehmsten Welt-Dinge, und Lebens-Ver-
richtungen. Vorbildung und Benamung, samt 
einem Titel-Register. – A látható világ: az-az: E 
világon levő minden jelesebb dolgoknak, és ez 

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

43.
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idei élethez tartozandó foglalatosságoknak, le-rajszolások és meg-
nevezések, a titulusoknak lajstromával. … [Latin–német–magyar–
lengyel nyelvű címlappal].
Lőcse, 1728. Typis Breverianis. [28] + 272 + [12] p., benne 152 szö-
vegközti fametszetes illusztráció.
A címlap fénymásolattal pótolva, a 21–22. oldal hiányzik! Több lap 
széle sérült, némelyik szöveghiányos. A lapok több helyen foltosak.
XIX. század végén készült félbőr kötésben.

50.000,–

51. Constitutiones insignis ordinis equitum S. 
Stephani regis apostolici.
Bécs, 1764. Joseph Kurzböck. 1 rézm. címkép + 35 p. + 5 rézm. t. 
+ Supplementum: [6] p. + 2 rézm. t.
Első kiadás. A 6 oldalból és 2 táblából álló Supplementumot 
1884-ben nyomtatták és kötötték az 1764-es első kiadáshoz.
Későbbi, XIX. század második felében készült díszesen aranyozott 
egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

40.000,–

52. Czékus Zoltán, vitéz
Az 1914–18. évi világháború összefoglaló történelme. Írta -- a M. 
Kir. Honvéd Ludovika Akadémia hadtörténelemtanára.
Budapest, 1930. Stádium. 551 p.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

53. Cziáky Ferenc, Dr.
A magyar katonai büntető és fegyelmi jog ezeréves története.
Budapest, 1924. Dunántúl Könyvkiadó és Nyomda Rt. [2] + 
168 p. Az utolsó lap széle sérült (javítva, szöveghiány nélkül).
Modern keménytáblás papírkötésben.

5.000,–

54. Csáky Sándor
A huszadik század szakácsművészete. [Második kiadás.]
A végénél: Szótár különös tekintettel a szakácsművészet terén 
használatos francia szavak és kifejezések magyar, német és angol 
fordítására. Összeállította Marencich Ottó. A XX. század szakács-
művészete melléklete.
[Morvaosztrava], 1930. Szerző [Kittl út. Keller.] 770 + 18 t. + 61 p. 
(szótár) + [11] p. (hirdetések) + [23] p. (tartalomjegyzék).

A 160. oldal után kötve: Zimmer Ferenc – A halfőzés praktikus 
művészete. [Hely, év és nyomda nélk.]
Kiadói egészvászon kötésben. Restaurált példány.

9.000,–

55. A cs. és kir. 23. gyalogezred hadi albuma. 
Emlékkönyv irásban és képben, ezredbeliek közreműködésével 
szerkesztette Kun József Jenő. [Magyar és német nyelvű címlappal.]
Budapest, 1916. Franklin. 400 p., gazdag szövegközti illusztrációs 
anyaggal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, fényképekkel 
illusztrált előzéklapokkal. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,–

56. Cserey Adolf
Növényhatározó vagyis vezér a virágzó növények neveinek kön�-
nyű és biztos kikereséséhez. Kezdők számára írta --. Negyedik 
kiadás.
Selmecbánya, 1906. JoergesÁ. Özvegye és fia. CII + 881 p
Korabeli, bordázott gerincű félbőr kötésben. A gerinc mentén 
kissé repedt, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

7.000,–

57. Csokonai [Vitéz Mihály]
Csokonai válogatott munkái. Kéziratok és eredeti kiadások alap-
ján Toldy [Schedel] Ferenc által. I–III. kötet.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. címkép [Csokonai arc
képe] + 207 p.; 155 + [1] p.; 184 p.
A három rész egybekötve, dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói 
egészvászon kötésben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

12.000,–

58. Csuday Jenő, Dr.
A magyarok történelme. Írta --. Második bővített kiadás. I–II. kö-
tet.
Bécs, 1897. Mechitharista Kongregáció nyomdája. 1 t. címkép + 
479 + [1] p.; 1 t. címkép + 549 + [2] p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói félbőr kötésben, 
megkímélt állapotban. A második kötet hátsó táblája a gerincnél 
megrősítve.

12.000,–

51.

54.

55.

57.

58.
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59. Csurik János – Buthy János
A lokomobil-gőzkazánfűtő és gőzgépkezelő. Ipariskolák, ipari 
tanfolyamok, kazánfűtők, gépkezelők, géptulajdonosok, mező-
gazdák és vizsgázók részére. 555 kérdés-felelet. 127 ábra. Írták --. 
Negyedik javított és bővített kiadás.
Szeged, [1919.] Szerzők – Szent István Társulat [Szeged városi 
nyomda]. 160 p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban. A gerincen kis javítás, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

60. Daday Jenő, deési, Dr.
A magyarországi kagylósrákok magánrajza. Ostracoda Hungariae. 
A M. Tud. Akadémiától 1899. május havában a Vitéz-féle pályadíj-
jal jutalmazott pályamunka. Írta --.
Budapest, 1900. MTA. IV + 320 p. Szövegközti ábrákkal.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

8.000,–

61. [Debreczeni László]
Erdélyi református templomok és tornyok. Kiadja az Erdélyi Ref. 
Egyházkerület iratterjesztése.
Kolozsvár, 1929. [ny. Márkus nyomda, Segesvár.] [2] + 16 + [2] + 
1–50 számozott, színes t. 
Dedikált példány.
Illusztrált kiadói kartonmappában. A mappa restaurált.

40.000,–

62. De Gerando, A. [Ágost]
De l’Esprit public en Hongrie depuis la Revolution Française.
Paris, 1848. Comptoir des Imprimeurs Unis. [4] + IV + 505 + 
[5] p. + 1 kihajtható, kézzel színezett kőnyomatos térkép: Carte 
Ethnographique du Royaume de Hongrie (Szántai: Gerando 3.)
A mű De Gerando egyetlen valóban és maradéktalanul történet-
írói munkája. A könyv fő része Magyarország politikai története. 
Az 1790 és 1847 közötti magyar és erdélyi országgyűlések leírása, 
sok kitérővel és kitekintéssel például a megyékben folyó politikai 
harcokra vagy külpolitikára, valamint bő idézetekkel a reformkor 
neves ellenzéki politikusainak beszédeiből. A szerző közben nem 
egyszer kifejti saját nézeteit is, értékeli a különböző politikai tö-
rekvéseket és eszméket, úgy véli: Ausztria jövőjét Magyarországon 
lehet csak biztosítani.

Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli sötétkék 
maroquin-kötésben, körül aranymetszéssel. Kifogástalan állapotú, 
nagyon szép példány.

60.000,–

63. Dell’Adami Géza, Tarczali
Megváltás Szibériából. Írta --. Kidolgozta Vámosi Saáry Jenő.
Budapest, 1925. Stephaneum. 1 t. címkép + [4] + 264 p. + 36 t. és 
2 térképvázlat (1 kihajtható). Korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

64. Demkó Kálmán, Dr.
Lőcse története. I.: Jog-, mű- és művelődéstörténeti rész. [Unicus, 
több kötete nem jelent meg.]
Lőcse, 1897. Reiss J. T. [4] + VII + 516 + [3] p. + 26 t. (3 kétlapos, 
1 kihajtható)
A Szepesmegyei Történelmi Társulat millenniumi kiadványai 
V. kötet.
Korabeli félvászon-kötésben.

14.000,–

65. Demkó Kálmán, Dr.
Bevezetés és a „Szepesmegyei Történelmi Társulat” 12 évi műkö-
désének ismertetése. Írta --.
Lőcse, 1895. Reiss J. T. [4] + 284 p.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat milleniumi kiadványai I. kötet.
Hozzákötve:
Hradszky József
A szepesi „Tíz-Lándzsások Széke” vagy a „Kisvármegye” törté-
nete. Írta --.
Lőcse, 1895. Reiss J. T. [4] + 226 p.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat milleniumi kiadványai 
III. kötet.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

66. Descovich Emo – Seeliger Emil
A tengeralattjáró. Magyarra fordította ifj. Sényi Béla.
Bécs, 1916. [Osztrák Flottaegyesület – Vernay ny.] 63 p. Egész 
oldalas és szövegközti képekkel, ábrákkal.
Fűzött, illusztrált kiadói papírborítóban.

7.000,–

59.

60.

61.

62.

63.

65.

66.
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67. Dessewffy József, gróf
Gróf -- bizodalmas levelezése Kazinczy Ferenczczel 1793–1831. 
Kiadta Kazinczy Gábor. I–II. kötet.
Pest, 1860–1861. Heckenast Gusztáv. 1 lith. címkép + [4] + 383 p.; 
[4] + 404 p. Gróf Dessewffy József Irodalmi Hagyományai I–II. kötet.
A két rész egybekötve, későbbi, XIX. század végén készült egész
vászon kötésben.

14.000,–

68. Donászy Ferenc
Rejtélyek a történelemből. Elbeszélések az ifjuság számára. Írta --.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 228 p. Egész oldalas és szövegközti 
illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

69. [DuMoulin, Charles] Molinaeus, Carolus
Consuetudines sive constitutiones almae Parisiorum urbis, at
que adeo totius regni Franciae principales. Commentariis amplis-
simis & exquisitissimis singulari industria, juditio ac perspicuitate 
illustratae &axplicatae per --. … Cum Indice nouo &locupletissi-
mo. [I–III. rész, a II. rész címlapja: Commentariorum analytico-
rum in Consuetudines Parisienses … Secunda Pars.; A III. rész 
címlapja: Tractatus de origine, progressu et excellentiae Regni et 
et Monarchiae Francorum & Coronae Franciae…]
Frankfurt, 1575. Ex Officina Nicolai Bassaei, impensis Sigismundi 
Feyrabend. [8] + 596 + [38] p.; 164 + [11] p.; 34 + [5] p.
Az első kötet elejénél díszes, egészoldalas fametszetes keretben 
ajánlás, a végénél fametszetes nyomdászjel. Mindhárom kötet cím-
lapján fametszetes vignetta.
A három rész egybekötve, korabeli, fatáblára vont kétszínű egész-
bőr kötésben, a táblákon görgőzöt reneszánsz ornamentikával, 
aranyozott, vaknyomásos „D. B. S. L.” monogrammal és 1592-es 
datálással. Nagyon jó állapotú, kívételesen szép példány. Folio.

140.000,–

70. Dunkel Norbert
A világ urai. Visszaemlékezések és intimitások világhírű művészek 
életéből számos ismeretlen levéllel. -- emlékiratai.
[Budapest, év nélk. Egyetemi nyomda.] 294 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

5.000,–

71. Dutka Ákos
Cédrusfa csellón. Versek.
Budapest, 1934. Singer és Wolfner. 157 + [3] p.
Supka Géza részére dedikált példány. Első ki-
adás.
Fűzve, kiadói papírborítóban. Megkímélt állapo-
tú példány.

14.000,–

72. Éble Gábor
Károlyi Ferencz gróf és kora 1705–1758. A grófi 

nemzetség levéltárának adatai alapján irta --. I. köt. [Unicus, több 
kötete nem jelent meg!]
Budapest, 1893. Hornyánszky. XVI + 647 p. + 5 t. és 1 kihajtható 
melléklet.
Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

14.000,–

73. Ember Ervin
Tömegek az új vashidakon.
Budapest, [1928.] Márkus-nyomda. [2] + 64 + [2] p.
Dedikált példány.
Ember Ervin első versei Kassák Ma c. folyóiratában jelentek meg, 
majd emigrációban töltött évei alatt Bécsben publikált az Ék és az 
Akasztott ember c. lapokban. Hazatérése után kapcsolatba került 
baloldali írókkal. A harmincas évek elejétől szoros barátság fűzte 
József Attilához, Dési Huber Istvánhoz, Bortnyik Sándorhoz, 
Remenyik Zsigmondhoz, Nagy Lajoshoz.
Modern műbőr kötésben, az eredeti illusztrált papírboríték cím-
lapja az első táblára ragasztva és laminálva. A papírboríték illuszt-
rációját Kassák Lajos készítette.

10.000,–

74. Emlék Budavárából. Gyűjtötte Szügyi Elemér.
Budapest, [1931.] Pfeiffer Ferdinánd [Stephaneum nyomda]. 
144 p. + 1 kihajtható térképmelléklet valamint számos szövegközti 
és egészoldalas fotóval.
Dedikált példány.
Illusztrált kiadói papírborítóban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,–

67.

68.

69.

69.

73.

74.

71.
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75. Eötvös Károly
Utazás a Balaton körül. I–II. kötet.
Budapest, 1901. Révai Testvérek. [4] + 301 + [3] p.; 299 p.
Eötvös Károly Munkái I–II. kötet.
Hozzá tartozik:
Eötvös Károly
A balatoni utazás vége.
Budapest, 1909. Révai Testvérek. [4] + 318 + [2] p.
Eötvös Károly Munkái XXIII. kötet.
A három kötet egységes, dúsan aranyozott kiadói egészvászon soro-
zatkötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,–

76. Erasmus, Des[iderius]
Institutio principis Christiani, Cui Adiunximus Querela[m] Pa-
cis undique Gentium ejectae et profligatae.
Lug. Batav. [Leyden], 1628. Andreas Cloucquius. 1 rézm. díszcím-
lap + 287 p.
Hozzákötve:
Erasmus, Des[iderius]
Enchiridion Militis Christiani. Ejusdemque, oratio de virtute 
amplectenda.
Lugduni Batavorum [Leyden], 1624. Andr. Clocquius. 224 p., a 
végéről 8 levél (225–240. oldal) hiányzik!
A két mű egybekötve, modern, bordázott gerincű egészbőr kötés-
ben.

20.000,–

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai

77. Bánffy Miklós
Emlékeimből.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 170 + [1] p. 
A végéről az előfizetők névsora hiányzik. A szövegben Supka Géza 
ceruzás bejegyzései, aláhúzásai.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 68. kiadványa.
Modern félvászon kötésben, az eredeti színes papírboríték címlap-
ja bekötve.

5.000,–

78. Bánffy Miklós, gróf
A fali írás első szava: Megszámláltattál… I–
II. kötet.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 370 + 
[1] p.; 356 + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 88–89. kiadványa.
Számozott (158. és 188. sz.) példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötés-
ben. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,–

79. Kemény János
Kákoc Kis Mihály.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 85 + [3] + VII p., Kós 
Károly 3 egészoldalas, oldalszámon belüli illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 34. kiadványa.
Számozott (429. sz.) példány.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben.

5.000,–

80. Kemény János
Kutyakomédia. Regény.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh.190 + [2] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 87. kiadványa.
Számozott (121. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú példány.

7.000,–

81. Kiss Jenő
Napforduló. Versek.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 92 + [1] p.
Makkai Sándornak dedikált példány. Első kiadás.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 150. kiadványa.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,–

82. Kós Károly
Az országépítő. Történeti regény. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 182 + [1] p.; 260 + IV 
+ [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 83–84. kiadványa.
Számozott (197. és 179. sz.) példány.

75.

76.

77.

1.

78., 84., 87., 82., 89., 85., 80.



Honterus Antikvárium	 – 26 – 	 – 27 –� 76. árverés

A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt 
állapotú példány.

12.000,–

83. Kuncz Aladár
Fekete kolostor. Feljegyzések a francia internáltságról. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 284 + [2] + VII p. + 7 t.; 
257 + [3] + VII p. + 6 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 53–54. kiadványa.
Számozott (40. és 71. sz.) példány.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú példány.

12.000,–

84. Makkai Sándor
Táltoskirály.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 471 + [2] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 85. kiadványa.
Számozott (263. sz.) készült példány. Első kiadás!
Kiadói félpergamen kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

7.000,–

85. Maksay Albert
Idegen partok. Úti képek.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 183 + [1] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 93. kiadványa.
Számozott (10. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben.

7.000,–

86. Olosz Lajos
Barlanghomály. Versek.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 73 + [5] + VII p., benne 
Kós Károly 3 egészoldalas, oldalszámon belüli illusztrációja.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 60. kiadványa.
Számozott (6. sz.) példány.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

87. Szerb Antal
Magyar irodalomtörténet. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 342 + [1] p.; 255 + [1] + IV p.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 86–87. kiadványa.
Számozott (89. és 323. sz.) példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt 
állapotú példány.

12.000,–

88. Tamási Áron
A szűzmáriás királyfi. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 157 + [3] +VI p., benne 
4 oldalszámon belüli egészoldalas, színes illusztráció; 149 + [3] + 
VI p., benne 4 oldalszámon belüli egészoldalas, színes illusztrá-
ció.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 24–25. kiadványa.
Számozott (83. és 65. sz.) példány.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói félbőr kötésben.

10.000,–

89. Tamási Áron
Ábel Amerikában. Regény.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 248 + [2] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 91. kiadványa.
Számozott (181. sz.) példány. A kötet illusztrációit gróf Bánffy 
Miklós készítette.
Kiadói félpergamen kötésben.

7.000,–

90. Az Evangeliomok és Epistolak, Mellyeket esztendö 
által olvastat az Anya-szent-egyház Romai rend-szerént Vasárnapo-
kon, és Innepeken, a Karáchoni s Husvéti énekekkel együtt. Most 
az Evangeliomokban lévő dolgokat jelentő képekkel meg-világosít
tattván újonnan ki-nyomtattatott…
Nagyszombat, 1756. Az Akademiai bötükkel. 384 p. Kétszínnyo-
mású címlappal, számos szövegközti fametszetes illusztrációval.
Az 1711 utáni kiadások közül ez a második.
Korabeli kapcsos egészbőr kötésben, a gerince javítva.

20.000,–

83., 88., 79., 86.

90.
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91. Farkas Emőd
Diákhősök 48-ban. Regényes történet a szabadságharcból. A tanu-
ló ifjuság számára írta --.
Budapest, év nélk. Magyar Kereskedelmi Közlöny [ny. Révai és 
Salamon]. 126 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

5.000,–

92. Fáy András
Adatok Magyarország bővebb ismertetésére. Fáy Andrástól.
Pest, 1854. Kozma Vazul. [6] + 88 p. + 7 kihajtható statisztikai 
táblázat.
Modern félvászon kötésben, az eredeti fametszetes papírboríték 
címlapja bekötve.

5.000,–

93. Fáy András eredeti meséi és aphorizmái
Bécs, 1820. Pichler Antal. 1 rézm. címkép + 1 rézm. díszcímlap + 
XVI + [8] + 17–128 p.
Első kiadás. A címlapon „Zichy 1820” tulajdonosi bejegyzés.
Modern félvászon kötésben.

16.000,–

94. Fáy András eredeti meséi és aphorizmái
Pest, 1825. Füskúti Landerer Lajos. 1 rézm. címkép + 1 rézm. 
díszcímlap + XVI + 17–128 p.
Második kiadás.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
(javítva) belekötve. Némelyik lap a szélén kissé sérült (javítva, 
szöveghiány nélkül).

14.000,–

95. Fáy András
Óra-mutató. Jóakaratú hitfeleinek mutogatja --.
Pest, 1842. Trattner és Károlyi. XII + 149 p.
Első kiadás.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti fametszetes papír-
boríték bekötve.
Hozzá tartozik:
Péterfi Albert
Másik szó a maga helyén. Észrevételkép az Óramutatóra --től. 
Közzé teszi Török Pál.

Pest, 1842. Trattner és Károlyi. 80 p.
Modern keménytáblás papírkötésben.

12.000,–

96. Fekete Lajos
Népszerű erdészeti növénytan beszélgetésekben. Néptanítók, 
községi elöljárók és kisbirtokosok számára. Az Országos Erdészeti 
Egyesület megbízásából írta --. Kiadja az Országos Erdészeti Egyesü-
let. I–II. füzet. I. füzet: Spórás növények. II. füzet: Mohok, edényes 
virágtalanok, tűlevelűek. 61 képpel.
Budapest, 1901. [Pátria.] [6] + 85 p. + 15 színes t. (a táblák mellett 
magyarázó szöveggel); [6] + 102 p.
Hozzákötve:
Jablonowski József
A gyümölcsfák és a szőlő kártevő rovarai. Második kiadás. Négy 
színes táblával és huszonnégy ábrával.
Budapest, 1906. Pallas. [2] + 94 + [8] p. + 4 számozott, színes t. 
(kromolitográfia).
A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványa. 15. szám.
Hozzákötve:
[Tormay Béla, Nádudvari]
A luczerna és a lóher termesztése.
Budapest, 1904. Pallas. 44 p.
A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványa. 6. szám.
Hozzákötve:
Rácz Sándor
A homoki szőlőmívelés. Második kiadás.
Budapest, 1901. Pallas. 103 + [9] p.
A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványa. 1. szám.
A négy mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

97. Felvidék! A visszaszerzett és még visszavárt Felvidék törté-
nete, mai élete, kultúrája, földrajza, néprajza, műemlékei. Képtáb-
lákkal, térképekkel és statisztikákkal. Írta Cholnoky Jenő, Mécs 
László, Benda Jenő, Rády Elemér, Juhász Vilmos. Az előszót írta 
Jaross Andor.
Budapest, [1938.] Dante [Krakauer]. [4] + 143 + [17] p. + 13 t. és 
9 melléklet (térképvázlatok, statisztikai kimutatások, 8 kihajtható).
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A kötés több helyen ja-
vítva.

12.000,–

91.

92.

93.

95.

97.

94.



Honterus Antikvárium	 – 30 – 	 – 31 –� 76. árverés

98. Fényes Elek
Magyarország leírása. Írta --. I–II. kötet.
I.: Magyarország általánosan. – II.: Magyarország részletesen.
Pest, 1847. Beimel. 200 + [7] p.; 520 p.
A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

14.000,–

99. Fényes Elek
Magyarország statistikája. Írta --. I–III. kötet.
Pest, 1842–1843. Trattner–Károlyi. VII + 306 p. + 2 kihajtható 
táblázat; [4] + 199 p.; [4] + 146 p.
A három rész egybekötve, modern vászonkötésben.

14.000,–

100. Fiala Ferenc – Nyékhegyi István, Dr.
A magyar sajtó igazi arca. Az Összetartás kiadása.
Budapest, 1938. Bethlen Gábor Irod. és Ny. Rt. 50 + [2] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,–

101. Flavius József [Josephus]
-- ó-kori héber történetírónak … a zsidó háborúról és Jeruzsá-
lemnek Titus Caesar által ostrommal történt bevételéről írt hét 
könyve. Latinból fordította és kiadta Dr. Istóczy Győző.
Budapest, 1900. Buschmann F. IV + 503 p.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

102. [Fleischhacker János]
Institutiones Juris Hungarici, praemissis ejusdem historia ac 
prolegomenis, tres in libros divisae.
Pozsony, 1795. Joannis Nep. Schauff. 270 p.; 446 p.; 275 + [7] p.
Második kiadás, a mű először 1792-ben jelent meg ugyanitt.
A három rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,–

103. Fleury, [Claude] Klaudius
Az israelitáknak és a keresztényeknek szokásaik és erköltseik. 
Irta frantzia nyelven --. I–II. kötet. I.: Az Israelitáknak szokásaik és 
erköltseik. II.: A Keresztényeknek szokásaik és erköltseik.

Veszprém, 1801–1802. Számmer Mihály. [8] + 358 + [2] p.; [8] + 
502 + [5] p.
A két rész egységes modern keménytáblás papírkötésben.

18.000,–

104. Fodor Ferenc
A magyar térképírás. I–III. kötet.
Budapest, 1952–1954. Honvéd Térképészeti Intézet. 176 + VII + 
[1] p. + 7 kihajtható térképmelléklet ebből egy színes; [2] + 177–
309 + IX + [1] p.; 311–441 + III + [2] p. Szövegközti és egészoldalas 
térképekkel.
A Térképészeti Közlöny 15. sz. különfüzete.
Mindhárom rész fűzve, egységes kiadói papírborítékban. Megkí-
mélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Karacs Ferenc térképkészítő-rézmetsző mű-
vész (1770–1838). Tanulmányok. Karacs Ferenc halálának 
120. évfordulója alkalmából kiadja a Hazafias Népfront püspökla-
dányi községi bizottsága.
[Debrecen], 1958. Hazafias Népfront [Szabadság Lapnyomda]. 47 
+ [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,–

Folyóiratok

105. Erdélyi Hiradó toldalékja. 1832 mint első év-
ben. [Szerkesztette Méhes Sámuel.]
Kolozsvár, 1832. [Ny. Méhes Sámuel.] [2] + 215 + [1] p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

6.000,–

106. Az Erdélyi Múzeum-Egyesület évkönyve az 
1906. évre. Szerkesztette Dr. Schilling Lajos.
Kolozsvár, 1907. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 105 + [1] p.
Hozzákötve:
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület évkönyve az 1907. 
évre. Szerkesztette Schilling Lajos.
Kolozsvár, 1908. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 110 p. + 1 t.; 20 p. 

98.

99.

100.

102.

103.

105.
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(Az Erdélyi Nemzeti Múzeum ásványtárának technológiai gyűjte-
ménye. Melléklet az 1907–1908. évi jelentéshez.)
Hozzákötve:
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület évkönyve az 1908. 
évre. Szerkesztette Schilling Lajos.
Budapest, 1909. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 125 + [2] p. + 3 mel-
léklet (2 kihajtható).
Hozzákötve:
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület évkönyve az 1909. 
évre. Szerkesztette Schilling Lajos.
Kolozsvár, 1910. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 117 + [1] p. + 2 melléklet.
Hozzákötve:
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület évkönyve az 1910. 
évre. Szerkesztette Dr. Szádeczky Gyula.
Kolozsvár, 1911. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 107 + [2] p.
Hozzákötve:
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület évkönyve az 1911. 
évre. Szerkesztette Erdélyi Pál.
Kolozsvár, 1912. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 147 + [1] p. + 3 mel-
léklet, a mellékletek előtt hártyapapír.
Hozzákötve:
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület évkönyve az 1912. 
évre. Szerkesztette Erdélyi Pál.
Kolozsvár, 1913. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 113 + [2] p.
Hozzákötve:
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület évkönyve az 1913. 
évre. Szerkesztette Erdélyi Pál.
Kolozsvár, 1914. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 99 + [1] p.
A nyolc év egybekötve, modern félvászon kötésben.

9.000,–

107. Esztergom Évlapjai. Annales Strigonienses. Az Esz-
tergom Vidéki Régészeti és Történelmi Társulat közlönye. Időszaki 
folyóirat Esztergom város és megye multjának és jelenének meg-
ismerésére. Dr. Balogh Albin, Dr. Marczell Árpád és Dr. Sántha 
József közreműködésével szerkeszti Sinka Ferenc Pál. I. évfolyam 
1–2. szám.
Esztergom, 1925. Laiszky János. 144 p.
Hozzákötve:
Esztergom Évlapjai. Annales Strigonienses. Szerkeszti 
Sinka Ferenc Pál. II. évfolyam 1–2. szám.
Esztergom, 1926. Laiszky János. 88 p.

Hozzákötve:
Esztergom Évlapjai. Annales Strigonienses. Szerkeszti 
Sinka Ferenc Pál. III. évfolyam 1–2. szám.
Esztergom, 1927. Laiszky János. 112 p. + 2 kihajtható melléklet.
Hozzákötve:
Esztergom Évlapjai. Annales Strigonienses. Szerkeszti 
Sinka Ferenc Pál. IV. évfolyam 1–2. szám.
Esztergom, 1928. Laiszky János. 64 p. + 1 t. + 1 négylapos hason-
más, valamint 1 lev. felhívás.
Hozzákötve:
Esztergom Évlapjai. Annales Strigonienses. Szerkeszti 
Sinka Ferenc Pál. V. évfolyam 1–2. szám.
Esztergom, 1930. Laiszky János. 68 p. + 2 t. (1 kihajtható).
Az öt évfolyam egybekötve, korabeli vászonkötésben. A számok 
papírborítói bekötve.

12.000,–

108. Független Szemle. Kulturális havi folyóirat. Szerkesz-
tette Czakó Ambró. 1921-es, I. évfolyam 1–12. szám.
Budapest, 1921. [Pátria – Világosság.] IV + 476 p., oldalszámon 
belül 7 beragasztott illusztráció.
A lapban többek között Tóth Árpád, Déry Tibor, Schmidt József, 
Hevesy Iván írásai jelentek meg, de itt pubblikálta először Lehel 
Ferenc a Csontváry-ról szóló tanulmányát is.
Supka Géza részére dedikált példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerincén javítva.

7.000,–

109. Hadi és Más Nevezetes Történe-
tek. Negyedik szakasz. [Szerkesztette Görög De-
meter és Kerekes Sámuel. 1791. jan. 3–jún. 28.]
Bécs, 1791. Nyomda nélkül. 1 rézm. címkép 842 
(helyesen 824) p. A metszetek hiányoznak!
Görög Demeter nevelői működése során került 
kapcsolatba a nemesi reformmozgalom főrangú 
képviselőivel, gróf Széchényi Ferenccel, Festetics 
Györggyel, Teleki Sámuellel és körükkel. Az ő 
támogatásukkal indította meg a lapot, mely kez-
detben csak az éppen folyó osztrák–török hábo-

rúról tudósított, később azonban szabályos folyóirattá vált. A szer-
kesztők a bevételből támogatták a nemzeti nyelvet és irodalmat, 
pályázatokat hirdettek, könyveket adtak ki. A folyóiratból összesen 
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5 szakasz jelent meg, majd a lapot 1792-től Magyar Hírmondó cí-
men folytatták. A metszeteket az előfizetők utólag kapták meg, így 
ezeket a példányok egy részébe nem kötötték bele.90
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

120.000,–

110. Kalendáriom és ’Sebbe való könyv. Azoknak 
a kik az olvasásban hasznos gyönyörködtetést keresnek 1799-dik 
esztendőre. Kiadta Kis János.
Pozsony, 1799. Wéber Simon Péter. [24] + 160 + [8] p.
A címlap javítva. Modern, keménytáblás papírkötésben.

20.000,–

111. Magyar gazdaságtörténeti szemle. Kiadja a 
MTA és a n. földmivelésügyiministerium támogatásával az Or-
szágos Magyar Gazdasági Egyesület. Szerkesztik: Paikert Alajos és 
Tagányi Károly. VI. évfolyam 1899.
Budapest, 1899. Pátria. VII + 486 p.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

14.000,–

112. Magyar Iparművészet. Az Országos Magyar Ipar-
művészeti Múzeum és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat 
közlönye. 1904-es, VII. évfolyam. Szerkeszti Fittler Kamill, főmun-
katárs Györgyi Kálmán.
Budapest, 1904. Magyar Iparművészeti Társulat – Athenaeum. 
VIII + 324 p. + 7 t. + benne 40 p. + 2 t. (Lippich Elek: Beszélgetés 
a művészetről és Kalotaszeg).
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány. 
A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

16.000,–

113. Magyar Iparművészet. Az Országos Magyar Ipar-
művészeti Múzeum és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat 
közlönye. 1905-ös, VIII. évfolyam. Szerkeszti Fittler Kamill, fő-
munkatárs Györgyi Kálmán.
Budapest, 1905. Magyar Iparművészeti Társulat – Athenaeum. 
VIII + 356 p. + 5 színes t. + benne VII + [1] p. + 1 t. (Ráth György 
emlékezete Vadász Miklós rézkarcával).
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány. 
A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

16.000,–

114. A Magyar Társaság és falukutató intézet 
évkönyve az 1935. évre. Előszót írta Steinecker Ferenc Dr. 
Szerkesztette Bodor Antal Dr.
Budapest, 1935. Magyar Társaság és Falukutató Intézet [Sárkány 
nyomda]. 160 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

115. Megfagyott muzsikus 1930.
[Budapest, 1930. József Műegyetem építészhallgatói – Apostol ny.] 
95 + [1] p. Japánfűzésű lapokon. Lapszámozáson belül számos 
egész oldalas és szövegközti képpel. Készült 150 példányban.
Kiadói félbőr kötésben, illusztrált táblákkal. A gerincen kis kopá-
sok, ettől eltekintve jó példány.

7.000,–

116. Pesti Izé. Szatirikus hetilap. Szerkesztette Gál György. 
1947-es, II. évfolyam 2–52. szám (1947. jan. 12–dec. 28.)
Budapest, 1947. Hungária Hírlapny. Számonként 8 p. Gazdagon 
illusztrálva.
Az 1., 5., 7. és 14. szám hiányzik.
Hozzákötve:
Pesti Izé. Szatirikus hetilap. Szerkesztette Gál György. 1946-os, 
I. évfolyam 6–7. szám (1946. dec. 22–dec. 29.)
Budapest, 1946. Hungária Hírlapny. 8 p.; 8 p. Gazdagon illusztrálva.
Hozzákötve:
Pesti Izé. Szatirikus hetilap. Szerkesztette Gál György. 1948-as, 
III. évfolyam 1–42. szám (1948. jan. 4–okt. 10.)
Budapest, 1948. Hungária Hírlapny. Számonként 4–8 p. Gazda-
gon illusztrálva.
Az évfolyam 52 számmal teljes, az utolsó 10 szám hiányzik. Az 
évfolyam számai fordított sorrendben bekötve.
Korabeli, kissé kopottas félvászon kötésben.

18.000,–

117. Rajzolatok a társas élet és divatvilágból. 
Szerkeszti s Nemzeti-képtárral kiadja Munkácsy János. Első év 
második fele, 1–52. szám, 1836. júl. 4–dec. 30.
Buda, 1835. [M. Kir. Egyetemi ny.] 324 p. + 8 színes, lith. divatkép 
és 7 lith. t. (arcképek).
Fametszetes kiadói keménytáblás papírkötésben.

36.000,–

110.

111.

113.

115.

116.

117.
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118. Szépirodalmi Figyelő. Aesthetikai, kritikai és szép-
irodalmi folyóirat. Szerkeszti Arany János. Kiadja Heckenast Gusz-
táv. 1860–1861-es, I. évfolyam, 1–52. szám (1860. nov. 7–1861. 
okt. 31.)
Pest, 1860–1861. Landerer és Heckenast. [4] + 832 p. A lapok 
helyenként kissé foltosak.
A folyóiratból összesen két évfolyam jelent meg!
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

18.000,–

119. Szépirodalmi Figyelő. Aesthetikai, kritikai és szép-
irodalmi folyóirat. Szerkeszti Arany János. Kiadja Heckenast Gusz-
táv. 1861–1862-es, II. évfolyam, 1–2. félév (1861. nov. 6–1862. okt. 
30. Teljes évfolyam.)
Pest, 1861–1862. Landerer és Heckenast. [4] + 416 p.; [4] + 416 p. 
A lapok helyenként kissé foltosak.
A folyóiratból összesen két évfolyam jelent meg!
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

18.000,–

120. Szinházi Világ. Szinházi, művészeti és társadalmi he-
tilap. Szerkeszti Fodor István. 1926-os, III. évfolyam. 1–52. szám 
(1926. jan. 1–dec. 28.)
Marosvásárhely, 1928. [S. Nagy – Tipagrafia Comunala.] Számon-
ként újrakezdődő lapszámozással, az 1–8. és 30–42. szám 16 p., 
a többi 20 p. A 9. számnál + 1 számozatlan lev., a 14. szám 36 p.
Teljes évfolyam!
A számok egybekötve, modern félvászon kötésben.

7.000,–

121. Ujság-katalogus. 10 éves fennállása [1896–1906] 
alkalmából kiadja az Általános Tudósító hirdetési osztálya. Tulaj-
donos Leopold Gyula szerkesztő.
Budapest, 1907. Globus. 374 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

7.000,–

122. Uránia. Első Esztendő I. köttet. [Vegyes írás a szép nem-
nek mulattatására. Szerkesztette Kármán József és Pajor Gáspár.]
Vác, 1794. Gottlieb. 1 rézm. díszcímlap + 1 rézm. t. + [32] + 285 
+ [1] + 2 rézm t.

Az évfolyam három kötetben teljes, árverésünkön csak az első 
kötet szerepel!
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

80.000,–

123. Vasárnapi Újság. Közhasznú ismeretek terjesztésére. 
[Szerkeszti Brassai Samu. Kiadja az Erdélyi Híradó Szerkesztősége.] 
1846-os, XIII. évfolyam, 608–658. szám (1846. jan. 4–dec. 20.)
Kolozsvár, 1846. [Ny. az Ev. Ref. Főiskolai nyomda.] 818 (helyesen 
816) + számozott hasáb (oldalanként két hasáb elrendezéssel) + a 
végénél 2 lev.
A számok egyenként, kötés nélkül. A lapok felvágatlanok.

10.000,–

124. Vasárnapi Ujság. 1860-as, VII. évfolyam. Felelős szer-
kesztő: Pákh Albert. Főmunkatárs Jókai Mór. 1–53. szám, 1860. 
jan. 1–dec. 30.
Pest, 1860. Landerer és Heckenast. [8] + 652 p., az 5., 8. és 15. 
számnál 2–2 lev. toldalék.
Az április 15-én megjelent, 16. számban Széchenyi István gyász
jelentése.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon kötésben.

30.000,–

125. Fraknói Vilmos
Oklevéltár a magyar királyi kegyúri jog történetéhez. Közli --. 
Kiadja a M. Tud. Akadémia.
Budapest, 1899. Athenaeum. XXIX + [3] + 366 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,–

126. Frecskay János
Mesterségek szótára. I–II. rész. A M. tud. Akadémia megbízásából 
írta --. I. rész: Ötven iparág leírása. II. rész: Ezen iparágak összesí-
tett magyar–német és német–magyar szótára.
Budapest, 1912. Hornyánszky Viktor. XVI + 751 p. Az elejéről 
1 lev. (ajánlás) hiányzik!

119.

120.

121.

122.

123.

124.
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A két rész egybekötve, modern félvászon kötésben, az eredeti pa-
pírboríték belekötve.

16.000,–

127. Füzesséry István, F.
Világégés. [1914–1915.] -- haditudósításai.
Budapest, [1915.] Wodianer F. 144 p. A címlapon felül kis sérülés 
(javítva).
Fűzve, kiadói papírborítékban. Restaurált példány.

7.000,–

128. Geőcze István, szendrői
Utazás Braziliába és vissza. Írta --. I–II. kötet.
Pest, 1869–1870. Lauffer Vilmos. VIII + 171 p.; VII + [1] + 179 p.
A két rész egybekötve, XIX. Század végén készült félvászon kötés-
ben.

12.000,–

129. Gombos Ferenc Albin
Az 1437-ik évi parasztlázadás története, különös tekintettel a 
jobbágyi viszonyokra s a husszitismusnak hazánkban való elterje-
désére. Írta --.
Kolozsvár, 1898. Gibbon Albert. 133 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben. A gerincen felül kis sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú példány.

5.000,–

130. Görgei, Arthur
Mein Leben und Wirken in Ungarn in den Jahren 1848 und 
1849. Von --. I–II. Band.
Leipzig, 1852. F. A. Brockhaus. XX + 327 + [1] p.; X + 437 + [1] p. 
A lapok foltosak. Helyenként ceruzás aláhúzások.
Első kiadás.
A két rész egységes korabeli félbőr kötésben.Megkímélt állapotú 
példány.

24.000,–

131. [Gvadányi József, gróf]
A mostan folyó ország gyülésének satyrico criticé való leírása, a 
mellyet egy Isten mezején lakó Palócznak színlése alatt írta azon 
buzgó szívvel bíró hazafi, a kinek pennájából folyt ki a Falusi 
Notáriusnak Budára való útazása; ezen munkáját-is négy-sorú 

versekben hazájának éleibe terjesztette 1790. esztendőben Bak 
havának 25. napján.
Lipsiában [Pozsony], 1791. Wéber. VII + [1] + 290 p.
Első kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

50.000,–

132. Gvadányi József, gróf
Ronto Pálnak, egy Magyar lovas Köz-Katonának és Gróf Benyov
szki Móritznak életek, Földön, Tengereken álmélkodásra méltó 
Történettyeinek, s véghez vitt Dolgaiknak le-írása , a mellyet Hazánk 
Dámáinak kedvekért Versekbe foglalt -- Magyar Lovas Generális
Pozsony, 1816. Wéber Simon Péter és Fija. XX + 548 p. A címla-
pon rézmetszetű vignettával.
A szerző Benyovszky emlékirata alapján írt elbeszélő költeményé-
nek harmadik kiadása, először 1793-ban jelent meg.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

30.000,–

133. Gyalokay Jenő
Az erdélyi hadjárat 1849 nyarán.
Budapest, [1938.] Franklin. 167 + [1] p. A szövegben számos több 
helyen ceruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
A Magyar Történelmi Társulat könyvei. I.
Sérült kiadói papírkötésben.

6.000,–

134. Gyürky Antal
Vinczellérek könyve, avagy a szőlőmívelés s borkezelésnek legala-
posabb módja. A növény- s vegytan szabályai szerint gyakorlatilag 
előadva. Írta --. I. kötet. (Unicus, több kötete nem jelent meg.)
Pest, 1856. Emich Gusztáv. 136 + [2] p.
Első kiadás.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú 
példány.

12.000,–

135. Hadifogoly magyarok története. Szerkesztet-
ték: Baja Benedek, Dr. Lukinich Imre, Pilch Jenő, Zilahy Lajos. 
I–II. kötet.
I.: A balkáni, olasz, román, francia, angol, amerikai és perzsa-af-
gán hadifogság, történelmi és nemzetközi jogi bevezetéssel.

127.

128.

130.

131.

132.

133.

134.

135.
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II.: Az oroszországi hadifogság és a magyar hadifoglyok hazaszállí-
tásának története.
Budapest, [1930.] Athenaeum. XVI + 426 p. + 6 t. (1 kihajtható) 
és 1 kétlapos térkép; XI + 588 p. + 6 térkép (3 kihajtható, 3 két-
lapos) és 4 t.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,–

136. Hampel József
Ujabb tanulmányok a honfoglalási kor emlékeiből.
Budapest, 1907. MTA. 274 + [2] p. + 116 p. (képanyag, ebből 
1 kihajtható) + [2] p.
Korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú példány.

14.000,–

137. Harrer Ferenc
A Fővárosi Közmunkák Tanácsa 1930–1940.
Budapest, 1941. [Athenaeum.] 280 p., benne 53 oldalszámon 
belüli egészoldalas illusztráció (közte 30 térképvázlat).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.
Hozzá tartozik:
Jelentés a Fővárosi Közmunkák Tanácsa 1940–
41. évi működéséről és 1941–42. évi munkatervé-
ről.
Budapest, 1941. Kir. M. Egyetemi nyomda. 27 + [1] p.
Kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

138. Hegyesi József
A legujabb házi cukrászat kézikönyve. Ötödik javított és bővített 
kiadás.
Budapest, 1904. Ifjabb Nagel Ottó. 207 + [9] p.
Festett, aranyozott kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

8.000,–

139. Hegyesi Márton
Biharvármegye 1848–49-ben. Beöthy Ödön arcképével és életraj-
zával. Kiadja a szerző.
Nagyvárad, 1885. Hügel Ottó. 1 t. címkép + 344 + [7] p.

Későbbi, XX. század elején készült félvászon kötésben, az eredeti 
papírboríték belekötve.

12.000,–

140. [Héjjas Iván]
A Rongyos Gárda harcai. Írta egy rongyos.
[Budapest, 1939. Stephaneum.] 324 p.
Illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

141. Heksch, Alexander F.
Illustrirter Führer durch Budapest und Umgebungen, heraus-
gegeben von --.
Bécs–Budapest–Lipcse, 1882. A. Hartleben. XVI + 272 p., számos 
szövegközti illusztrációval.
Hartleben’s Illustrirte Führer No. 8.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

14.000,–

142. Herman Ottó
Kossuth és erdélyi ügye. Bevezetéssel ellátta és az «Erdélyrészi 
magyar Közművelődési Egyesület» javára közzé teszi --. Második 
kiadás.
Budapest, 1886. Franklin. 64 p.
Modern keménytáblás papírkötésben.

5.000,–

143. Holub József, Dr.
Zala megye története a középkorban. I. kötet: A megyei és egyházi 
közigazgatás története. (Unicus, több kötete nem jelent meg.)
[Pécs], 1929. Zala megye közönsége [Dunántúl egyetemi nyomda]. 
XXIII + [1] + 488 p. + 1 kihajtható melléklet, 34 t. és 2 kétlapos 
térkép.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerinc kissé sérült (javítva).

10.000,–

144. Horvát Árpád
Oklevéltani jegyzetek. Hallgatóinak kézirat helyett adja --. I–
IV. rész.
I.: Bevezetés a magyar oklevéltanba. I. Előismeretek. I. Az oklevél-
tan történelme és irodalma.

136.

138.

139.

140.

141.

142.
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II.: A diplomatikai írástan alapvonalai.
III.: A diplomatikai kortan alapvonalai.
IV.: A harmincöt egyházi-naptár.
Budapest, 1880–1884. Eggenberger. [8] + 104 p.; [8] + 156 p. + 
1 kihajtható t.; [8] + 82 p.; 94 p. + 1 kihajtható táblázat.
A négy rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

145. Horváth Jenő
Váradi freskó. Nagyvárad története. Írta --.
[Budapest, 1940.] Cserépfalvi [Sárkány-nyomda]. 183 p.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítékjában.

6.000,–

146. Horváth [Péter], Petr[us]
Commentatio de initiis, ac maioribus Jazygum et Cumanorum 
eorumque constitutionibus a --.
Pest, 1801. Trattner. [16] + 254 + [1] p. + 1 kihajtható rézm. térkép 
(metsz. Karacs Ferenc). Az elejénél a lapok alul foltosak.
Első kiadás. A mű magyarul – rövidített változatban – csak ké-
sőbb, 1823-ban jelent meg először.
A térkép Bedekovich Lőrinc 1782-es rajza után készült. Címfelira-
ta: Acurata delineatio Iasigiae, et utriusque Cumaniae. (Szántai: 
Karacs 4.)
Korabeli, díszesen aranyozott egészbőr kötésben, körül aranymet-
széssel. A kötés több helyen kopott, az aranyozás megfakult.

24.000,–

147. Ismeretterjesztő Könyvtár. 
7 kötet.
I.: Williams Archibald: A modern tech-
nika nagy alkotásai. -- angol eredetije után átdol-
gozta Péter Jenő.
Ismeretterjesztő Könyvtár 1. kötet.
II.: Williams Archibald: Újkori híres 

utazók. Különös szokások, nagy utazók borzalmas kalandjai és 
érdekes fölfedezései a világ minden részében. -- angol eredetije 
nyomán átdolgozta Mikes Lajos Dr.
Ismeretterjesztő Könyvtár 2. kötet.
III.: Grew E. S.: A modern geológia. A föld keletkezésének 
ismertetése könnyen érthető modorban, de tudományos alapon, 

s a történelemelőtti állatvilág leírása. Fordította Dr. Ballenegger 
Róbert.
Ismeretterjesztő Könyvtár 6. kötet.
IV.: Philip C. James, Dr.: A modern kémia. A vegyi folya-
matok különféle bámulatos hatásainak és a modern mindennapi 
életben való szereplésüknek népszerű ismertetése. Angolból fordí-
totta Unger Emil.
Ismeretterjesztő Könyvtár 7. kötet.
V.: Charles C. Turner: Küzdelem a levegő meghódításáért. 
A levegőbeli közlekedési eszközök fejlődésének és a velök elért ered-
ményeknek érdekes története. Angolból fordította Fröhlih Károly.
Ismeretterjesztő Könyvtár 8. kötet.
VI.: Williams Archibald: Korunk találmányai. A drót-
nélküli távíró, a folyékony levegő alkalmazásai, a tüzérség leg-
újabb fejlődése, a tengeralatti hajók, kormányozható torpedók, 
napmótorok, repülőgépek stb., népszerű ismertetése. Az angol 
eredeti nyomán átdolgozta Sándor Szilárd. Előszót írta hozzá 
Zemplén Győző.
Ismeretterjesztő Könyvtár darabja, kötetszámozás nélkül.
VII.: Scott Eliott, G. F.: A primitiv ember hajdan és most. 
A kezdetleges ember élete, szokásai, foglalatossága, nyelve, hite, 
művészete, mesterségei, kalandjai, játékai stb. Angolból fordította 
Schöpflin Aladár. 45 képpel.
Ismeretterjesztő Könyvtár darabja, kötetszámozás nélkül.
Budapest, 1910–1916. Franklin. [8] + 355 p. + 21 t.; [4] + 323 + [1] 
p. + 20 t.; [4] + 271 p. + 24 t.; XV + 389 p. + 24 t.; [4] + 428 p. + 
24 t.; 392 p. + [29] t.; [4] + 392 p. + 23 t.
A hét kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben, eredeti papírborítóval és kartontokkal. Két kötetnél a papír-
borító pótolt. A kötetek megkímélt állapotúak.

20.000,–

148. [Istvánffy Miklós] Isthuanffi, Nicolaus
Regni Hungarici Historia post obitum gloriosissimi Mathiae 
Corvini regis XXXIV. Quo Apostolicum hoc Regnum Turcarum 
potissimum armis barbare invasum, libris XXXIV. Rerum in Pan-
nonia, Dalmatia, Transylvania, Moldavia, Bosnia, Illyrico, caeteri-
sque confiniis integrum ultra saeculum, ab anno 1490. gestarum 
locupletissimis exacté descripta a -- pannonio…
[Köln] Coloniae Agrippinae, 1685. Joannis Wilhelm Friessem. 
1 rézm. díszcímlap + [6] + 552 (helyesen 550) + [2] + 44 + [36] p.
Második kiadás.

145.

146.

148.

147.
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Pázmány Péter 1605 végén Istvánffy Miklós nádori helytartót 
kérte fel egy, a Mátyás halálát követő időszak történetét feldolgo-
zó könyv megírására. Báró Istvánffy Miklós (1538–1615) ekkor a 
16. könyvnél, azaz az 1550-es évek történeténél tartott, s könyvén 
már évek óta dolgozott. Elbeszélését Hunyadi Mátyás halálának 
évével kezdte, mert a magyarok történetét a kezdetektől 1496-ig 
Antonio Bonfini már feldolgozta. Istvánffy nem csupán kiegészí-
tette, hanem méltó módon folytatta Bonfini munkáját, feldol-
gozva az 1490 és 1613 közötti eseményeket. Istvánffy azért kezdte 
írni Históriáját, mert elégedetlen volt a XVI. századi magyar 
történetírással. Fő gondja az volt, hogy a történetírók csupán rész-
leteket dolgoztak fel a Jagelló korból és a Mohács utáni magyar 
történelemből. Ő nem a retorikus történetírás követelményeinek 
igyekezett eleget tenni, hanem sokkal inkább a hiteles tájékozta-
tásra törekedett. Istvánffy végrendeletében Pázmány Péterre bízta 
a História kiadását, amely Ferencffy Lőrinc közreműködésével 
jelenhetett meg először 1622-ben, Kölnben. Népszerűségét jelzi, 
hogy ezután még háromszor jelent meg külföldön. Istvánffy műve 
mind a mai napig elsőrangú alapforrás a XVI. század történetére 
nézve.
Korabeli vaknyomásos, bordázott gerincű egészbőr kötésben, az 
első táblán super-exlibirs. Kissé kopott példány. Folio.

120.000,–

149. [Istvánffy Miklós] Isthuanffio, Nicolao
Regni Hungarici Historia, Post obitum gloriosissimi Mathiae 
Corvini regis XXXIV. Quo Apostilicum hoc Regnum Turcarum 
potissimum armis barbare invasum, Libris XXXIV. Rerum in 
Pannonia, Dalmatia, transylvania, Moldavia, Bosnia, Illyrico, 
caeterisque confiniis integrum ultra saeculum, ab Anno 1490, 
gestarum locupletissimis exacte descripta a Nicolao Isthuanffio…
Coloniae Agrippinae [Köln], 1724. Henrici Rommeskirchen. [12] 
+ 668 + [46] p.
Harmadik kiadás. Az index utolsó 5 lapja pótolt.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Restaurált 
példány.

50.000,–

150. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye multja és 
jelene. Szerkesztette: Scheftsik György. Felelős kiadó és kiadó-
tulajdonos Kalotai László.
[Pécs, 1935. Dunántúl Rt. – Taizs József – Kultúra]. [8] + 472 + 

285 + [3] p. + 21 t. (ebből 1 színes címer, 15 mindkét oldalán 
nyomott, I–XXX. számozott), valamint 4 kétlapos színes térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán dombor-
nyomású címerrel. Megkímélt állapotú példány.

14.000,–

151. Jámbor Lajos
Ezeréves hazánk története. Több kútfő után a magyar nép s ifjú-
ság számára irta --. Első kiadás.
Budapest, 1896. Hornyánszky Viktor. [4] + 258 p., benne 19 egész
oldalas és 9 szövegközti illusztráció.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

8.000,–

152. Jancsó Benedek
Szabadságharczunk és a dako–román törekvések.
Budapest, 1895. Lampel R. – [Hungaria könyvnyomda]. XV + 319 
+ [1] p. A lapok kissé foltosak.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

153. Jókai Mór
A szegénység útja.
Budapest, [1874.] Athenaeum. 151 + [1] p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

154. József Attila
Nincsen apám se anyám. Versek.
Budapest, 1929. Génius [Koroknay-nyomda, Szeged]. 61 + [3] p.
Első kiadás. Számozott (177/1000) példány.
József Attila egész életművének legváltozatosabb, formában, jelleg-
ben a legtöbbféle verset tartalmazó, egységét leginkább csak ebben 
a sokszínűségében megvalósító kötete. Igazi jelentőségét késői, 
erősen szintetikus jellegű verseinek ismeretében lehet teljesen 
megérteni, minthogy azoknak más-más elemei is megjelennek már 
benne. Ezen túl a kötet tele van az indulás, a hangpróbálgatás friss 
elevenségével is. Ennek a művének a koraszaka belsőleg a legmoz-
galmasabb, legváltozatosabb József Attila költői pályafutása során.150.

151.

152.

154.
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Hozzákötve:
József Attila
Döntsd a tőkét, ne siránkozz. Versek. 
Budapest, [1931.] Juhász Árpád. 47 + [1] p.
Első kiadás. (Új Európa Könyvtár.)
A rendőrség rögtön a megjelenés után lefoglalta a kötetet, de a 
nyomdából néhány száz példányt megmentettek. A költőt izgatás 
miatt felfüggesztett börtönbüntetésre ítélték.
Hozzákötve:
József Attila
Külvárosi éj. -- ujabb költeményeiből.
Budapest, 1932. Szerző – [Dr. Kellner és Kiss „Törekvés” nyom-
dája.] 32 p.
Első kiadás.
A három mű egybekötve, modern félvászon kötésben.

60.000,–

155. Juhász Gyula versei
Szeged, 1907. [Dugonics Nyomda.] 77 p.
Első kiadás. A költő első megjelent kötete.
Fűzve, kiadói papírborítóban. A gerinc sérült.

18.000,–

156. Kállay Miklós
Magyar célok és feladatok a világháború negyedik évében. -- mi-
niszterelnök beszéde 1943. május 29-én a székesfővárosi és pestvár-
megyei MÉP-szervezetek nagyválasztmányi ülésén.
Budapest, [1943.] Stadium. 30 p.
Modern keménytáblás papírkötésben.

5.000,–

157. Kapitány Kálmán, Dr.
Az Osztrák Császárság. Magyar utikönyv. Írta --.
Budapest, 1908. Lampel R. VIII + 328 p. + 16 térkép (ebből 12 ki-
hajtható, több színes).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,–

158. Kaprinai István
Úr-napi bizonyítás mellyet a Szent Írásból, régi szent atyákból, 
egy-házi historiákból, fel-tett jegyzékkel írtt --.

Kassa, 1755. Az Akademiai bötükkel. [8] + 98 + [6] p.
Első kiadás.
Modern keménytáblás papírkötésben.

12.000,–

159. Kassák Lajos
Világanyám. Kassák Lajos összes versei. I–III. könyv. Első könyv: 
1915. Második könyv: 1916–1920. Harmadik könyv 1920–1921.
Bécs, 1921, Bán-Verlag [Gesellschaft für Graphische Industrie]. 
145 + [3] p. Némelyik lap kissé foltos.
Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A borítórajz Bortnyik 
Sándor munkája. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,–

160. Kazinczy Ferencz levelei Sipos Pálhoz 1806–
1816.
Lipcse, 1846. Grunow F. W. [4] + XII + 136 p.
Fametszetes kiadói papírkötésben. Felvágatlan példány. A borító-
lap és az első 3 levél sérült (szöveghiány nélkül).

5.000,–

161. Kazinczy Ferencz munkáji. Szép literatúra. II. kö-
tet. [Gessner Salamon munkáji. Fordította Kazinczy Ferenc. Első 
kötet. Abel halála. Öt énekben. – Szemira és Szemin. Töredék. – 
Daphnisz. Három könyvben. – Első hajós. Két könyben.]
Pest, 1815. Trattner János Tamás. 1 rézm. díszcímlap + [14] + 
385 p.
Kazinczy munkáinak gyűjteményes kiadása 1814 és 1816 között 
jelent meg 9 kötetben. Árverésünkön csak a II. kötet szerepel.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

14.000,–

162. [Kecskeméthy Aurél] Kákay Aranyos
Kákay Aranyos politikai társadalmi tragico-humoristicus króni-
kája
Pest, 1869. Ráth Mór. 386 + [3] p. A szövegben helyenként ceruzás 
aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Az előzéklapon „Zay” tulajdonosi bejegyzés.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerince javítva.

7.000,–

155.

156.

157.

158.

159.

160.

161.
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163. Kemény Zsigmond
Forradalom után.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. [2] + 214 p.
Első kiadás.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.
Hozzá tartozik:
[Frereych Imre]
Documentált felelet Kemény Zsigmondnak, Forradalom után 
czimü munkájára. Egy megbukott diplomatától.
Pest, 1850. Emich Gusztáv. 36 p.
Modern félvászon kötésben.

10.000,–

164. Kézai Simon Mester Magyar Krónikája. For-
dította Szabó Károly.
Pest, 1862. Ráth Mór. VIII + 100 p.
Magyarország Történetének Forrásai. Magyarország alapításától a 
XVI-dik századig I. kötet III. füzet.
Hozzákötve:
Rogerius mester váradi kanonok siralmas 
éneke. Magyarországnak IV-dik Béla király idejében a tatárok 
által történt romlásáról. Tamás spalatói esperest Historia Salonita-
jából, a tatárjárás története. Nagy-Magyarország dolgaról. Fordítot-
ta Szabó Károly.
Pest, 1861. Ráth Mór. X + 101 + [1] p.
Magyarország Történetének Forrásai. Magyarország alapításától a 
XVI-dik századig. I. kötet. II. füzet.
Hozzákötve:
Magyarországi s erdélyi bujdosó fejedelem 
késmárki Thököly Imre secretariusának Ko-
márom Jánosnak törökországi diariumja s 
experientiaja. Közli Nagy Iván.
Pest, 1861. Ráth Mór. VIII + 90 p.
Magyar Történelmi Naplók a XVI–XVIII. századból adalékul a 
történelmi kútforrásokhoz. I. füzet.
Az előzéklapon található bejegyzés tanúsága szerint a kötet Beöthy 
Zsolt hagyatékából származik. Mindhárom műben ceruzás aláhú-
zások, lapszéli jegyzetek.
A három mű egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr kötés-
ben. Jó példány.

14.000,–

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány,
plakát, térkép

165. Abaúj vármegye térképe ca. 1860-ból.
A lapon alul Kassa főterének látképe, jobb oldalon jelmagyarázat.
Kőnyomatos térképlap, nyomtatta Werfer Károly, Kassa. Év nél-
kül, készült 1860 körül.
Méret: 38,5 × 51 cm.
A lap kissé foltos.

20.000,–

166. Az Agyagfalvi Székely Nemzet-
gyűlés kiáltványa – „Szász és ro-
mán testvérek, polgártársak!”
Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Szé-
kely Nemzetgyűlés ezen kiáltványában jelenti be, 
hogy a székelyek fegyverre kelnek a „közbékét 
megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; 
Kováts Elek s. k., Tolvivő.
(Kelt: 1848. októbere.)
1 nyomtatott lev., duplafolio.

12.000,–

167. Anna Margit (Festő, 1913–1991) 
intim, emberi és alkotói önvallo-
más-vázlata.
Az 1985-ben keletkezett írásban férjével, Ámos 
Imrével Párizsban Marc Chagallnál tett egykori 
látogatásának emléke kapcsán ír.
2 tintával beírt oldal, egy rajzmappából kitépett 
lapon.

20.000,–

168. Arany János (költő, 1817–1882) 
gyászjelentése.
A gyászjelentést a család adta ki.
Kelt: Budapest, 1882. október 22.
Nyomtatta Burian M., Budapest, 1882.
Hajtogatott lap, a hajtásoknál kissé kopott.

16.000,–

163.

164.
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169. A Balaton háborgása. Ábránd. Szerzette Mihály 
Ignác.
Budapest, [1917.] Rózsavölgyi és Társa. 7 + [1] p. [kotta].
Színes, kőnyomatos papírborítóban. A borító kissé szakadozott.

10.000,–

170. Balatoni Táj – Szentgyörgy-hegy. [Fénykép.]
Kilátás a bazaltorgonák mellől a Gulács és Csobánc hegyekre.

Készült 1920 körül, készítette Rékai Béla.
Méret: 11 × 8 cm. Kézzel írt képaláírással.

5.000,–

171. Bauma Viktor (bányamérnök, 
1892–1964) főiskolai oklevele.
Az oklevelet a M. Kir. Bányászati és Erdészeti fő-
iskolán szerezte Sopronban, 1921. március 9-én
Bauma Viktor bányamérnök, az ásványbányászat 
fejlesztője, az ásványvagyon kutatása, bányászati fel-
tárása, a földalatti és külszíni műveletek gépesítése, 
továbbá az ásványelőkészítő művek létesítése terén 
kimagasló munkát végzett. Tagja volt az MTA Bá-
nyászati Bizottságának, emellett számos szakcikke 
jelent meg a Bányászati és Kohászati Lapokban.
Pergamin oklevél (hajtogatva), zsinóron függő 
fatokozású vörös viaszpecséttel.

12.000,–

172. A Bécsi Magyar Társaskör cso-
portképe 1866-ból.
Vizitkártya, a fénykép alatti felirat: „Magyar név 
becsületére, Mi Urunk örömére.”
Készítette: Julius Gerlinger, Bécs.
Méret: 10,1 × 6 cm. A bal felső sarokban légypi-
szok, ettől eltekintve megkímélt állapotban.

5.000,–

173. Bécsi városi bankócédula min-
ták – Wiener Stadt Banco Zettel.

Formulare, (minta) rendelet (patens) nélkül.
Kiadási dátum: 1796. augusztus 1.
Az előoldalon 5, 10, 25, 50, a hátoldalon a 100, 500 és 1000 
guldenes címletek képei.

A lap mérete: 41 × 26 cm, az egyes mintaképek 
mérete 85 × 178 mm.
Nagyon jó állapotú lap, három helyen hajtva.

120.000,–

174. Bem József honvéd altábor-
nagy hamvainak Magyarorszá-
gon átszállításának általános 
programja 1927-ből.
A Magyar Országos Bem Bizottság választmánya 
által kiadott dokumentum.
3 gépelt oldal, a végénél a választmány tagjainak 
aláírásaival: Preszly Elemér, Pest-Pilis-Solt-Kiskun 
vm. főispánja; Sipőcz Jenő, Budapest szfv. polgár-
mestere; gróf Csekonics István, rendk. követ meg-
hat. miniszter; báró Nyáry Albert, a Magyar–Len-
gyel Egyesület elnöke; báró Balás György, ny. tábor-
szernagy, az Orsz. Bem Bizottság ügyvezető elnöke.
Kelt: Budapest, 1927. december 24.

12.000,–

175. Bencés-bál a Pannónia-szállodában 1934. 
februÁR 4. [Fotó.]
Készítette: Schäffer fotó.
Méret: 23 × 17,5 cm.

8.000,–

176. Bernáth Aurél (festő, 1895–1982) autográf 
levele Irsay Vera részére „Igen Tisztelt Asszo-
nyom” megszólítással.
Tartalom: Levelében megköszöni, hogy unokahúga, Bernáth Mag
da érdekében eljárt, majd sajnálatát fejezi ki, hogy „Magda elvesz-
tette higgadtságát és mivel a Kaposvári Zeneiskola sürgős döntést 
kért tőle az állás ügyében, nem várt tovább, és ezt a lehetőséget 
fogadta el.”
Kelt: Ábrahámhegy, 1959. VIII. 10.
Egy golyóstollal beírt oldal, eredeti borítékjában.

8.000,–

177. A besztercebányai „Foot-ball torna” és 
„Lawn-tennis verseny” kőnyomatos reklám-
plakátja.

169.

176.
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172.
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Időpont megjelölése nélkül, ca. 1900 körül.
A képméret: 59 × 89 cm, a lap teljes mérete 63,5 × 93 cm.

Nyomtatta Machold F., Besztercebánya.
Nagyméretű, színes, lithografált plakát, paszpar
tuban.

80.000,–

178. A besztercebányai M. Kir. Er-
dőigazgatóság átnézetes térképe 
1894-ből.
Színezett, kőnyomatos térkép.
Nyomtatta Posner K. és Fia, Budapest, 1894.
Méret: 69,5 × 50 cm.

A lap jobb széle szakadt (hiánytalan).
10.000,–

179. Blaha Lujza (színésznő, 1850–1926) időskori 
arcképes levelezőlapja, autográf aláírásá-
val.
Készült a színésznő 70. születésnapja alkalmából.
Kelt: 1920. szept. 5.
A Szinházi Élet kiadása. Készítette: „Angelo Fotografia”.

7.000,–

180. Budapest panorámaképe.
A látképen az előtérben a Gellért tér a sziklakápolnával és a Fe-
renc-József (jelenleg Szabadság) híd, a háttérben a pesti rakpart 
látható.
Készült 1905 körül. Méret: 53,5 × 13 cm.
Nagyméretű, színes látkép, paszpartuban. A jobb felső sarka kissé 
foltos.

12.000,–

181. A budavári Dísz tér fényképe, 
előtérben a piaccal.
Chromolithographia, készült 1900 körül.
A hátoldalán „Kallós” gyűjteményi bélyegzés.
Méret: 17,8 × 12,7 cm.

6.000,–

182. A budai alagút Lánchíd felőli 
bejáratáról készült fénykép.
Készült 1930 körül.

Méret: 14,2 × 10,4 cm.
6.000,–

183. A budapesti Apostoli Nunciatura „Olta-
lomlevele” Weiner Zsófia részére 1944-ből.
A levélben a Római Szentszék Apostoli Követe, Angelo Rotta 
igazolja, hogy Weiner Zsófia a Pápai Követség védelme alatt áll.
Kelt: Budapest, 1944. november 4.
Angelo Rotta katolikus főpap, budapesti pápai nuncius (1930–
1945). 1944-ben a Vatikán követeként minden elkövetett, hogy 
Horthyt a deportálások leállítására, a magyarországi keresztény 
egyházakat és XII. Pius pápát pedig tiltakozásra bírja. Több ezer 
menlevelet bocsátott ki, számos budapesti ház zsidó lakóit helyezte 
pápai védelem alá, megbízottai sok embert mentettek ki a hegyes-
halmi halálmenetekből.
1 gépelt oldal, Angelo Rotta autográf aláírásával, valamint a Nun-
ciatura pecsétjével.

8.000,–

184. Collectio Iconographica Re-
gum Hungariae – Magyar kirá-
lyok arcképei.
A rézmetszetes lap 54 magyar király portréját 
ábrázolja, Attilától kezdve V. Ferdinándig bezá-
rólag. Az arcképeket a Mausoleum ábrázolásai 
alapján metszették. A lap az 1835 utáni időszak-
ban keletkezhetett, a metsző neve ismeretlen, lsd. 
Rózsa: M. történetábrázolás (Budapest, 1973) 
78/20.
Méret: 57,5 × 46 cm.
Jó állapotú rézmetszetes lap, hajtogatva.

50.000,–

179.

182.

183.

178.

180.

181.

184.
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185. A császári és királyi felség előírása az 
állami hivatalnokok számára engedélyezett 
egyenruha tárgyában.
Buda, 1815. Készült a Magyar Királyi Egyetemi Nyomdában. [6] p. 
+ 1 melléklet, a mellékletben a gombokon alkalmazható minták 
precíz rajza.
Német nyelvű nyomtatvány. 

10.000,–

186. Csuday Jenő (történetíró, 1852–1938) autog-
ráf levele ismeretlenhez „Méltóságos Uram!” 
megszólítással.
Tartalom: „… az őszírózsás és a nem kevésbé gyalázatos kommün 
után annyi baj szakadt hazánkra, hogy a magyar kormány csak 
azért volt képes a belső rendet helyre állítani, mert a társadalmi 
egyesületek segítették. A társadalmi egyesületek között a „Pax 
Szövetség” nagy szerepet játszott… ezért azzal a kéréssel keresem 
föl méltóságodat, méltóztassék a művem számára az egyesület ala-
pításának időpontját, az alapítók neveit, … tudomásomra hozni.”
Kelt: Budapest, 1928. nov. 19.
Másfél tintával beírt oldal, Csuday fejléces levélpapírján. A levél 
bal széle kissé ázott, de végig jól olvasható.

7.000,–

187. Dunai árvíz 1954. július – A Győ-
ri Vízügyi Igazgatóság fényképal-
buma.
24 táblán összesen 71 fénykép beragasztva, a 
képeknél kézzel írt magyarázatok.
Az albumot Matolcsy János számára készítették, 
a kísérőlevél mellékelve.
Zsinórral fűzött harántalakú fényképalbum.

20.000,–

188. Báró Eötvös Ignác koronaőr kéziratos 
munkája a Szent Koronáról – Die Merckwür-
digste Schicksaale der Heiligen Krone des 
Königreichs Ungarn.
A Szent Koronát 1820. szeptember 3-án állították ki Budán a ko-
ronázási ékszerekkel együtt, mivel I. Ferenc hosszabb időt töltött 
el az ország szívében, és engedélyezte a tárgyak közszemlére tételét. 
Ebből az alkalomból készült jelen tételünk. Báró Eötvös Ignác 

1812-től 1823-ig töltötte be koronaőri tisztségét. Művében leírja 
a korona történetét, valamint összeállította a koronaőrök listáját 
az 1433-tól 1812-ig terjedő időszakra.Ez azért is érdekes, mert a 
koronaőrök jegyzéke csak 2002-ben jelent meg nyomtatásban 
(Bibliotheca Humanitatis Historica XVIII. – A koronázási jelvé-
nyek okmányai. Budapest, 2002).
Összesen 52 oldal, ebből 44 oldal tintával beírva, valamint 5 réz-
metszetes tábla, melyeken a korona elöl-, hátul- és felülnézeti képe, 
valamint a koronázási ékszerek ábrázolásai láthatóak. Az öt táblát 
Binder János metszette, eredetileg Joseph Koller Ungariae Coronae 
Commentarius c. munkájában jelentek meg 1800-ban Pécsen.
Korabeli bársonykötésben, aranyozott lapszélekkel.

150.000,–

189. Az Erdélyi Gubernium IV. Károly nevében 
1722. november 5-én kiadott levele, melyben 
Selyei Kacsó István fellebbezése miatt tárgya-
lást hívnak össze bizonyos jogviták eldönté-
sére.
Az ún. Gubernium (kormányzóság) Kolozsváron székelt, a 3000 fo-
rintot meghaladó perekben fellebbviteli bíróság ként működött, 
felségsértési és hazaárulási perekben igazságszolgáltatási hatásköre 
is volt. Ide lehetett fellebbezni az 1737-ben Marosvásárhelyen felál-
lított táblától is, de voltak ügyek, amelyekben közvetlenül lehetett 
a Guberniumhoz fordulni. A Gubernium mint igazgatási szerv 
intézte tehát az erdélyi megyék esetében a bírósági fellebbviteli 
ügyeket, jelen irat is ennek keretében keletkezett.
Alul papírfelzetes vörös viaszpecsét, császári címerrel, kétfejű sassal.
A székelyföldi Kis-Nyárád völgyében található Selye családjai közül 
a legrégibb és legkiterjedtebb a Kacsó család volt.

10.000,–

190. I. Ferenc (1768–1835) levele Vulkan Sámu-
el nagyváradi görög katolikus püspöknek, 
amelyben 1830. szeptember 8-ára Pozsonyba hív-
ja az országgyűlésre.
Kiadta Bécsben a Királyi Udvari Kancellária.
Kelt: 1830. július 25-én.
Alul I. Ferenc császár, Reviczky Ádám gróf, valamint Bartal 
György autográf aláírásával. 
Kétfejű, császári címerrel díszített, papírfelzetes zárópecséttél lezárva. 

24.000,–

186.

188.

189.

190.

185.

187.
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191. Ferenc József szobrának visszahelyezése 
a milleneumi szoborcsoporthoz 1920. [Fotó.]
A hátoldalon Az Est lapok képosztályának bélyegzése és ceruzás 
szerkesztőségi feljegyzések.
Méret: 18 × 24 cm.

14.000,–

192. Ferenc József és vezérkara hadgyakorla-
ton 1907. [Fénykép.]

Készítette: R. Lechner, Bécs. A képmező feletti 
felirat: „Mit Lechner’s Werner Camera aufge-
nommen.”
Méret: 24,5 × 18 cm.

12.000,–

193. Gróf Festetits Pál (1841–1924) au-
tográf levele számvevőjéhez „T. 
Számvevő Úr” megszólítással.
Tartalom: Az uradalmat ért tűzeset biztosítási 
eljárásával kapcsolatban ad utasításokat.

Kelt: Böhönye (Somogy vm.), 1893. III. 10.
4 tintával beírt oldal.

10.000,–

194. Filmplakát – Asszony a vi-
harban – Irene Dunne [fősze-
replő].
Rajzolta: Muskovszky. Felelős kiadó: Fodor S.
A filmet rendezte Rouben Mamoulian. 
Forgalamzó: Paramount Pictures.
Színes, lithografált plakát, mérete: 31 × 94 cm.
Jó állapotú lap, paszpartuban.

10.000,–

195. Filmplakát – Az égi vándor.
Nyomtatta: Kellner Márkus, Budapest.
Felelős kiadó: Molnár P. – Dr. Kolczonay 
Film. Jogtulajdonos: Magyar Filmreklám.
Színes, lithografált plakát, mérete: 29 × 83 cm.
Jó állapotú lap, paszpartuban.

10.000,–

196. Filmplakát – Egy asszony vis�-
szanéz.
Rajzolta Beucsáth. Nyomtatta: Kellner Márkus, 
Budapest.
Felelős kiadó: Feleky L. –Atelier Film. Jogtulaj-
donos: Filmservice, Budapest..
Színes, lithografált plakát, mérete: 29 × 95 cm.
Jó állapotú lap, paszpartuban.

12.000,–

197. Francia szpáhik őrségváltása a budai vár-
ban [fotó].
Készült: 1919. októberében.
Méret: 19 × 13 cm.

6.000,–

198. Goldziher Ignác (orientalista, 1850–1921) 
autográf levele ismeretlenhez „T. Barátom” 
megszólítással.
Tartalom: Levelében Ahmed kádhijani kalifáról közöl megjegyzé-
seket.
Kelt: Budapest, 1912 aug. 11.
Két tintával beírt oldal.

9.000,–

199. A gyulai nyomdászok estélyének meghívó-
ja 1903-ból.
Belül az estély programja, védnökei és táncrendje.
Az estélyt 1903. február 14-én tartották Gyulán, a „Komló” ter-
meiben.
Nyomtatta Dobay János, Gyula.
7 nyomtatott levél, festett vászonkötésben, függővel.

5.000,–

200. III. Ferdinánd (1637–1657) 1653. december 18-án, 
Regensburgban kelt, Gócza Mihályt és család-
ját nemesi rangra emelő oklevelének XIX. szá-
zadban készült magyar nyelvű átirata.
7 tintával beírt oldal, megkímélt állapotban

12.000,–

194. 195.

191.

192.

197.

198.

199.

200.
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201. Heves, Külső-Szolnok törvényesen egye-
sült vármegye 1803. március 15-én Gócza Mihály 
kérésére hiteles bizonyítványt ad ki a család 
nemesi származásával kapcsolatban lefolyta-
tott vizsgálatról.
Az egyesült vármegye hírül adja, hogy a jászkiséri Gócza Mihály 
azzal a kérdéssel fordult hozzájuk, hogy per céljára vezessék le és 
hiteles pecsét alatt adják ki a család leszármazási tábláját. A szöveg-
be bemásolták az 1803. február 11-én Bessenyő faluban Zsadányi 
és Törökszentmiklósi Almássy József bíróságán lefolytatott nemes-
ségvizsgálati per magyar nyelvű jegyzőkönyvét.
Az írás hétoldalas, bizonyító erejű, hiteles okirat. Az iratot zöld 
zsinórral fűzték össze, a szöveg után pecséttel zárták le.
Latin és magyar nyelven íródott.

14.000,–

202. Heves és Külső-Szolnok törvényesen egye-
sült vármegyék által lefolytatott nemesség-
vizsgálat a jászkíséri Gócza-család ügyében.
Heves és Külső-Szolnok törvényesen egyesült vármegyék által 
1821. május 9-én Gócza Jánosnak, Mihálynak, Istvánnak, Pálnak, 
Gergelynek kiadott „valóságos nemességöket bizonyító levél.” 
A kiadmányt Mihálkovics József, a vármegyék és a két kun kerü-
let főjegyzője írta alá, ezt követően a megyei tisztviselők (alispán, 
táblabírók, stb.) sajátkezű, autográf aláírásai hitelesítik az iratot.
7 tintával beírt oldal, az utolsó lapon a vármegye papírfelzetes 
vörös viszpecsétjével. A lapok zsinórral fűzve. A visz átütött a 
lapokon.

10.000,–

203. Horthy Miklóshoz írt kérvény báró Pletz
ger Rudolfné érdekében „Főméltóságú Uram, 
Kormányzó Úr!” megszólítással.
Tartalom: „Legkegyesebb jóindulatába ajánljuk báró Pletzger 
Rudolfnét, akinek személyét és családját régen ismerjük, és mi-
után a család vagyonát teljesen elveszítette, részben hadikölcsön-
ben, részben az elértéktelenedett takarékbetétekben, és a családja 
már ki is halt, fivére mint tényleges huszártiszt hősi halált halt, így 
segélyezni nem tudják.”
A kérvényt aláírta: özv. gróf Apponyi Albertné, gróf Almássy Zichy 
Sarolta, báró Mattyasovszky Jenőné.
Kelt: Budapest, 1935. április 13.

1 gépelt oldal, autográf aláírásokkal.
Hozzá tartozik:
Báró Pletzger Rezső fényképe.
A fényképen 1920. 8. 20. datálás.
Készítette: Borgula fényképész, Szekszárd.
Méret: 10 × 16,5 cm.
Jó állapotú fotó.

7.000,–

204. Horthy Miklós (kormányzó, 1868–1957) au-
tográf aláírása nyomtatott kártyáján.
A kormányzó idősebbik fia, Horthy István elhunyta alkalmából 
kapott részvétnyilvánításokat köszönő nyomtatott kártya.
Kelt: 1942 augusztusában.
Méret: 14 × 9,5 cm. Megkímélt állapotban.

10.000,–

205. Horthy István (1904–1942) temeté-
se 1942 augusztusában. [Fotó.]
Az MFI [Magyar Film Iroda] fényképe.
A fényképen Horthy Miklós, mellette Horthy 
István feleség, gróf Edelsheim-Gyulai Ilona, mö-
göttük Tormay Cecil író, Kállay Miklós minisz-
terelnök és Gömöry-Laiml László.
Méret: 18 × 13 cm.

12.000,–

206. Horthy István (1904–1942) autográf aláírá-
sa nyomtatott kártyáján.
Nővére, Horthy Paula (másképp Paulette; 1903–1940) elhunyta 
alkalmából küldött részvétnyilvánítást köszöni meg.
Horthy Paula előbb vitéz Fáy László földbirtokos, majd gróf Károlyi 
Gyula neje, tüdőbetegségben hunyt el 1940. június 26-án, Budapes-
ten. Kenderesen, a családi kriptában helyezték örök nyugalomra.
1 nyomtatott kártya, Horthy István autográf aláírásával. A kártyát 
nyomtatta vitéz Szénásy Béla Budapesten.

6.000,–

207. Horváth János (irodalomtörténész, 1878–
1961) autográf levele Heller Bernáthoz (ori-
entalista, 1871–1943) „Kedves Barátom!” megszó-
lítással.

202.

203.

204.

206.

207.

201.

205.



Honterus Antikvárium	 – 60 – 	 – 61 –� 76. árverés

Tartalom: „Még valamire figyelmeztetlek. Óvakodjál Andrástól! Ez 
az ember u.i. egy idő óta könyv-eltőkésítéssel foglalkozik. Nem kell 
beereszteni olyan helyre, ahol értékesebb könyvekhez férkőzhetik. 
Tőlem már tavaly vitt el egy pár modern könyvet (Ady verseit, a 
Holnap verseit), melyeket titokban olvasgat otthon, míg fennhan-
gon szidja őket.” Kelt: Budapest, 1911. febr. 27.
Két és fél tintával beírt oldal. Megkímélt állapotú levél.

8.000,–

208. Hummitzsch, H.
Panorama der Donau von Wien bis Pesth. In 
Vogelperspective gazeichnet und gestochen von --.
Bécs, 1842. Peter Rohrmann. 20 szelvényből álló 
acélmetszetű tábla (leporelló, hajtogatva).
Első kiadás.
Mérete kiterítve: 344 × 30 cm, a felső két szelvény 
egymás mellet helyezkedik el (Pest-Buda), így ott 

60 cm széles. A címlapon Pest-Buda a Lánchíddal északról, ez-
után következik a Duna nagyon részletes – kisebb (Vác, Visegrád, 
Esztergom, Pozsony, stb.) és nagyobb látképekkel övezett – rajza 
madártávlatból Bécstől Pestig. A  nagyobbak közül kiemelkedik 
Pest-Buda monumentális, egy méter szélességű látképe a Gellért-
hegyről a Lánchíddal. Kiterítve majd három és fél méteres hosszú-
ságával lenyűgöző látvány. Ritka mű. Nebehay-Wagner 271.
Kötés nélkül, modern kartontokban. Az utolsó két szelvény kissé 
sérült.

80.000,–

209. Időszaki tábla Magyarország 
történelméhez.
Szerkesztette: Haan L. A. Nyomtatta Engel és 
Mandello Pesten, kiadja Hornyánszky és Hum
mel. Pest, 1866.
Színezett fametszetes lap, méret: 85 × 58,5 cm.
Fent középen Magyarország címere, alatta allegó
rikus nőalak, fején koronával, fent kétoldalt Ma-
gyarország vármegyéinek címerei, az oszlopfőkön 

Erdély, Horvátország Szalvónia és Dalmácia címere. Az oszlopok 
közötti szövegrészben Magyarország történelmének fontosabb állo-
másait írja le 889-től 1861-ig.
Megkímélt állapotú lap, kissé foltos. Hajtogatva.

18.000,–

210. Illyés Gyula (költő, író; 1902– 
1983) fotója a Tiszták c. színdarab
jának pécsi bemutatójáról.
A színdarabot 1969. december 19-én mutatták 
be a Pécsi Nemzeti színházban.
A fotón Illyés Gyula Bus Katalin és Bánffy 
Görgy színművészek, Deák Zsuzsanna grafikus, 
valamint Nógrádi Róbert színházigazgató társa-
ságában látható.
Kotnyek Antal felvétele. Méret: 23,5 × 18 cm.

12.000,–

211. A jáki egykori bencés apátsági 
templomról készült 2 db. fénykép
I.: A templom a keresztelőkápolnával.
II.: A főkapu.
Mindkét fénykép mérete 16,5 × 11 cm.

6.000,–

212. Jászberény város kovács és 
kerékgyártó céhének Zámári Mi-
hály kerékgyártó-legény számá-
ra kiállított céhlevele 1833-ból, 
a fejlécben városképpel.
Rézmetszetes keretben nyomtatott szöveg, kézírás-
sal kitöltve. A keretet metszette Prixner, Pest, 1816.
A keretben felül középen Lehel kürtjének képe, 
alatta Jászberény látképe.
A céhmesterek autográf aláírásával és vörös viasz-
pecséttel hitelesítve.
A metszet mérete 50 × 39 cm, a teljes lap mérete 
58 × 44 cm. 
Klaus Stopp bibliográfiája ezt a variánst nem is-
meri, csak egy megegyező kerettel de eltérő tipog-
ráfiával készült változatot említ (12. kötet/H31.3).
A lap hajtogatva.

80.000,–

213. Kitöltetlen, aláírás nélküli 
(biankó), nyomtatott zálogszer-
ződés, amelyet Jászkísér bírója és 
a tanácsa nevében adtak ki.

209.

210.

211.

208.

212.

213.
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A megváltott, redempciós területhez tartozó Jászkísér falu és a 
hozzá tartozó Pálos puszta valamelyik lakója bizonyos mennyiségű, 
kölcsönadott rajnai forintért és krajcárérért adta ki ezt a tartozá-
sát, tanúsító, nyomtatott bizonyságlevelet. A kölcsönadónak és 
feleségének, továbbá utódaiknak joguk volt a kölcsön erejéig a 
birtokot és tartozékait igénybe venni.
Egy nyomtatott oldal. Díszes iniciáléval. 

16.000,–

214. Jegyzőkönyv a magyar szakszervezeti ve-
zetők és a bánya és vasgyárosok között 1848-
ban lezajlott, Pest-Budán tartott általános 
ülésről.
A jegyzőkönyv az 1848 májusában Pesten Kossuth kezdeményezé-
sére tartott, a magyar bányászat kérdéseit megvitató értekezletso-
rozaton készült, ahogy akkoriban írták, „a magyar bányászatok a 
jövőrei elrendezése érdekében tartandó tanácskozmányban”.
Az első ülést 1848. május 15-én a bányaügyi szekció vezetőjének 
elnöklete alatt tartották, a jegyző Szentkirályi Zsigmond volt. 
A második ülés 1848. május 17-én, a harmadik ülés 1848. május 
19-én került összehívásra.
A konferencia fő célja az volt, hogy a bányászat szabad fejlődésé-
nek útjában álló akadályokat eltávolítsa, az adminisztrációs akadá-
lyokat lebontsa. Az első ülésen négy bizottság alakult: a kincstár 
és a magánbányák közötti viszony kérdéseinek rendezésére, a 
bányászati igazságszolgáltatásra, a bányászok helyzetének javítására 
és a vas- és kőszénipar problémáira.
Német nyelvű nyomtatvány. 24 számozott és 2 számozatlan oldalt 
tartalmaz.

20.000,–

215. Jókai Mór (író, 1825–1904) gyászjelentése.
A gyászjelentést A Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. adta ki.
Kelt: Budapest, 1904. május 6.
Nyomtatta Révai és Salamon, Budapest, 1904.
Megkímélt állapotú lap.

10.000,–

216. Keresztury Dezső (költő, irodalomtörté-
nész; 1904–1996) 2 db. gyászjelentése.
Mindkét gyászjelentést a M. Tud. Akadémia adta ki. A két lap 
eltérő tipográfiával, szövegük azonos.

Kelt: 1996. április 30.
Minfkét lap jó állapotban.

5.000,–

217. Kossuth Lajos kőnyomatos mellképe 1849-ből
Készítette Strohmayer Károly.
Gerszi Teréz: a m. kőrajzolás története c. munkájában Stroh
mayertől csak az osztrák és horvát császári csapatok vezéreinek 
arcképeit említi, Kossuth képmását nem ismeri!
Méret: 30 × 47 cm. Megkímélt állapotú lap.

30.000,–

218. Kossuth Lajos gyászjelentése.
Kiadta Czecz Péter temetkezési intézete, Kolozsvár. Nyomtatta 
Gámán János örököse.
Kelt: Kolozsvár, 1894. márc. 31.
1 nyomtatott levél, Kossuth arcképével.

12.000,–

219. Kozma Lajos által tervezett 
bonbonos doboz
Mérete: 11,2 × 5 cm, magassága 3,6 cm.
A dobozon Kozma színes illusztrációi valamint 
„Monplaisir Floris” felirat.

12.000,–

220. Lajtha László: Kilenc fantázia zongorára 
c. zeneművének címlapja.
A német és francia nyelvű címlap illusztrációját Kozma Lajos 
készítette.
A lapon felül Lajtha László Kozma Erzsébetnek szóló dedikációja, 
1913. XI. 12. dátummal.
A zeneművet Rózsavölgyi és Társa adta ki 1913-ban, Budapesten.
Jó állapotú lap, korabeli hordozó-kartonra kasírozva.

18.000,–

221. [Liebig album] Album Duplex pour Chromos 
Liebig.
Készült 1900–1910 körül. 50 teljes sorozat, 50 lapon. A sorozatok 
6–6 db., 7 × 11 cm-es színes lithografált lapból állnak.
A híres tudós halálakor (1873-ban) a Vasárnapi Új ság – többek között 
– így írt róla: „Liebig Justus 1803-ban május 12-kén Darmstadtban 
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született s tanulmányait szülővárosában kezdte meg. Már 15 éves 
korában a heppenheimi gyógyszertárban megismerkedett a vegytan 
gyakorlati részével s 1819-ben Bonnban, később az erlangeni egyete-
men kitűnő sikerrel végezte elméleti tanulmányait. 1822. őszén ál-
lamsegéllyel Párizsba ment, hol az alig 20 éves ifjú tudós már a híres 
Humboldt és Gay Lussac barátságát képes volt megnyerni, s egyik 
értekezése általános figyelmet költött. Humboldt ajánlatára Liebig 
1824. őszén Gieszenben a vegytan rendkívüli tanárává neveztetett 
ki, s 1826-ban rendes tanárrá lett. Ez évtől fogva Liebig élete a tan-
szék, vegytani laboratórium és a tudományos irodalom között volt 
megoszolva. 1845-ben a hesseni nagyfejedelem II.  Lajos a nélkül, 
hogy Liebig kérte volna tisztán tudományosságának elismeréséül 
bárói ranggal ajándékozta meg, a mi még a mi korunkban is páratlan 
dolog s az irodalomtörténetben is, Leibnitz esetét kivéve, alig fordul 
elő. Rendkívül sokrétű vegyészeti munkái, felfedezései közül talán 
a legfontosabb Liebig tudományos működése a vegytan alkalma-
zásában a gyakorlati élet szükségeire. Mindenki ismeri a fölfedező 
nevéről nevezett Liebig-féle hús- és tejkivonatot, melyek különösen 
a hajósok s lábadozó betegek számára nagy fontossággal bírnak. 
Liebig a konyhászatról és kertészetről külön vegytani munkákat 
irt.” A 19. század végére a „Liebig Extract” – a húskivonat – olyan 
népszerűvé vált, hogy szinte minden háztartásban felhasználták. 
A gyártásra alakult vállalat különös marketing találmánya volt az 
úgynevezett „gyűjtőképek” bevezetése. Minden üveg húskivonathoz 
lehetett kapni egy-egy képecskét, amely 6 darabos sorozatok része 
volt. A gyerekek, a háziasszonyok és később szinte mindenki elkezdte 
gyűjteni a kép-sorozatokat, amelyek művészi igényességgel (minő-
ségi litográfiai eljárással) készültek szinte minden európai nyelven. 
A képek a történelem, kultúra, gasztronómia, gyerekjátékok, zene, 
irodalom, építészet stb. köréből vették témáikat és még az 1930-as 
években is tudtak új sorozatokat produkálni. A korai változatok, kü-
lönösen a teljes sorozatok ritkák és keresettek a mai gyűjtők körében.
Festett, aranyozott kiadói félvászon albumban. A kötés helyenként 
kissé sérült, a lapok és a képek jó állapotúak.

55.000,–

222. Liptay Pál (a Gazdasági Gépgyár képviselő-
je) vizitkártyája.
A hátoldalon Liptay Pál autográf ajánlásával: „A Párisi magyar 
egyletnek kedves emlékül. Paris, 1870. aug. 25.”
Készítette Mándy és Kirsveng. Méret: 6 × 10,5 cm.

6.000,–

223. Lőrincz Gyula – „Dalgyűjtemény az orosz 
fogságban 1915–1917 Kertész Erzsike sógornőm-
nek.”
Kéziratos daloskönyv. 260 tintával beírt oldal, helyenként kézzel 
rajzolt illusztrációkkal.
A végénél a szerző utószava: „Bármelyik szöveg dallamaiért lehet 
fordúlni a szerzőhöz. Ha hiányos Magyar szókiejtések fordultak elő, 
elnézést kérek. Tekintettel arra hogy Orosz-országban készült. Ami 
a helyesírást illeti?! Az a hely sem volt rendes hely ahol készült.”
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

224. Magyar főúri családok tagjairól készült 
fényképek. 4 db.
1.: Gróf Teleki Katinka, gróf Eszterházy Béláné. Készítette Koller 
Károly, Budapest. Méret: 8,3 × 16,4 cm.
2.: Gróf Almásy Dénesné Károlyi Ella grófnőről készült 2 db. 
Fénykép. Mindkét képet készítette Koller Károly, Budapest. Mind-
két kép mérete: 8,3 × 16,4 cm
3.: Gróf Sennyey Béla és menyasszonya, gróf Nádasdy Júlia. Készí-
tette: Strelisky, Budapest. Készült 1889-ben. Méret: 11 × 20,6 cm.

8.000,–

225. A Magyar Királyi Helytartó-
tanács 1743. november 29-én kelt 
leirata Keresztszegh-i Csáky An-
tal grófnak, amelyben megbízza, 
hogy a császári ezredeket újon-
cokkal töltse fel.
A királynő a kincstár szűkös helyzete ellenére 
elrendelte, hogy a magyar gyalogos és lovas légió-
kat állítsák helyre, és azokat régi, teljes állapotuk-
ban őrizzék meg. A királynő döntése értelmében 
a csapatok bármilyen származású, hadra fogható 

férfiakkal feltölthetőek. Össze kellett tehát írni a kóborlókat, és 
őket a hadseregbe be kellett sorozni. A királyi elhatározás szerint a 
lovasokért a haditanács 10 forintot fizetett.
Az irat hátoldalán olvasható feljegyzés szerint a felség elrendelte, 
hogy az ezredek feltöltéséről, a szükséges összeírásról Csáky Antal 
gondoskodjon. Annak érdekében, hogy minél előbb megfelelő szá-
mú katona álljon rendelkezésre, a vándorló, uratlan egyének erőszak-
kal történő elhurcolására is felhatalmazta Csákyt a helytartótanács.
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Latin nyelvű. Saját kezű aláírások: Galánthai Gróf Esterházy József 
országbíró és Fábiánkovics György, a Helytartótanács tanácsosa.
Papírra íródott irat, a hátoldalon felismerhetetlen, vörös viaszpe-
csét maradványai. A hátoldalon a címzés. 

30.000,–

226. A Magyar Királyi Helytartótanács 1792. 
május 15-én kelt levele a Hadi Főkormányszék-
nek a szenci katonai kórház megszervezésé-
vel kapcsolatban.
Tartalom: Gróf Amade Ferenc a Helytartótanács megbízásából 
a szenci árvaházban járt az Eszterházy-birtokon. Itt megkötötte 
azt a szerződést, amely révén az árvaházat katonai kórház céljára 
igénybe vették. A szomszédos ausztriai területekről is itt tervezték 
a katonák kórházi ellátását megszervezni.
A hátoldalon a címzés: „10519. A legfőbb M. Királyi Hadi Kor-
mányszéknek.”
Papírfelzetes, vörös viaszpecséttel, császári címerrel, valamint Gróf 
Haller József, K[?] Ferenc, Christóffy Ignác m. p. sajátkezű aláírá-
sával. A papíron a körmöcbányai vízjel beazonosítható.
Szenc (1899-ig Szempcz) ma város Szlovákiában, Pozsony közelé-
ben. Az Eszterházy család a XX. századig birtokos volt a települé-
sen. Az eredetileg 1763-ban a tallósi kastélyban megnyílt első ma-
gyar állami árvaházat 1780-ban helyezték át Szencre. A kezdetben 
földesúri kastélyként szolgáló, XVIII. századi épület árvaházként, 
katonai akadémiaként, de női javítóintézetként is szolgált. Az 
igénybevett telken a katonai kórház egészen 1945-ig működött 
Magyar kir. 546. hadikórház néven.

30.000,–

227. A Magyar Királyi Helytartótanács által 
Budán, 1804. április 17-én Moson vármegyének 
kiadott leirat.
A leiratban három üggyel kapcsolatban ad utasítást a Helytartóta-
nács a vármegyének. Először 3691. szám alatt arról rendelkezett, 
hogy azok a katonai tisztviselők, akik a hadi biztosság kijelölése 
nélkül utaztak teherhordásra is alkalmas kocsin a saját személyük 
után 2 forintot, a poggyászuk szállításáért pedig egy forint 30 kraj-
cárt voltak kötelesek fizetni. Ezután 7935. szám alatt az elbocsátott 
katonákkal kapcsolatban intézkedett a leirat. A vármegyét arra 
figyelmeztetette, hogy gondoskodjon a betegek egészségügyi ellátá-
sáról, illetve az elhunytakkal kapcsolatban is tegye meg a szükséges 

intézkedéseket. Végül pedig 8756. iktatószám alatt azt közölte a 
tanács a megyei elöljárósággal, hogy a királyi felség a gazdasági élet 
megkönnyítése érdekében elrendelte lovas teherkocsijárat meg-
szervezését, amely 4 lóval 14 nap alatt teszi majd meg a Budától, 
Lacházán, Szabadkán, Péterváradon át Zimonyig tartó útvonalat, il-
letve a visszautat. Ezen rendelkezés májustól lépett hatályba. A leirat 
tartalmát azonnal ki kellett hirdetni a megyében. Korabeli nyom-
tatvány, a szöveg mellett néhány kézzel írt megjegyzés olvasható.
3 nyomtatott oldal, az utolsó oldalon autográf aláírásokkal: József 
nádor, Darvas Ferenc, Almássy Antal.

18.000,–

228. A magyar labdarúgó válogatott keret 
1950. február 14-én tartott edzésének eredeti 
jelenléti íve.
A Magyar Labdarúgó Edzők Testületének levélpapírjára Mándi 
Gyula szövetségi edző írta fel fekete grafitceruzával a játékosok 
számozott névsorát, amelyet a megjelentek ugyanezzel az eszköz-
zel szignáltak a maguk helyén, a 34 meghívottból 29-en: Henni, 
Grosits, Gellér, Rudas, Kovács II., Balogh, Lantos, Tóth III., 
Szűcs, Bozsik, Bányai, Kovács Imre, Kirádi, Zakariás, Kovács 
(SzAC), Börzsei, Lóránt, Budai, Sándor, Egressy, Kocsis, Hidegkú-
ti, Keszthelyi, Szusza, Puskás, Zsolnai, Tóth Mihály, Sárosi, Virág.
Távol maradt: Károlyi, Kotász, Kontha, Kispéter és Deák.
1 ceruzával beírt oldal, fejléces levélpapíron.

100.000,–

229. Magyar–Lengyel baráti találkozás a vissza-
foglalt ezer éves határon – Uzsok, 1939. III. 18.
6 darab képeslap.
Magyar Film Iroda kiadása, készítette Sárai rotációs fénykép
sokszorosító – Budapest.
A lapok mérete: 14 × 8,6 cm.
Jó állapotú képeslapok, a hat lap közül egy megírt, feladott, a 
többi öt postatiszta.

8.000,–

230. A Magyarországi Kőnyomdászok és Betű-
öntők Jótékonysági Körének János-ünnepé-
lyének meghívója és programja 1938-ból.
Az ünnepélyt 1938. június 26-án tartották a Kőbányai Régi Sör-
házban.
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A meghívó és a program 1-1 lev., a meghívó színes. A műsor ki-
adója Bozsik István, nyomta a Világosság RT., a meghívó nyomda 
nélkül.
Mindkét lap megkímélt állapotban.

4.000,–

231. Márai Sándor (író, 1900–1989) autográf kár-
tyája ismeretlenhez „Nagyságos Asszonyom” 
megszólítással.
Tartalom: „Önnek is – mint mindenkinek, aki megtisztel azzal, 
hogy valamilyen ügyben hozzám fordul – örömmel állok rendelke-
zésére minden 2-dik napon este 7–8 h között a szerkesztőségben.”
Kelt: 1939. IV. 5.
1 tintával beírt oldal, Márai fejléces kártyáján.

12.000,–

232. Mária Terézia királyné (1717–1780) Pozsony-
ban, 1741. november 2-án kelt levele Újbánya 
szabad királyi városnak a hadsereg ellátásá-
val kapcsolatban.
A címzés a hátoldalon: „Nagytudású és előrelátó bírájának és 
többi esküdt polgároknak és tanácsosainak és teljes közösségének 
a szabad királyi bányavárosunknak Újbányának, általunk tisztelt 
híveinknek Rudnyán.”
A levélben felhívja a város vezetőinek a figyelmét, hogy az elmúlt 
országgyűlésen a nemesi felkelés kapcsán hozott rendelkezések 
végrehajtása, tehát a felszerelés és az élelmezés előteremtése, illetve 
megszervezése érdekében a királyi kincstárba a magyar telekadót 
beszedik. Az országgyűlés által Újbánya városának hét gyalogos ka-
tonát kellett a csatolt kivonat szerint felöltöztetve, továbbá jó dár-
dákkal ellátva kiállítani, ezen felül a hadsereg élelmezésére portán-
ként 16 mérő búzát és 30 mérő zabot kellett az országos kimutatás 
szerint a Hadi Kasszába befizetni. Emellett portánként egyenként 
100 forintot is kellett fizetni a hadsereg lovasainak élelmezésére.
Mária Terézia, Batthyányi Lajos gróf és Végh Péter sajátkezű alá-
írásával.
Mária Terézia (1717–1780) a Habsburg-Lotaringiai-ház ősanyja 
volt. Mária Terézia idején történt meg az áttérés az állandó hadse-
regre, régebben háborús alkalmakkor toboroztak. Ezt megelőzően 
a katonai egységeket városokban és falvakban elszórtan tartották, 
amelyek gondoskodtak ellátásukról. A reform eredményeként 
az államhatalom központilag gondoskodott róluk, az ezredeket 

együtt tartották, az egyenruhát rendszeresítették.
Batthyányi Lajos (1696–1765) kancellár, majd 
nádor. A Strattmann-hitbizotmány örököse volt, 
a német-római birodalmi grófságot is megszerez-
te. A Hétszemélyes Tábla elnöke 1732–1746-ig, 
1751-től az utolsó nemzeti nádor. Mindvégig 
Mária Terézia politikájának támogatója volt.
Latin nyelvű, papírra íródott, papírfelzetes vörös 
zárópecséttel, rajta Mária Terézia címere latin 
körirattal. 

80.000,–

233. A Milleneumi Kiállításon és felvonuláson 
részt vett mezőhegyesi ménes dolgozóinak 
csoportképe 1896-ból.
A csoportképen szerepelnek: Ágoston Albert, Nagy Gergely, He-
gyes Pál, Benkő Béla, Horváth Pál, Püski László és Tóth Mihály.
Készítője ismeretlen.
Méret: 27,5 × 21 cm.

12.000,–

234. Nagy Iván (történész, genea-
lógus) vizitkártyája
Készítette: Simonyi Fényirdája – Pest, Váci u. 19.
Méret: 6,6 × 10,3 cm. Jó állapotban.

7.000,–

235. Nemzetközi Fürdőügyi Kong-
resszus – Budapest 1937. okt. 7–14. 
[3 db. fotó.]
Az első két fotó Budapesten a kongresszuson, 
valamint a díszvacsorán, a harmadik fotó Bala-
tonfüreden készült.
Mindhárom fénykép merete 24 × 18 cm.

7.000,–

236. A Nemzetközi Munkás Úszóver-
seny résztvevőiről készült cso-
portkép [fotó].
A hátoldalon keltezés: 1933. január 29.
Mérete: 17,8 × 12 cm.

5.000,–
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237. A Nógrád vármegyei Törvényszék 1666-ban 
a Füleki Várban tartott, kihelyezett ülé-
sén döntést hoz a Buzin-i Keglevich Miklós 
gróf és Harukker Ferenc báró között folyó, 
Baboczka nevű puszta birtoklásával kapcso-
latos perben.
A Füleki Várban, a Nógrád vármegyei Törvényszék ünnepélyes 
székhelyén tartották a tárgyalást, elsősorban azért, mert ez a tö-
rököktől nem volt fenyegetve. Mivel a vitatott birtokrészek hely-
színére biztonságban ellátogatni nem lehetett, a szomszédosok és 
a határosok jelenlétében a kunok albírája, Fekete László Heves 
vármegyéből, Külső-Szolnok vármegyéből Bátori László, Pest vár-
megyéből Battik Péter, Németh Pál, Mihalek Miklós, Vatay Pál, 
továbbá Heves, Pest, Pilis és Solt egyesített és Nógrád vármegye 
esküdt ülnökei jelentek meg.
A per eredményeként a vitatott puszta oda lett ítélve a felperes 
grófnak. A döntés teherrel való tiltást és az esetleges törvényes 
végrehajtást is kilátásba helyezte.
Az ítéletet több körülmény is megalapozta. Bemutatták például 
Lipót császár beiktató levelét, amelyet a jászói konvent őrzött. 
A döntést segítette Kátay Ferenc vallomása is. Az ítéletet megala-
pozta továbbá a 3. pontban szereplő megállapodás, a 4. pontban 
található törvényes beiktatólevél, és az 5. pontban található ha-
szonbérleti levél is, amelyek Harukker részére be lettek mutatva.
Keglevich Miklós (buzini gróf) főispán és ezredes, aranysarkantyús 
vitéz, báró K. Miklós ónodi kapitány, Tornamegyei főispán fia 
volt. A törökök ellen több hadjáratban és csatában, nevezetesen 
Berzenczén, Babocsánál, Kosztaniczánál, Turanovecznél, Eszéknél, 
Pécsnél és Bécsnél vett részt. 1681-ben az ország határait vizsgáló 
bizottmány egyik tagjául volt kiküldve, 1687. aug. 4. pedig I. Lipót 
grófságra emelte. Meghalt 1701-ben és Kőszegen temettetett el. 
Egy beírt oldal, latin nyelven, vízjeles merített papír.

18.000,–

238. Noszlopi Gáspár személyleírása – Német 
nyelvű nyomtatvány.
Pozsony, 1850. május 15. 
A kiáltvány arról tájékoztat, hogy Noszlopi Gáspár 1850. május 
13-án a pesti katonakórházból szökött el az egészségügyi zászló-
alj egyik betegápolója „segítségével és társaságában”, így a Pesti 
Hadbíróság hatáskörébe tartozik, hogy elfogása esetén ítélkezzen 
felette. Az ápoló személyleírása a kiáltvány összeállítói számára 

még nem volt ismert, Noszlopi leírását viszont nagyon részletesen 
közlik.
Noszlopi Gáspár (1820–1853) honvédőrnagy, kormánybiztos, a 
szabadságharcot követő függetlenségi szervezkedések egyik vezetője 
és vértanúja volt. Jogi tanulmányok után táblai jegyző, majd szol-
gabíró lett. A szabadságharc alatt Somogy és Tolna vármegye kor-
mánybiztosaként megszervezte a Dél-Dunántúl védelmét. 1850. 
április 1-jén a császári hatóságok elfogták, de még az ítélethozatal 
előtt megszökött. Ekkor adták ki ezt a kiáltványt is. Végül a császár 
elleni szervezkedései miatt elfogták és kivégezték.
1 nyomtatott levél.

10.000,–

239. Az Oltványi forrás Ótátrafüreden [fénykép].
Készítette Ifj. Divald Károly.
Készült 1894 körül.
Méret: 11 × 16,2 cm.

8.000,–

240. Dr. Pázmányi Józsefné, szül. Kovács Mici 
féle kompozíciós Szakácskönyv.
„Avagy a konyhaművészet eredeti és hiteles feljegyzései hirneves 
elődök nyomán. Szerkesztésében közreműködött, az írásbeli mun-
kát viselve az ura is. Kezdő feljegyzések felhasználásával munkába 
véve 1923. II. 4.”
Összesen 268 oldal, ebből 112 oldal beírva, a kézírás végig jól 
olvasható. A lapszéleken regiszter.
Korabeli vászonkötésben.

12.000,–

241. Pest-Pilis-Solt egyesült vármegyék közön-
sége előtt, 1761. február 9-én készült jegyző-
könyv, amelyben Külley József kérésére betáb-
lázzák néhány ócsai nemes adósságát. 
Pest megye prelátusai, bárói, mágnásai, nemesei hírül adják, hogy 
Pest szabad királyi városban, bírósági házukban a közgyűlés és a 
részközgyűlés, illetve a vármegyei törvényszék előtt Külley József 
bemutatott eredetiben, beiktatás céljából egy kötelezettségvállalást 
tartalmazó, Ócsán 1761. január 6-án kelt levelet. Ennek tatalma 
szerint Radványi Erzsébetnek és vitézlő Balogh Lászlónak, ócsai 
nemeseknek, és Balogh Anna, Mária, Katalin és Zsuzsanna haja-
donok felvettek ”Mi el Kerülgetettlen szűksigünk végett” „Nemze-238.

237.

239.

240.
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tes és Vitézlő Kűley Jóseph uramtúl” 3200 rajnai forintot egy évre 
törvényes kamatra.
A vármegye előtt bemutatott levél pontosan tartalmazta a kölcsön 
feltételeit. Ennek értelmében egy év elteltével a tőkét és a kamatot 
„jó országunkban” tényleges, folyó arany és ezüstpénzből kellett 
ugyanilyen minőségben és mennyiségben visszafizetni. Ha ez nem 
történne meg, a kölcsönzőnek joga van bírói megintéssel a tulaj-
donukban lévő telkeket, jobbágyokat betáblázni. Ez a mát elzálo-
gosított jobbágyokra is vonatkozott, továbbá a kölcsönvevők saját 
lakhelyükre, a rajta álló épületekre, az ahhoz tartozó földekre, 
rétekre, majorságokra. Minden addigi és minden leendő hitelezőt 
megelőzve Külley teljes úri hatalmat nyert így a kocsmára, a dézs-
mára, a mészárszékre, az erdőbeli egyéb jövedelmekre hatévi idő-
tartamra. Ha a hitelező hat évig sem lenne kielégítve, akkor újabb 
12 évre használati jogot nyer a szerződés értelmében. A vármegye 
előtt bemutatott megállapodás kimondta, hogy a birtokot nem 
lehet daranbonként megváltani, az időközbeni esetleges javítások 
költsége pedig a tartozáshoz hozzáadódik. A kölcsönadó arra is 
jogot nyert, hogy jobbágyokat telepítsen le. Ha végül visszakerül a 
jószág az tulajdonosokhoz, és azt elidegeníteni akarnák, akkor azt 
először Külley Józsefnek kell felkínálniuk. Aki ezen feltételeknek 
csak az egyikét akarná teljesíteni, 200 körmöci aranyat kell fizet-
nie. Az adósoknak a Magyar Korona alatt lévő bármely jószága a 
tartozás értékében végrehajtás alá vonható. 
A fenti egyesült vármegyék hiteles pecsétje alatt kiadva 1761. feb-
ruár 9-én, Pesten.
A hivatkozott 1723. évi 107. törvénycikk a megyében és városok-
ban teljesítendő bejegyzésről és betáblázásról szólt. Az uralkodó a 
többi országaihoz hasonlóan Magyarországon is elrendelte, hogy 
az adósságok betáblázása azokban a megyékben és városokban 
történjen, ahol a megterhelt javak feküdnek. 
Részben magyar, részben latin nyelvű irat, vízjeles merített papíron.

12.000,–

242. Pilinszky János (költő, író; 1921–1981) autog-
ráf levele ismeretlenhez „Kedves Barátom” 
megszólítással.
Tartalom: Levelében megírja, hogy mivel több külföldi megbízás-
nak kell eleget tennie, ezért kéri a címzett, hogy a verséért kapott 
honoráriumot küldje el a címére.
Kelt: Budapest, 1972. augusztus 1. Egy tintával beírt oldal.

20.000,–

243. Plan von Pest Ofen von F[ranz] 
Friwisz – Buda belterületének, 
Pest bel- és kültelkeinek város-
térképe a Városligettel 1867-ből.
Pest, 1867. Gustav Heckenast. Lithografálta G. 
Händelmayer. Mérete: 99 × 71 mm.
Színezett, kőnyomatos térkép, korabeli vászonra 
kasírozva, hajtogatva.
Friewisz Ferenc Pest főmérnöke, a kor egyik leg-
termékenyebb térképkészítője.

A térképen az 1838-as árvíz kiterjedése kézzel berajzolva.
60.000,–

244. A ráckevei molnárcéh által 
kiállított céhlevél Stiglmájer 
Mihály molnárlegény részére.
Kelt: Ráckeve, 1834. december 27.
Méret: 40 × 26,5 cm.
Nyomtatott céhlevél a céh vörös viaszpecsétjével, 
a Céhmester, az Atyamester és a céh-notárius 
aláírásával hitelesítve.
XX. század elején készült keretben.
Hozzá tartozik:

Vándorlókönyv – Wanderbuch Stiglmajer 
Miklós ráckevei molnárlegény nevére kiál-
lítva.
Kelt: Ráckeve, 1837. január 19.
A bejegyzések Ráckevén, Esztergomban és Dunaföldváron kelet-
keztek az 1837-es év során. Mindhárom bejegyzés az adott város 
molnárcéhének szépen megmaradt vörös viaszpecsétjével hitele-
sítve.
32 nyomtatott, számozott oldal, korabeli kézirással kitöltve.
Nyomtatta Trattner és Károlyi, Pesten.

30.000,–

245. Resicabánya városa Krassó-
Szörény vármegyében az 1878. au-
gusztus 31-én levonuló árvíz pusz-
títása után [fénykép].
Készítette: Mayer Sándor.
Méret: 10,5 × 6,5 cm.

6.000,–242.

243.

244.

245.
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246. Sáros vármegye térképe ca. 1860-ból.
A lapon alul Eperjes város távlati látképe.
Kőnyomatos térképlap, nyomtatta Werfer Károly, Kassa. Év nél-
kül, készült ca. 1860.
Méret: 36 × 47 cm.
A lap kissé foltos.

20.000,–

247. Sás Náci [Sas Nándor] – Tábortűznél. Két 
magyar nóta.
1.: Üzenet a táborból… (Hogyha édes ajkad) 2.: Három hervadt 
rózsa. Szerzé --. Kiadja Wágner „Hangszerkirály”.
[Budapest, év nélk. Pesti könyvnyomda] [4] p.: 1 színes címlap, 
2 oldal kotta, 1 oldal hirdetés.
Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

248. Sassy Emil, a Kassai VIII. honvéd hadtest 
őrnagya elleni vádirat és ítélet anyaga.
Az őrnagy 1940–1941-ben hat sátoraljaújhelyi zsidó vallású, mun-
kaszolgálatra behívott személynek készpénz ellenében (melyet az 
őrnagy feleségének adtak át) mentességet adott.
Az ítéletben megfosztják tiszti rangjától, a rangjelzés mindennemű 
használatától eltiltják.
A jegyzőkönyv 16 gépelt oldal, kelt: Kassa, 1943. április 30. Az 
ítélet másfél gépelt oldal, kelt: Kassa, 1944. június 30.
Az ítélet a hajtásoknál szakadt (javítva).

12.000,–

249. Schvoy Lajos (székesfehérvári püspök, 1879–
1968) részére készült emlékkönyv.
Schvoy Lajos 1933 március–áprilisában lelki gyakorlatott tartott 
a Maurinumban (A Pécsi Egyetemi Szent Mór Kollégiumban), 
ennek alkalmából készült az emlékalbum.
A címlapon keltezés: Pécs, 1933. április 2.
Összesen 44 számozatlan kéziratos oldal, beragasztott újságkivágás-
okkal, fényképekkel, kézzel illusztrálva. A belyő címlapon „Egyed” 
szignó.
Eredeti zsinórral fűzött papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

250. A solti bíró, Izsák János magyar nyelvű 
levele 1697. február 22-én Pest-Pilis egyesült 
vármegyék elöljáróságának, „az Tekintetes 
és Nemes Pest, Pilis és Solth uniált Vármegyék-
nek Uri és Nemesi Rendinek”, amelyben arról 
panaszkodik, hogy Őfelsége hadai súlyos ká-
rokat okoztak a településen.
A levél elpanaszolja, hogy az elmúlt esztendőben mind a mezőkön, 
mind szőlőhegyükön, mind a gabona, mind a széna tekintetében 
jelentős veszteséget szenvedtek a Solton egy hétre beszállásolt kato-
naság miatt. A katonák ebben az időben szinte egymást váltották. 
Az igénybevett szolgáltatásért nem fizettek- panaszolta a levélíró-, 
jó, ha valamelyik 2 forintot adott. Volt, aki azt „vette szokásba”, 
hogy nem egy, hanem két éjszakát tölt egy háznál. Azt kérték a 
vármegyétől, hogy méltányosan ossza be a katonák elszállásolását. 
Akkor éppen hat porciós horvát volt a levélírónál elszállásolva, aki 
hosszasan sorolta a sérelmeket.
A levél végénél 1697. február 25-i keltezéssel Pest-Pilis-Solt egyesült 
vármegyék közgyűlésének latin nyelvű feljegyzése található, mely-
ben leírják az ügy elintézésének részleteit.
Imre János m. p. törvényszéki aljegyző autográf aláírásával, félig 
törött, emiatt beazonosíthatatlan papírfelzetes pecséttel. 
A második oldal alsó harmada hiányos (szöveghiány nélkül).

36.000,–

251. Somogyvári Gyula (író, 1895–1953) géppel írt 
levele Hajdu Lajosnak „Édes Öcsém” megszólí-
tással.
Tartalom: „A Szeplős Misi Karácsonya című novelláról szóló érte-
sítést azóta bizonyosan megkapta, mégpedig – úgy hiszem – nem-
leges döntés formájában, aminek oka nem az, mintha a novella 
nem lett volna jó, hanem egyszerűen az, hogy kézirat-zárlat van 
nálunk.”
Kelt: Budapest, 1931. november 20.
Egy gépelt oldal, Somogyvári autográf „Gyula diák” aláírásával, 
a Magyar Telefon Hírmondó és Rádió Rt. fejléces levélpapírján.
Hozzá tartozik:
Szeplős Misi Karácsonya. Írta Hajdu Lajos.
13 tintával beírt oldal („kutyanyelv”).

8.000,–

246.
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252. [Sopron] Az 1921. december 14–16-
án tartott soproni népszavazá-
son készült fotó
A népszavazás eredményeként került vissza Sop-
ron Magyarországhoz.
A fényképen a csapatok közös díszszemléjén 
megjelent Antant Bizottság tagjai láthatók: 
Hamelin francia, Gorton angol és Guilleaume 
Árpád magyar részről.
Kerny István fotója. Méret: 17 × 11 cm.

6.000,–

253. A Stephaneum nyomda két be-
tűszedője, Rácsay Imre és Uhl Ár-
pád 50 éves munkálkodásának ju-
bileuma alkalmából kiadott em-
lékfüzet és a jubileumi ünnepély 
meghívója.

A füzet [6] p., zsinórral fűzött papírborítékban.
A meghívó 1 lev., jó állapotban.
Mindkét nyomtatvány a Stephaneum nyomdában készült, 
Bundschuch Gyula gondozásában.

4.000,–

254. Szász Endre (festő, grafikus; 1926–2003) au-
tográf esszé-riportja kollégájáról, a győri 
illetőségű Cziráki Lajos festőművészről.
A riport-esszé eredetileg a Képes 7 című hetilap részére készült 
1989-ben, azonban publikálatlan mardt.
7 golyóstollal beírt oldal, félbehajtott rajzlapokon. Az utolsó oldal 
felső sarka kissé ázott.

20.000,–

255. A szentendrei bírák 1718. augusztus 27-
én kelt magyar nyelvű levele Esztergomba, 
a Szent Tamási bíráknak és esküdteknek a szen-
tendrei illetőségű Siokó nevű szűcsmester 
levélhamisítási ügyében.
A levélben a szentendrei bírák leírják, hogy a szűcs felkereste 
már az esztergomi bírákat, ahol egy ottani lakossal, Santó Szabó 
Jankkal közös ügyében járt el. Az ügy már törvényesen is megvizs-
gáltatott.

Ugynezen levél hátoldalán következik a Szenttamási tanács 
válaszleve 1718. augusztus 28-i keltezéssel, melyben megengedik 
szűcsmesternek, hogy ügyében Esztergomban járjon el. Tudósítják 
arról is, hogy a levélhamisítási ügyben már korábban is tettek val-
lomásokat a törvényszék színe előtt.
Szenttamás Esztergom egyik része, amely 1895 előtt önálló na-
gyközség volt, utána pedig a város II. kerülete lett.
Három beírt oldal. Magyar nyelvű levél, merített papíron. A há-
toldalon címzés és spanyolviasz pecsét, melyen Szentendre 
hagyományos címere látható. A pecsét körirata: „Civitas Sancti 
Andreae”, „Szentendre városa”.

30.000,–

256. Szerb Antal (író, irodalomtörténész; 1901–
1945) írógéppel írt levelezőlapja a Révai Iro-
dalmi Rt. részére.
Tartalom: „F. hó 21-én kelt nb. levelük alapján tudomásul vettem, 
hogy Utas és holdvilág c. regényem amerikai és francianyelvű el-
helyezésére megbízottjuknak 3 hónapi opciót adtak, fentiek ellen 
semmi kifogásom nincsen.”
Kelt: Budapest, 1939. július 24.
1 gépelt oldal postai levelezőlapon, Szerb Antal autográf aláírásával.

8.000,–

257. Szilágyi Jolán (festőművész, 1895–1971) verse 
férje, Szamuely Tibor halálának körülménye-
iről.
Szamuely Tibor a Tanácsköztársaság népbiztosa, halálának körül-
ményei máig tisztázatlanok.
Iskolai „Nyelvtani munkafüzetben”, 8 golyóstollal beírt oldal. Kelt 
1959–1960 körül.

40.000,–

258. A Tabán látképe 1902-ből. [Fény-
kép.]
Készítette: Strengel & Co., Dresden und Berlin.
Méret: 28 × 23 cm. A szélei kissé szakadozottak.
Hozzá tartozik:
A lebontott Tabánról készült 
amatőr fénykép 1934-ből.
Készítője ismeretlen. Méret: 6 × 6 cm.

10.000,–
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259. Táncrend – 1898. február 26.
Két leveles nyomtatvány, ceruzával kitöltve.
Kiadta Szénásy és Reiman, Budapesten.
Színes karton kötésben, bojtos selyemfüggővel.

5.000,–

260. Tarnay Alajos: Két uj dal. I.: Üzenet. Szávay Zol-
tán verse. II.: Roham után. Molnár Jenő verse.
[Budapest, 1915.] Rozsnyai Károly kiadása [nyomtatta Röder C. 
G.] 9 p. kotta + [1] p. hirdetés.
Színes kiadói papírborítékban,

6.000,–

261. Thaisz Elek (budapest rendőrfőkapitánya, 
1820–1892) által aláírt kéziratos jegyzék.
„Jegyzéke azon tárgyaknak, melyek országfejedelmi rendőrség szer-
vezése esetében annak hatásköréhez tartoznának.”
Keltezés nélkül.
Thaisz 1885-ös lemondása után államosították a fővárosi rendőr-
séget.
4 tintával beírt oldal, a végénél Thaisz autográf aláírásával. A la-
pok nemzetiszínű zsinórral fűzve.

12.000,–

262. Torma Zsófia (ősrégész, 1840–1899) autográf 
levele báró Nyáry Jenő részére „Mélyen Tisz-
telt Másod-Elnök Úr!” megszólítással.
Tartalom: A levélíró testvére, Torma Károly (régész, az Aquincum 
feltárását vezette) halála alkalmából küldött megemlékezést köszö-
ni meg a címzettnek.
Kelt: Felpertes, 1897. november hóban.
Egy tintával beírt oldal.

12.000,–

263. Tömörkény István (író, régész; 1866–1917) 
gyászjelentése.
A gyászjelentést Dugonics-Társaság adta ki.
Kelt: Szeged, 1917. április 24.
Nyomtatta Dugonics nyomda, Szeged, 1904.
Megkímélt állapotú lap.

8.000,–

264. Tusnád panoráma-látképe. 
[Fénykép.]
Készítette: Munkácsi Lajos, Kolozsvár., ca. 1896.
Méret: 48 × 23 cm.
A fénykép leporelloszerűen hajtogatva, a hajtá-
soknál korabeli vászonnal.

12.000,–

265. Úti térkép mellyben tek. ne-
mes Sopron vármegyében helye-
zett szabad királyi s mező vá-
rosok minden helységek, várak, 
puszták, és Majorok egymástuli 
távolságok, és helyheztetések az 
öt Fő Bírói Járások megkülönböz-
tetésével … foglaltatnak.
Készítette Vágner Mihály, Sopron vm. tiszti 
mérnöke.

Sopron, 1843. 1 lithografált lap, mérete: 70 × 54 cm.
A hátoldalon korabeli ceruzás jegyzetek.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

45.000,–

266. Vizvári Mariska (színésznő, 1877–1954) arc-
képes levelezőlapja, autográf aláírásával, 
Berde Mária (író, 1889–1949) részére.
Tartalom: „A jóleső elismerést nagyon köszönöm, és kérem, ha 
van olyan alkotása, ami nekem való, juttassa el hozzám. Úgy ér-
zem, lesznek sikereink még.”
Kelt: Kolozsvár, 1930. júl. 13. (a postai bélyegzés szerint).
Postán feladott, a hátoldalon megírt képeslap.

6.000,–

267. Varjas Béla (irodalomtörténész, 1911–1985) 
részére íródott 6 db. gépelt levél különböző 
személyektől.
Az első két levél Fitz József, az Orsz. Széchenyi Könyvtár akkori 
főigazgatója álatal aláírva, aki az első, 1936. február 18-án kelt le-
velében igazolja, hogy Varjas 1935. július 1. óta az OSZK-ban mint 
próbaszolgálatos önkéntes gyakornok teljesít szolgálatot. Második, 
1939. május 26-án kelt levélben értesíti Varjast, hogy felvételt 
nyert az OSZK-ba, és kéri hogy a szükséges papírokkal a levél kéz-

259.

260.

261.

262.

263.

266.

267.

264.

265.
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hezvételétől számított nyolc napon belül jelentkezzen a főigazgató-
nál a foglalkoztatását illetően.
A harmadik, 1934. szeptember 29-én kelt levélben Gombocz 
Zoltán, a budapesti k. m. Pázmány Péter Tudományegyetem 
bölcsészettudományi karának dékánja értesíti Varjast, hogy ma-
gyar irodalomból, magyar nyelvészetből és esztétikából egyhangú 
summa cum laude eredménnyel bölcsészetdoktori szigorlatot tett.
A negyedik, 1937. november hó 24-én kelt levélben Gulyás Pál, a 
Magyar Könyvtárosok és Levéltárosok Egyesületének tagja tájékoz-
tatja Varjast, hogy felvételt nyert a könyvtárosképző tanfolyamra. 
Gulyás Pál pecsételt és titkára autográf aláírásával.
Az ötödik és hatodik, 1948. január 17-én és 20-án kelt levél alá-
írója Tolnai Gábor, az OSZK akkori főigazgatója, megbízza Varjast 
Petőfi összes műveinek sajtó alá rendezésével.
Mind a hat levél gépelve, fejléces levélpapírokon, a feladók autog-
ráf aláírásával.

12.000,–

268. Vizitkártya-gyűjtemény a XIX. század végé-
ről. [5 db.]
Erdélyi nemesi családok tagjainak vizitkártyái. A kártyákon szerep-
lő személyek: báró Bornemissza Mariska, Hatfaludy István, Rettegi 
Sándor, valamint két kártyán ismeretlenek.
A vizitkártyák közül kettőt Veress Ferenc készített Kolozsváron, 
egyet Tauffer és Veress Gyula ugyanott, egyet Ciehulski P. Maros
vásárhelyen és egyet a Masson of Closter műterem Pesten, 1875-ben.

6.000,–

269. A Weiss Manfred Acél és Fémművei Rész-
vénytársaság igazgatói kinevezése Korbuly 
Károly részére.
A határozott idejű, két évre szóló kinevezés részletesen tartalmazza 
a munkakör leírását valamint a javadalmazással és az adózással 
kapcsolatos kérdéseket.
Kelt: 1941 április 1.
Chorin Ferenc és Weiss Alfonz autográf aláírásával.
Chorin Ferenc a Horthy-korszak legbefolyásosabb üzletembere, 
1925-től a Gyáriparosok Országos Szövetségének alelnöke, 1928-
tól 1942-ig pedig az elnöki tisztséget látta el. 1925-ben ő alapította 
meg a Munkaadó Központot, melynek első elnöki pozícióját is 
ő látta el. 1927-ben a felsőház tagja lett. Az 1944 márciusában 
bekövetkező német megszállás után vagyonát kénytelen volt átad-

ni a németeknek, melynek fejében a Gestapo közreműködésével 
családjával elhagyhatta Magyarországot. A II. világháború után 
anyagilag segítette a Portugáliában élő, hatalmát és egzisztenciáját 
vesztett Horthy Miklós kormányzót.
Két és fél gépelt oldal, a Weiss Manfréd Rt. fejléces levélpapírján.

10.000,–

270. [Kisfaludy Sándor]
Himfy szerelmei. A kesergő szerelem.
Buda, 1801. A Királyi Universitás Betűivel. 302 + [9] p. A címkép 
hiányzik!
Első kiadás. Kisfaludy Sándor első munkája. A Kesergő szerelem 
először önnállóan jelent meg, majd másodszor 1807-ben, immá-
ron két részben, a Boldog szerelemmel kibővítve. Tudjuk, hogy 
a „Kesergő szerelem” első dalai még Provance-ban születtek s 
1798  végére az egész ciklus elkészült. Kisfaludy íróbarátai közül 
többen még kéziratban látták és dícsérték a verseket. A Himfy sze-
relmei első részét a bécsi cenzúra 1800 nyarán kinyomásra elfogad-
ta. Az engedély kiadását Bécsben társasvacsorán ünnepelték meg 
Kisfaludy barátai, közöttük Péteri Takáts mellett ott volt Báróczy 
Sándor, a testőrírók egyike, Batsányi János, az első magyar forra-
dalmi költő, a politikai líra megteremtője, valamint Révai Miklós, 
nyelvész-költő, a magyar nyelvtudomány egyik legnagyobb alakja.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. A gerincen két ki-
sebb sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

20.000,–

271. Kisfaludy Sándor, kisfaludi
Himfy szerelmei. I–II. rész. I.: A kesergő szerelem. II.: A boldog 
szerelem. [Két kötetben.]
Budapest, [1921.] Rózsavölgyi és Társa [Korvin Testvérek ny.] 220 
+ [1] p.; 177 + [2] p.
Számozott (mindkét kötet 68/100. sz.) példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben, felül festett 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötetek lapjai 
körülvágatlanok.

24.000,–

268.

269.

270.
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272. Kiss Bálint
Magyar régiségek. Szerkezte --. Három kőmetsze-
tű rajzolattal.
Pest, 1839. Füskúti Landerer Lajos. 1 lith. cím-
kép + [4] + XXIV + 294 + [1] p. + 1 lith t. és 
1 kihajtható lith. térkép. A címlap felül sérült 
(javítva, minimális szöveghiánnyal).
A címképet rajzolta Kiss Bálint.
Későbbi, XIX. század második felében készült 
aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú példány.

20.000,–

Kner-kiadványok, 
művészi könyvkötések

273. Brant, Sebastian
A Bolondok Hajója. Korai újfelnémet eredeti-
ből fordította Márton László.
Zebegény, 2008, Borda Antikvárium, [Budapest, 
Open Art Nyomda]. 369 + [3] p.
Első teljes magyar kiadás. A Tiepolo betűtípus-
sal készült tipográfia, az előzék, a kötésterv és a 
fametszet Kiss István munkája. Készült 620 pél-
dányban, ebből 33 példány Juhász János által 

készített művészi bőrkötésben, számozva.
Számozott (17/33 sz.), névre szóló példány.
Színes, bőrintarziás kiadói egészbőr kötésben, eredeti tokjában. 
Hibátlan állapotú, különleges kiállítású bibliofil példány.

80.000,–

274. Kner Imre
Nyolc levél a reklámról. Tervezte és szövegét írta --.
Tartalom:
1. Miért kell hirdetni?
2. Miért kell nyomtatványon hirdetni?
3. Milyen legyen a reklámnyomtatvány?
4. Hogy kell egyéni reklámot csinálni?
5. Hogyan fogalmazzuk meg reklámnyomtatványainkat?
6. Beszüntessük-e rossz konjunkturában a reklámot?

7. A szignetről. (Kaesz Gyula, Kozma Lajos, Kner Albert, Conrad 
Gyula és K. Lukáts Kató logó-terveivel.)
8. A reklámkiadványok technikájáról.
Gyoma, 1931–1935. Kner Izidor. [4] p. + 8 melléklet, a 8 levél 
egyenként, Kner-nyomdajeggyel ellátott külön borítékokban.
Lévay–Haiman 6.287.
Teljes példány, nagyon ritka!
A levelek közös kiadói karton mappában. A mappa enyhén sérült, 
javítva.

12.000,–

275. Madách Imre
Az ember tragédiája. [Az utószót írta: Király György.]
Gyoma, 1921. Kner Izidor. 195 + [1] p. A fametszetes könyvdísze-
ket Kozma Lajos készítette.
Megjelent 1200 példányban, ebből 250 példány félvászon kötésben.
Kner-klasszikusok XII.
Lévay–Haiman: 1.309.
Kiadói félvászon kötésben, az első táblán aranyozot Kner nyom-
dajeggyel.

7.000,–

276. Sárosy Gyula
Az én albumom 1857.
Pest, 1857. Herz János. [4] + 170 + [2] p. + 
4 lith. t., a táblák előtt hártyapapír.
Korabeli díszesen aranyozott, vaknyomásos, egye-
di bársony díszkötésben, selyemripsz előzékkel, 
eredeti védőtokjában. Hibátlan állapotú, rend-
kívül dekoratív példány. A tok kissé viseltes. Az 
első kötéstábla szövege szerint: „Auguszt Lajos 
Viktor Szász-Cóburg-Gothai herceg ő királyi fen-

ségének legmélyebb tisztelettel ajánlja Sárosy Gyula magyar költő.”
150.000,–

277. Vörösmarty Mihály
Tündérvölgy – Széplak – A rom – A két szomszédvár – A délszi-
get. [Az utószót írta: Király György.]
Gyoma, 1921. Kner Izidor. 161 + [5] p. A fametszetes könyvdísze-
ket Kozma Lajos készítette.
Megjelent 1200 példányban, ebből 50 félbőr kötésben.
Kner-klasszikusok VII.274.

275.

272.

273.

276.
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Lévay–Haiman: 1.304.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben, az első táblán aranyozot Kner 
nyomdajeggyel. Részben felvágatlan, szép példány.

20.000,–

278. Zrínyi Miklós, gróf
Libri obsidionis Szigetianae XV. Azaz A szigeti veszedelem XV 
énekben. Szerzette -- anno domini MDCLI. [Az utószót írta: Ki-
rály György.]
Gyoma, 1921. Kner Izidor. 247 + [1] p. A könyv fametszetű könyv-
díszeit Kozma Lajos rajzolta.
Megjelent 1200 példányban, ebből 50 félbőr kötésben.
Kner-Klasszikusok II.
Lévay–Haiman: 1.299.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben, az első táblán aranyozot Kner 
nyomdajeggyel. Részben felvágatlan, szép példány.

20.000,–

279. Kodolányi Antal
Növényboncz-, vegy- és élettan. Különös tekintettel a növényter-
melésre, az e téren megjelent legjelesebb szakmunkák nyomán 
írta --.
Pest 1867. Kocsi Sándor. 363 + [1] p., számos szövegközti famet-
szetes illusztrációval.
Későbbi, XIX. század végén készült egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,–

280. Koós Ferencz
Életem és emlékeim. 1828–1890. I–II. kötet.
Brassó, 1890. Alexi Könyvnyomdája. 384 + [4] p. + 1 t.; 1 t. + 498 
+ [6] p. A második kötetből 1 t. hiányzik!
A szerző a szabadságharc idején huszárként szolgált, később részt 
vett a Makk-féle összeesküvésben.
A két rész egybekötve, kiadói egészvászon kötésben. Restaurált 
példány.

10.000,–

281. Korcsmáros Nándor
Forradalom és emigráció.
Budapest, 1923. Szerző kiadása [Jókai nyomda]. 181 + [1] p.
Supka Géza részére dedikált példány.
Magyar bajok 1.
Fűzve, kiadói borítékban. A borító több helyen kissé beszakadt.

9.000,–

282. Koronázási album. Ábrányi Emil, Ambrus Zol-
tán, gróf Andrássy Gyula, gróf Apponyi Albert, Beöthy Zsolt, 
Berzeviczy Albert, Csernoch János, Heltai Jenő, Herczeg Ferenc, 
Kabos Ede, gróf Khuen-Héderváry Károly, Kiss József, Krúdy Gyu-
la, Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Rákosi Viktor, Szomaházy 
István, báró Wlassics Gyula eredeti közleményeivel. Bató József, 
Bér Dezső, Csont Ferenc, Dudits Andor, Endrey Sándor, Gedő 
Lipót, Herman Lipót, Honti Nándor, Komáromi-Kacz Endre, 
Pólya Tibor, Pór Bertalan, Rippl-Rónai József, Rudnay Gyula, 
Végh Gusztáv, Vészi Margit, Zádor István eredeti rajzaival és fest-
ményeivel.
Budapest, 1917. Az Érdekes Újság kiadása. 159 + [1] p. + 5 t. mű-
melléklet (4 színes). Számos szövegközti képpel.
A kötéstábla rajza Végh Gusztáv munkája.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált kötéstáb-
lákkal. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,–

283. Kotzebue Móritz
Az orosz hadifogoly a frantziák között. Irta -- Orosz Császári Had-
nagy a General Stabnál, és a St. Wladimir rendje Vitéze. Kiadta az 
atya Kotzebue Augustus. Fordította Czövek István.
Pest, 1816. Trattner János. 195 p. + 1 rézm. t. [metszette Prixner]. 
A 41–42. oldal felül sérült (javítva).
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerince restaurálva.

14.000,–

284. Kovács Alajos, Dr.
Erdély néprajzi képe. Az EPOL kiadása.
Budapest, 1940. [Kir. M. Egyetemi Nyomda.] 36 p.
Magyar Nemzetbiológiai Intézet Könyvei 3. sz.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

4.000,–
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285. Kovács János, M.
A magyar kronikának rövideden le-rajzolt sómmája, mellynek 
az elsö része Pethö Gergely munkájábúl szedegettetett, rész szerént 
külömb külömb féle könyvekbül-is bövittetett, a második része 
penig némelly irásokbúl ki-vétetett, és a magyar nemzetnek jeles 
emlékezetire s hasznára ez új formában ki-bocsáttatott, a mint-is 
1742. esztendőkig folytatott --.
A második rész címe: Continuátiója a magyar kronikának. Máso-
dik rész, foglalván magában 18. esztendöt, mellyekben a fölséges 
austriai házból származandó ertzhertzegek elsö, második, és ne-
gyedik Ferdinandok a Magyar Országi Királyságban egy más után 
mint következtek, mint uralkodtak; azoknak idejekben állapottya 
az országnak, változások, emlékezetre méltó dolgok…
A harmadik, önálló címlappal nem rendelkező rész címe: Magyar 
ország kronikájának rövid reflexiokkal való folytatása…
Pozsony, 1742. Spaizer Domonkos Ferencz. [192] p.; 176 + [20] p.; 
112 p. Az elejéről 4 lev. („B” ív) hiányzik!
A három rész egybekötve, korabeli, kissé kopottas egészbőr kötés-
ben, festett lapszélekkel.

50.000,–

286. Kovács S. Aladár – Bogdánffy Ödön
Vízépítészet az 1896. évi ezredéves országos kiállításon. Írták --. 
Kiadja az 1896. évi ezredéves országos kiállítás vízügyi alcsoportjá-
nak rendező bizottsága.
Budapest, 1897. Hornyánszky Viktor. [6] + 94 p. + 25 t. + 1 alap-
rajz. A szövegrész után 1 lev. hibajavítás.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben. Helyenként kissé 
kopott, ettől eltekintve jó példány. Folio.

12.000,–

287. Könyvkiállítási emlék. Kiadja az Országos Magyar 
Iparművészeti Muzeum. A „Könyvkiállítási kalauz” 2-ik bővített 
kiadása.
Budapest, 1882. Kilián Frigyes. VIII + 263 + [5] p., oldalszámozá-
son belül több, részben színes, egészoldalas illusztrációval.
Az 54. oldalig az Athenaeum nyomdája, az 55–162. oldalig a 
Franklin nyomda, a 163–210. oldalig Hornyánszky Viktor, a 
211. oldaltól a Pesti Könyvnyomda nyomtatta.
Hozzákötve:
Útmutató az Orsz. M. Iparművészeti Múzeum 
által rendezett könyvkiállításhoz.

Budapest, 1882. Athenaeum. [2] + 8 p.
Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, az 
eredeti borítófedél belekötve.

8.000,–

288. Középkori Krónikások. VI–VII. kötet.
Liudprand történeti munkái. Antapodosis liber 
de rebus gestis Ottonis magni imperatoris relatio de legatione 
Constantinopolitana. Fordították Jurkovich Emil, Dr. Gombos F. 
Albin és Gaál Lajos. Bevezetéssel és magyarázó jegyzetekkel ellátta 
Dr. Gombos F. Albin. Budapest, 1908. Athenaeum. 292 p.
Középkori Krónikások V–VII. kötet.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

12.000,–

289. Középkori Krónikások. VIII–IX. kötet.
A három Villani krónikája. Croniche di Giovanni, 
Matteo E Filippo Villani. Fordította, bevezetéssel és magyarázó 
jegyzetekkel ellátta Rácz Miklós.
Budapest, 1909. Athenaeum. 324 p.
Középkori Krónikások VIII–IX. kötet.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerinc javítva 
(cserélve).

12.000,–

290. Kriza János
Vadrózsák. Székely népköltési gyűjtemény. Szerkeszti --. I. kötet.
Kolozsvár, 1863. Stein János. VIII + 577 + [2] p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Festett, díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon dísz-
kötésben, körül aranyozott, poncolt lapszélekkel. Szép példány, 
helyenként kis kopásokkal.

12.000,–

291. Kugler [Henrik] Géza
A legujabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakács-
könyv és házi czukrászat. Hires magyar és franczia szakácsművé-
szek nyomán irta --. A polgári és finom konyha legkipróbáltabb 
vényeivel. A főzés művészetének mester nélküli elsajátítására. … 
A tálalás, terítés és fölszeldelés magyarázatával. Étlapok, a konyha 
s a főzési anyagok teljes ismertetése. Számos képpel.
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Budapest, [1899.] Rozsnyai Károly. 509 + [1] p.
Illusztrált, színes kiadói keménytáblás papírkötésben. Restaurált 
példány, az előzéklapok, a gerinc és a hátsó tábla cserélve.

5.000,–

292. Laky Ev. J. Demeter
A költészetnek rövid elméleti s gyakorlati rendszere és történeti 
vázlata.
Szombathely, 1847. Bertalanffy Imre. [6] + 236 + [1] p. + 1 t.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr kötésben. A lapok kissé 
foltosak.

8.000,–

293. László Károly
Napló-töredék az 1849-iki menekülteket, internáltakat, külö-
nösen Kossuthot és környezetét illetőleg, Törökországban és az 
Amerikai Egyesült Államokban. László Károlytól.
Budapest, 1887. Franklin. 240 p. + az elejénél 1 melléklet (Kos-
suth-levél hasonmása).
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
belekötve.

8.000,–

294. Legendam Sanctae Elisabeth Andreae II. Hun-
garorum Regis Filiae Palaeohungaricam Augustissimae ac Glorio-
sissimae Imperatrici Hungarorum Reginae Elisabethae Francisci 
Iosephi I. imp. regis ap. Pii Felicis coniugi piissimae dum Patriam 
Sanctae Elisabethae Hungariam. Primum inviseret homagiali 
cum submissione vovet Societas Hung. S. Stephani mense Maio 
M.DCCC.LVII.
[Pest, 1857. Beimel J. és Kozma Vazul.] [28] + XI + [3] + 30 + [2] p. 
A lapok között hártyapapír. Számos szövegközti, színes illusztráció
val, a lapokon aranyozott, színes keretdíszekkel.
Magyar nyelvű kódexirodalmunk csúcsán terjedelmét és irodalmi 
kvalitásait tekintve is az 1526-1527 között íródott Érdy-kódex áll. 
Jelen tételünk az Érdy-kódex Szent Erzsébet-legendáriumot tartal-
mazó részének fakszimile kiadása, szöveghű magyar fordításával 
együtt.
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkötésben, 
körül aranymetszéssel. A gerince restaurálva, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, szép példány. Folio. Rendkívül szép kiadvány.

50.000,–

295. Lehoczky Tivadar
Beregmegye és a Munkácsi vár 1848–49-ben. Eredeti kútfők 
nyomán írta --.
Munkács, 1899. Kroó Hugó. 191 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

12.000,–

296. Lestyán Sándor
Pest-budai regélő.
[Budapest], 1940. Officina. 245 + [2] p. + 4 t. + 1 kihajtható 
melléklet.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

9.000,–

297. Lévai Jenő
Éhség, forradalom, Szibéria. Harmadik kiadás. I–II. kötet. [A 
II. kötet alcíme: Lenintől Sztálinig 1919–1922.]
Budapest, 1934. Magyar Hétfő [Stádium]. 238 + [1] p.; 221 + [3] p. 
+ 10 t.
A két rész egybekötve, modern műbőr kötésben, az eredeti papír-
borító címlapja az első kötéstáblára felragasztva.

7.000,–

298. Lippai János
Posoni Kert. Mellyben minden Kerti Munkák, Rendelések, 
Virágokkal, Veteményekkel, Fákkal, Gyümöltsökkel, és Kerti 
Csemetékkel való bajmolódások: azoknak Nemek, Nevek, hasz-
nok, bé-tsinálások bővségesen Magyar nyelven nagy haszonnal 
le-irattatnak, kiváltképpen azok, a mellyek esztergami érsek urnak 
Lippai György hertzeg úr ő nagyságának kertében akkori üdöben 
találtattak. Írta Jesuiták rendin-való Lippai János… Drága, ritka, 
ékes Magyarsággal iratott szép munka három Részben foglaltatik. 
Az első a Virágokról, második a Veteményekről, harmadik a Gyü
möltsökről szépen tanit…
Győr, 1753. Streibig Gergely János. [2] + 686 (helyesen 676) + 
[6] p. Fametszetű könyvdíszekkel, iniciálékkal. A címlap és az utol-
só lap pótolt! A végénél 8 levél a szélénél sérült (javítva, szöveghi-
ány nélkül). A 320. oldal után hibás, helyre nem álló lapszámozás: 
320 után 331. 
Második kiadás.
A Posoni Kert a korabeli tudományos ismereteknek és gyakorlati 
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tapasztalatoknak szinte példa nélkül álló tárháza, a magyar kerté-
szeti irodalom klasszikusa. Szemben az első kiadással, a második-
hoz nem készültek illusztrációs táblák.
XIX. század elején készült aranyozott gerincű félbőr kötésben. Jó 
példány.

100.000,–

299. Lugosi Döme
A Szegedi Szabadtéri Játékok története 1931–1937.
Budapest, 1938. A „Színpad” kiadása [nyomt. az Első Kecskeméti 
Hírlapkiadó és Nyomda]. 131 p. + 16 t. 
A borítólap rajza Buday György fametsző-művész munkája.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,–

300. Lukachich Géza, báró somorjai
Magyarország megcsonkításának okai. Írta --.
Budapest, [1932.] Nyukosz – Madách ny. 161 + [2] p.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói vászonkötésben. 
Megkímélt állapotú példány.

9.000,–

301. Lux Kálmán, Dr.
A budai várpalota Mátyás király korában. (Rövidített kiadás.)
Budapest, 1922. Szerző [ny. Hornyánszky Viktor]. 48 p. + 11 mel-
léklet (több kihajtható, kétlapos).
Dedikált, aláírt, számozott (200/250 sz.) példány.
Festett, aranyozott kiadói papírborítékban. 
A gerince javítva.

18.000,–

302. Lükő Gábor
A hortobágyi pásztorművészet. Írta --.
Debrecen, 1940. [Városi nyomda.] 32 p. + 24 számozott t. (18  szí-
nes, 6 kihajtható).
A Déri Múzeum Néprajzi Osztályának Ismeretterjsztő Közlemé-
nyei 13. füzet.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

303. Madách Imre
Az ember tragédiája. Drámai költemény. (Harmadik tetemesen 
javított kiadás.)
Pest, 1869. Athenaeum. 280 p.
Madách a művet a második és a harmadik kiadás megjelenése 
előtt is átdolgozta. Így a mű első három kiadása jelentősen eltér 
egymástól, bibliográfiailag mindhárom első kiadás.
Bizáki Puky József ex-libirsével és 1875-es keltezésű tulajdonosi 
bejegyzésével.
Díszesen aranyozott gerincű, vaknyomásos korabeli egészvászon 
kötésben.

20.000,–

304. Madarász József
Emlékirataim 1831–1881.
Budapest, 1883. Franklin. 528 p. A szövegben ceruzás aláhúzások. 
Az előzéklapon Friedreich István tulajdonosi bejegyzése, több la-
pon tulajdonosi bélyegzése.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Kissé kopottas 
állapotú példány.

12.000,–

305. Magda Pál
A mezei gazdaság philosophiájának szabásai szerént okoskodó, és 
munkálkodó gazda. Írta --.
Sárospatak, 1833. Nádaskay András. 252 + [4] p.
Egyetlen kiadás.
Magda Pál hányatott sorsú tanárember, a kora reformkor jelleg-
zetes, ugyanakkor az utókor számára alig ismert gondolkodója. 
Aukciónkon szereplő műve egykorú vélemények szerint „Szé-
chenyi Hitele mellett korában egyedülálló gazdasági-politikai és 
mezőgazdaság-tudományi szakkönyv” volt. Ha csupán a korabeli 
mezőgazdasági szakirodalom szemszögéből tekintjük a dolgot, ak-
kor Magda dolgozatát besorolhatjuk Tessedik Sámuel vagy Pethe 
Ferenc munkái mellé. De ha a politikai gazdaságtani aspektust 
tekintjük, akkor kitűnik, hogy ez a könyv egybefogja a statisztika, 
az ökonómia és a filozófia elveit, és rájuk építve próbálja újrafogal-
mazni a reformkor politikai programját.
Fűzve, korabeli papírkötésben. A gerinc alul kissé sérült, ettől 
eltekintve jó példány.

18.000,–
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306. Magyar Adria Könyvtár. 4., 6., 7–8., 9. és 11. fü-
zet. Szerkesztetette Gonda Béla.
4.: Szabó László, Dr. – Magyar Balázs hadjárata Veglia 
szigetén.
6.: Márki Sándor, Dr. – Magyar uralom az Adrián. Tör-
ténelmi vázlat.
7–8.: Cholnoky Jenő, Dr. – Az Adria és partvidéke. Tér-
képpel és képekkel.
9.: Márki Sándor, Dr. – Rákóczi adriai tervei.
11.: Beck Zoltán – A hadihajók tüzérsége. 19 képpel.
Budapest, 1915–1916. Magyar Adria Egyesület [Élet Irod. és 
Nyomda Rt.] 47 p.; 47 + [1] p.; 75 + [1] p. + 1 kihajtható térkép-
melléklet; 52 p.; 51 + [1] p.
Az öt füzet egységes kiadói illusztrált papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

16.000,–

307. Magyar almanach. A virilisták és Fiume vagyonos 
polgárságának czím- és névjegyzéke a vagyoni állapot feltüntetésével. 
A főrendi és képviselőházi tagok névsora, valamint az ország 
nevezetesebb férfiainak életleirása és családi leszármazása. Első 
évfolyam. Magyar kiadás. Szerkesztette Máté J. Lajos. Kiadó-
tulajdonos Mezei Antal.
Budapest, 1888. Pallas. [4] + 441 + [43] p.
Festett, aranyozott kiadói félvászon-kötésben. Helyenként kissé 
kopott.

12.000,–

308. A magyar falu építészete.
Budapest, 1955. Műszaki Könyvkiadó. 202 + [2] p. A 49–197. 
oldalon képek. Megjelent 2000 példányban.
Kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

309. Magyar hadtörténelmi emlékek az ezred
éves országos kiállításon. A Hadtörténelmi Cso
portbizottság megbízásából szerkesztette Szendrei János. Kilenc
száz képpel.
Budapest, 1896. Kereskedelemügyi Minister. (Franklin ny.) 915 p. 
+ 6 kihajtható t.
Korabeli félvászon kötésben.

20.000,–

310. Magyar Hunmondák. Helbing Fe
rencz képeivel.
Budapest, év nélkül. Rigler József Ede. [32] p., 
14 egészoldalas, színes illusztrációval.
Haránt alakú színes, illusztrált kiadói félvászon 
kötésben.

8.000,–

311. Magyar írók arczképei és élet-
rajzai. Első gyüjtemény 40 arczképpel.

Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. [4] + 163 p., benne 40 egészoldalas 
lith. arckép.
Modern vászonkötésben, az eredeti fametszetes papírboríték be-
kötve.

20.000,–

312. A m. kir. „IV. Károly Király” volt 1. honvéd 
gyalogezred története és háborús emlékal-
buma. Előszót írta vitéz József kir. herczeg. Kezdeményezte néhai 
vitéz revisnyei Reviczky László. Összeállította a bajtársak közremű-
ködésével sepsiszék-nagyborosnyói Bartha Lajos. Az ezred háborús 
történetét írta rózsahegyi Dereáno Ödön. Kiadta a volt 1. Honvéd 
Gyalogezred Története és Háborús Emlékalbuma kiadóhivata-
la. [A szövegben előforduló vázlatokat készítette Czakó István.]
Budapest, 1939. [ny. Sárik Gyula és Géza.] 1 t. címkép + [2] + 
489 p. Gazdag szövegközti képanyaggal.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói félbőr kötésben. A gerinc 
felül restaurálva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,–

313. Magyar Könyvtár. Szerkeszti Radó Antal. 1–400. fü-
zet, 38 kötetben.
Budapest, 1897–1904. Lampel Róbert.
A sorozatból 2 kötet (160–170. és 331–340. füzet) hiányzik!
A 38 kötet kétféle, egységes korabeli aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, dekoratív sorozat.

60.000,–
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314. A Magyar Nemzeti Muzeum multja és jelene. 
Alapításának századik évfordulója alkalmából írták a M. Nemzeti 
Múzeum tisztviselői.
Budapest, 1902. Hornyánszky. XL + 384 p. + 9 t. (2 színes, 1 fény-
nyomat, 6 tábla előtt feliratos hártyapapír). Egészoldalas és szöveg-
közti képekkel gazdagon illusztrálva.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti 
papírborító címlapja bekötve. Az első táblán felül kis sérülés, a 
sarkok kissé kopottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú pél-
dány. Folio.

24.000,–

315. Magyar népköltési gyüjtemény. Szerkeszti Var-
gha Gyula.Uj folyam VII. kötet.
Székelyföldi Gyüjtés. Gyüjtötte és szerkesztette: Mailand 
Oszkár.
Budapest, 1905. [Kisfaludy-Társaság] Athenaeum. XXVI + 592 p. 
A címlapon és több lapon tulajdonosi bélyegzés.
Korabeli félvászon kötésben. Az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

8.000,–

316. Magyar népköltési gyüjtemény. Szerkeszti Var-
gha Gyula.Uj folyam X. kötet.
Hétfalusi csángó népmesék. Gyüjtötte és jegyzetekkel 
kisérte: Horgr Antal.
Budapest, 1908. [Kisfaludy-Társaság] Athenaeum. VIII + 464 p.
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

317. Magyar református templomok. Főszerkesztő: 
Dr. Kováts J. István. I–II. kötet.
Budapest, 1942. Athenaeum. [8] + 358 p. + 1 színes t.; [6] + 
359–734 p. Gazdag szövegközti képanyaggal.
A két kötet egységes aranyozott kiadói félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú példány.

12.000,–

318. A magyar szent korona országai Vörös-
Kereszt Egyletének története. A központi választ-
mány megbízásából szerkesztették: zsombolyai és janovai gróf 
Csekonics Endre és Babarczi-Schwartzer Ottó.

Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. VII + 200 + [3] p. + 4 t., a 
táblák előtt hártyapapírral. Szövegközti és egészoldalas képekkel.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány. Folio.

8.000,–

319. Magyar Történeti Életrajzok. 1891-es, VII. év-
folyam I–III. kötet.
Szádeczky Lajos
Kovacsóczy Farkas 1576–1594.
Budapest, 1891. M. Tört. Társ. – Franklin. [4] + 140 p. + 7 t. és 
1 kétlapos melléklet (hasonmás).
Hozzákötve:
Marczali Henrik
Mária Terézia 1717–1780.
Budapest, 1891. M. Tört. Társ. – Franklin. [4] + 332 p. + 16 t. 
(ebből 5 kétlapos) 3 melléklet (hasonmások, 2 kihajtható, 1 két-
lapos).
Hozzákötve:
Szilágyi Sándor
II. Rákóczy György 1621–1660.
Budapest, 1891. M. Tört. Társ. – Franklin. [4] + 212 p. + 9 t. (eb-
ből 5 kétlapos) és 1 melléklet (hasonmás, kétlapos).
Mindhárom kötet szövegközti és egészoldalas képekkel, ábrákkal, 
egykorú ábrázolásokkal gazdagon illusztrált.
A három rész egybekötve, kiadói, gerincén díszesen aranyozott, 
bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

28.000,–

320. Magyar Történeti Életrajzok. 1895-ös, XI.  év
folyam I. kötet és 1896-os, XII. évfolyam I–II. kötet.
Merényi Lajos
Herczeg Esterházy Pál nádor 1635–1713. Bubics Zsigmond köz
reműködésével írta --.
Budapest, 1895. M. Tört. Társ. – Franklin. [4] + 282 + [1] p. + 
12 t. (ebből 3 színes, 5 kétlapos).
Hozzákötve:
Széchy Károly
Gróf Zrínyi Miklós 1620–1664. I. kötet.
Budapest, 1896. M. Tört. Társ. – Franklin. X + [2] + 334 + [1] p. 
+ 6 t. (ebből 4 kétlapos) és 1 kétlapos leszárm. t.
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Mindkét kötet szövegközti és egészoldalas képekkel, ábrákkal, 
egykorú ábrázolásokkal gazdagon illusztrált.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
Helyenként kissé kopott, attől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

26.000,–

321. A magyar történeti ötvösmű-kiállítás 
lajstroma. Megnyittatott 1884. év február hó 17-én.
Budapest, [1884.] Franklin. [4] + VIII + 108 + 180 + 174 + 120 + 
56 + [2] p. + XXXII p. illusztráció.
Modern félvászon kötésben.

18.000,–

322. Márai Sándor
Szindbád hazamegy.
[Budapest, 1940.] Révai. 216 p. Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben, eredeti illusztrált papírborítékban. Megkí-
mélt állapotú példány.

8.000,–

323. Marczali Henrik, Dr.
A magyar történet kútfőinek kézikönyve. A magyar kir. vallás- és 
közoktatásügyi minister úr megbizásából Dr. Angyal Dávid és 
Dr. Mika Sándor közreműködésével szerkesztette --. (Magyar- és 
latinnyelvű címlappal.)
Budapest, 1901. Athenaeum. [2] + X + 967 + [4] p.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

324. Margittay Rikárd
Balaton. Tájak – emberek.
Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 320 p., lapszámozáson belül 
16 t. (a szerző fényképfelvételei).
A címlapot Gábor Pál tervezte.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti illusztrált papírborítóban. 
A papírborító sérült (javítva).

5.000,–

325. Maróczy Géza
A modern sakk vezérkönyve. Kezdőknek – haladóknak – meste-
reknek.

[Budapest, 1940.] Pantheon. 320 + [1] p.
Dedikált példány. 
Aranyozott kiadói vászonkötésben.

3.000,–

326. Maróthi György
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, mellyet írtt és kö-
zönséges haszonra, föképen a Magyar Országon elö fordúlható 
Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743-dik esztendőben --. Mos-
tan pedig harmadszor, e nagyobb formában, valamivel bövebben, 
ki-botsáttatott.
Debrecen, 1782. Margitai István. [2] + 9 + [4] + 299 + [5] p. + 
1 kihajtható táblázat.
Korabeli félbőr kötésben, a gerince aranyozott címkével.

28.000,–

327. Marton Ernő
Palesztina és a nagyvilág
Kolozsvár, 1943. Fraternitas. 200 p.
A Fraternitas kiadó időszerű zsidó írások sorozat darabja.
Illusztrált kiadói papírborítékban. A borító kissé sérült (javítva).

5.000,–

328. Megyery Ella
Az első villámháború. (Finis Poloniae). Lengyelország lerohaná-
sa. Eredeti felvételekkel.
Budapest, [1940.] Stádium. 320 p. + 12 t.
Kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,–

329. Mentor. Erdélyi népkönyv. Közhasznu 
ismeretek tára a honi szorgalom, s értelmesedés 
előmozdítására. Irják többen. Szerkezti Nagy 
Ferencz. 1. kötet.
Kolozsvár, 1842. Tilsch és fia. 1 lith címkép + 
[12] + 351 + [1] p.
A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak az 
első kötet szerepel!
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Megkí
mélt állapotú, jó példány. A kötet lapjai körülvá-
gatlanok. A címlapon könyvtári duplumbélyegzés.

14.000,–
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330. Mikes Kelemen, zágoni
-- törökországi levelei. A magyar kir. kormány támogatásával, 
II. Rákóczi Ferencz hamvainak hazaszállitása alkalmából készült 
emlékkiadás.
Budapest, 1906. Franklin. LXXX + [2] + 233 p. + 39 t. (ebből 
36  színes, a táblák előtt feliratos hártyapapírral) és 3 kézirat-ha-
sonmás.
Díszesen aranyozott, kiadói egészbőr kötésben, az első kötéstáblán 
aranyozott, dombornyomású címerrel, felül aranymetszéssel, a 
dombornyomású díszítésekkel. A táblákon kisebb felületi kopá-
sokkal. Folio.

14.000,–

331. Mikszáth Kálmán
Az én kortársaim. [Basch Árpád, Bér Dezső, 
Faragó József, Garai Ákos, Hegedüs László, 
Homicskó Athanáz, Kimnach László, Mühlbeck 
Károly, Neogrády Antal, Pap Henrik, Pataky Lász-
ló és Vesztroczy Manó rajzaival és karikatúráival. 
A címlap, a könyv lécdíszítései, az előzéklap s a 
kötéstábla rajza Basch Árpád munkája.]
[Budapest], 1904. Athenaeum. 1 t. címkép (a 

szerző rézfénymetszetű arcképe) + [4] + 190 + [1] p. + 15 t. (ebből 
3 színes, 1 kihajtható) és 4 melléklet (hasonmás).
Kiadói félvászon-kötésben, díszesen festett, aranyozott kaucsuk 
kötéstáblával.

14.000,–

332. Mikszáth Kálmán
Kisértet Lublón és egyéb elbeszélések. Mühlbe[c]k Lajos, 
Neogrády Antal és Jankó János rajzaival.
Budapest, [1896.] Légrády. [4] + 231 + [2] p. Szövegközti rajzokkal 
gazdagon illusztrálva.
Első kiadás.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, festett 
lapszélekkel.

18.000,–

333. Monumenta hungarica sermone nativo 
scripta, az-az a magyaroknak magyar nyelven 
irt emlékezetes irásaik. Öszveszedte s kiadta Rumi Kár-
oly György. I–III. kötet.

Pest, 1815–1817. Trattner János Tamás. XXII + 440 [helyesen 437] 
+ [2] p.; [2] + XII + [2] + 353 + [9] p.; VIII + 293 + [1] p.
Első kiadás.
Az első kötetben több helyen rontott, vissza nem álló oldalszámo-
zással. Az első kötet elejénél a lapok kissé foltosak.
A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű modern 
egészbőr kötésben.

26.000,–

334. Monus Ferenc, Dr.
A debreceni „mészáros posták” története (1478–1720). Írta --. 
II. kiadás.
Debrecen, 1937. Nyomda nélkül. 23 p.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

335. Münnich Sándor
Igló királyi korona- és bányaváros története. Írta --. Sajtó alá ren-
dezte Nikházy Frigyes. Kiadja Igló városának tanácsa.
Igló, 1896. Schmidt József. 1 kihajtható címkép + [4] + 558 + [2] 
+ LVIII + [4] p. + 8 t. A címkép javítva.
Későbbi, XX. század elején készült félvászon kötésben, az eredeti 
papírkötés címlapja az első táblára ragasztva.

12.000,–

336. Nánásy Beniamin
A magyar polgárnak törvény szerént való rendes örökösse. 
Iratott -- által.
Pest, 1799. Trattner Mátyás. [4] + VIII + 282 + [10] p.
Modern keménytáblás papírkötésben.

20.000,–

337. Nemzetvédelem, országvédelem. [Szerkesztet-
ték: vitéz Magasházy László, vitéz Faragó Ede, Kováts Tivadar, 
Bartos Dezső Dr., Nagy László.]
Budapest, 1943. Orsz. Nemzetvédelmi Szövetség [M. Kir. Állami 
nyomda]. 375 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány.

9.000,–
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338. Nyírő József
Néma küzdelem. Regény.
[Budapest, 1944.] Révai. 576 p.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben.

12.000,–

339. Nyiry László, székelyi
Történelmi igazságszolgáltatás 1938–1941.
Budapest, [1942.] Orsz. Közművelődési Szövetség [ny. Urbányi 
István]. 130 + [6] p. + 8 t. 
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

9.000,–

Orvosi könyvek, 
gyógyszerészet, balneológia

340. Argenti Döme, Dr.
Hasonszenvi utitárs rögtön támadt betegségek elháritására. 
Nemorvosoknak irta - -.
Pest, 1863. Kozma Vazul. 336 p.
Korhű papírkötésben.

6.000,–

341. Bene Ferentz
A himlő veszedelmei ellen való oktatás. Hazájának köz-hasznára 
írta --. Második meg-bővített kiadás.
Pest, 1801. Weingand Mihály és Eggenberger Jósef. [4] + VIII + 
[4] + 68 p.
Restaurált korabeli papírkötésben.

20.000,–

342. Az Erdélyi Gubernium 2754/1807. sz. nyomta-
tott körlevele.
A körlevélben Nyulas Ferenc, Erdély főorvosa értesíti az erdélyi 
főbb városok seborvosait, hogy a himlő oltóanyagait négy nagy 
erdélyi városban (Szebenben, Brassóban, Kolozsváron és Marosvá-
sárhelyen) kaphatják meg.
Nyulas Ferenc 1806–1808 között Erdély főorvosa, a himlőoltás 
bevezetője Erdélyben.

Kelt: Kolozsvár, 1807. április 16.
Bánffy György pecsételt aláírásával, Krudec Mihály autográf aláírá-
sával, valamint a Gubernium szárazpecsétjével.
1 nyomtatott oldal.

12.000,–

343. Az Erdélyi Gubernium 2898/1807. sz. nyomta-
tott körlevele – Oktatás, mi módon kellessék 
a Vízbe fuladtakon segélleni.
A nyomtatvány további tartalma: I.: Oktatás, mi módon kelles-
sék a hólt szén gőze által meg-tikkattakan segélleni. II.: Oktatás 
mi módon kellessék a Pintzékben a Must forrásokor történhető 
szerentsétlenségeket el kerülni s azon gőz által meg-tikkattakon 
segélleni. III.: Oktatás mi módon kellessék a sokáig zárva állott 
Kutak ki-tisztítása előtt, a levegőt abba meg-próbálni, s jobbítani, 
s abban meg-fulladott embereken segíteni. IV.: Oktatás a meg-
fagyottakról.
Kolozsvár, 1807. Nyomda nélkül.
7 nyomtatott oldal.

12.000,–

344. Gebhardt Xavér Ferentz
A különös orvosi nyavalya- és gyógyítástudomány alapvonatjai. 
(A különös orvosi pathologia, és therapia). Készítette és kiadta --. 
I. darab.
Pest, 1828. Trattner J. M. és Károlyi István. XIV + [2] + 592 + [2] p.
Gebhardt Xavér Ferenc orvos, egyetemi tanár, az első, aki tanári 
székfoglaló beszédét magyarul tartotta. A központi oltóintézet 
igazgatója. A magyar orvosokat díjmentesen látta el a himlő elleni 
oltóanyaggal, ezzel nagyban hozzájárult a járványok megszünteté-
séhez.
A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet sze-
repel! A második kötet csak jóval később, 1838-ban jelent meg 
nyomtatásvban.
Későbbi, XIX. század második felében készült félvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány. A címlapon tulajdonosi bélyeg-
zések.

12.000,–

345. Győry Tibor, Dr.
Magyarország orvosi bibliographiája 1472–1899. A Magyaror-
szágban és hazánkra vonatkozólag a külfőldön megjelent orvosi 
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könyveknek kimutatása. Összeállitotta --. A M. Tud. Akadémia 
hozzájárulásával kiadta tagjai számára a Magyar Orvosi Könyvki-
adó Társulat.
Budapest, 1900, Athenaeum. IX + [3] + 252 + [1] p.
A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára LXXXIII. kötet.
Elöl Aiglon [Sassy Attila] által tervezett ex-libris.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú példány.

8.000,–

346. Heksch Sándor F.
A Trencsén-Tepliczi fürdő leírása.
Bécs–Pozosny, 1884. Lőwy és Alkalay. 51 + [1] p. + 1 kihajtható 
melléklet. Számos illusztrációval.
Fűzve, kiadói papíborítékban, a hátsó borítón vasúti térképpel. 
A kötet lapjai felvágatlanok.

8.000,–

347. Hints Elek, Dr., farkaslaki
Az orvostudomány fejlődése az emberiség művelődésében. I–
II. kötet.
I.: Az őskori és ókori orvostudomány.
II.: A középkori orvostudomány.
Budapest, 1939. Eggenberger. 336 p.; [2] + 429 p. + 1 kihajtható 
térképvázlat.
Dedikált példány.
A négykötetesre tervezett műből csak ez a két kötet jelent meg.
A két rész egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Az első 
kötet kissé kopottas, a második kötet megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

348. Katona József, Dr.
A zsidó orvos a középkorban.
Budapest, 1948. [Neuwald ny.] 46 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,–

349. Linzbauer [Xavér Ferenc], Franciscus Xav.
Codex sanitario-medicinalis Hungariae. Tomus II. Quem con-
gessit --.
Buda, 1852. Typis Caesareo-Regiae Scientiarum Universitatis. 
[12] + 822 p.

A mű három részben (összesen 7 kötetben, a III. rész 5 kötet) tel-
jes, árverésünkön csak a II. kötet szerepel.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

12.000,–

350. Mayr, Christophorus
Dispensatorium universale, in usum communem nostris tempo-
ribus acomodatum. Pars I–II.
Bécs–Lipcse, 1798. Franciscus Josephus Rötzel. CXI + [1] + 422 + 
[2] p.; 423–624 + [29] p.
A két rész egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben, a 
gerincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú példány.

40.000,–

351. Molnár Béla
Kassa orvosi története. 
Írta --. Az MTA támogatásával.
Kassa, 1944. Wiko. 398 p.
Modern bordázott gerincű félbőr kötésben.

7.000,–

352. Moravcsik Ernő Emil, Dr.
A gyakorlati elmekórtan vázlata. Különös tekintettel az elmebe-
tegekre vonatkozó hazai törvényeinkre s ministeri rendeletekre.
Budapest, 1888. Franklin. XII + 200 p.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben, festett 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,–

353. Az Országos Orvosi Kamara hivatalos or-
vosi cím- és közegészségügyi adattára az 1942. 
évre. Szerkesztette Dr. Bakács György. Előszóval ellátta Dr. vitéz 
Csik László.
Nagyvárad, 1942. Grafika nyomda. XVI + 533 + [3] p.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú példány.

7.000,–

354. [Pápai Páriz Ferenc]
[Pax corporis. Az-az: Az emberi Test Nyavalyáinak Okairól, Fész-
keiről, s azoknak Orvoslásának Módgyáról való Tracta. Mellyet 
… öszve-szedett … s Magyar nyelven ki-adott. --. Mostan pedig 
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ujabban az auctor fia Papai Pariz András m. d. inspectiója, s 
némelly helyeken tett igazítása alatt, sokaknak várásokra világra 
bocsáttatott.]
[Kolozsvár, 1759. Az Akademiai betűkkel.] [13] + 410 + [4] p.
A címlap, valamint az utolsó lap szépen pótolva! Az előzéklapok 
korabeli kézirással beírva.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

24.000,–

355. Pető Ernő, Dr.
A múlt és a jelen Vasvármegye és Szombathely város közkórházá-
nak életében. Közreadja --.
Budapest, 1934. Magyarország Klinikáinak és Kórházainak Szövet-
sége [ny. Pápai Ernő]. 609 + [3] p.
Aláírt példány.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

8.000,–

356. Studényi János – Vondra Antal, Dr.
Hírneves gyógyszerészek. Írták: --. Előszót írta Winkler Lajos.
Budapest, 1929. Szerzők saját kiadása [nyomtatta Sárik Gyula, 
Cegléd]. 320 p. + 45 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. 
A hátsó kötéstábla kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapo-
tú, jó példány.

12.000,–

357. Sztankai István, Dr.
A gyógyszerészetre és a budapesti gyógyszertárakra vonatkozó 
adatok. Összegyűjtötte és feldolgozta --.
Budapest, 1935. [Ny. Radó István.] 272 + [4] p. + 2 t.
Kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

358. Szumowski Ulászló, Dr.
Az orvostudomány története bölcsészeti szempontból nézve. 
Orvosok és orvostanhallgatók számára. Írta --. A lengyel eredetiből 
fordította, magyar vonatkozású jegyzetekkel, időrendi táblával és 
ábrákkal elláta Dr. vitéz Herczeg Árpád.
Budapest, 1939. Magyar Orvosi KönyvkiadóTársulat. XI + [1] + 
649 p.

Magyar Orvosi KönyvkiadóTársulat CLXVII. kötet.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

9.000,–

359. Tissot, [Simon-André]
A néphez valo tudósítás miképpen kellyen a maga egésségere 
vigyázni. Irattatott Tissot ur… által. Mostan pedig Hazánk 
állapottyához alkalmaztatva Magyar nyelvre fordíttatott Nagy Tor-
nyai Marikowzki Márton által.
Nagykároly, 1772. Károlyi ny. – Szatmari Nagy Pap István typ. [50] 
+ 689 + [30] p. A címlap verzóján fametszetes címerrajz. A címlap 
javítva.
Tissot [1728–1797] svájci orvos Lausanne-ban. Előbb a himlőoltás 
propagálásával szerzett hírnevet, majd különböző tárgyú isme-
retterjesztő könyveket írt, általános tájékoztatást a betegségekről 
és gyógyításukról az egyszerűbb emberek számára. Tudományos 
munkássága kevésbé, de felvilágosító működése igen jelentős volt. 
Aukciónkon szereplő művének egyetlen magyar nyelvű kiadását 
Marikovszky Márton orvos, Zemplén, Szerém majd Szatmár me-
gye főorvosa fordította.
Győry 156. old. Modern műbőr kötésben.

30.000,–

360. Uffer, G. J.
Versuch einer Darstellung der Cholera-Morbus im Allgemeinen, 
mit besonderer Rücksicht auf ihre im Jahre 1817 aus Bengalen 
hervorgegangene epidemische Form, und die Entstehung, Ver-
breitung, Erkenntnis und Heilung derselben, wobei auch die 
ihrem weiteren Vordringen entgegenzustellenden sanitäts-poli-
zeylichen Sicherungsmittel berücksichtiget sind. Entworfen von--.
Pest, 1831. C. A. Hartleben. [8] + 303 + [3] p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány. A kötet lapjai körülvágatlanok.

18.000,–

361. Vering, [Albert Matthias]
A lelkipásztorsági gyógytan kézikönyve. -- után forditva, s alkal-
mazva Dr. Grünvald Pál által.
Pest, 1844. Trattner-Károlyi. VIII + 172 p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban. Kissé kopottas állapo-
tú példány.

12.000,–
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362. Vihnye gyógyfürdő. (Bars megye.) 
Természetes meleg vasas fürdő. Az összeállításért 
felelős: Sztancsay Miklós.
[Selmecbánya, 1906. Jorges ny.] 39 + [1] p. Szö-
vegközti képekkel illusztrálva.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,–

363. Osváth Gyula
Szent Margitsziget hajdan és most. Ismertetés --tól.
Budafok, 1901. Leopold és Klein. [8] + 110 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,–

364. Palmer kálmán
Nagybánya és környéke. A M. Orsz. Bányászati és Kohászati 
Egyesület első vándorgyűlése alkalmára többek közreműködésével 
szerkesztette --.
Nagybánya, 1894. Molnár Mihály. [10] + VI + 350 + [2] p. + 
9 t. (képanyag) és 1 melléklet (hasonmás, kihajtható), valamint a 
végénél 2 kihajtható térképmelléklet. Szövegközti és egészoldalas 
képekkel gazdagon illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti boríték térképes hátlapja 
bekötve.

8.000,–

365. Paszlavszky Sándor
Szent László király, vagy a Magyar Nemzet dicsősége. Szentté ava-
tásának hétszáz éves fordulóján. MDCCCXCII. A magyar olvasó 
közönség és serdültebb ifjuság részére írta –
Szerencs, 1892. Simon József. 148 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

366. Pázmány Lajos
Vágvölgyi kalauz. Útmutató a Vágvölgy Pöstyén-Kralováni részé-

ben. A Magyar Turista Egyesület Vágvölgyi Osztályának megbízá-
sából … szerkesztette --. 42 képpel.
Trencsén, 1914. Körjegyzői nyomda. 104 + [2] + XIV p. Gazdag 
szövegközti képanyaggal.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

367. Péczely József
A magyarok történetei. I–II. darab.
I.: Ásiából kijövetelöktől fogva a mai időkig.
II.: Az Árpád-ház kihalásától a mohácsi vérnapig.
Debrecen, 1837. Tóth Lajos. X + 11–215 + [1] p.; 480 p.
A két rész egybekötve, korabeli díszesen aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. A gerinc kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapo-
tú, jó példány.

30.000,–

368. Peczelt József, Dr.
A kis catoptricai cathetometer és használata megismertetése. Ki-
dolgozta --. Magyarra fordította Stoczek József. Négy kőre metszett 
táblával.
Buda, 1845. A Kir. Egyetemi nyomda betűivel. XXII + 116 + [1] p. 
+ 2 kihajtható táblázat és 4 kihajtható lith. t.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-
irattal.

12.000,–

369. Petrik Albert – Jakabffy Ferencz
A régi Buda-Pest építőművészete. Írta --. I–IV. kötet.
Budapest, 1909–1913. Ifj. Nagel Ottó [Stephaneum]. 96 + [1] p.; 
103 p.; 104 p.; 104 p. Mindegyik kötetben számos szövegközti és 
egészoldalas illusztrációval.
Építő Munkavezetők Könyvtára (szerk. Jakabffy Ferencz) XVIII., 
XXXI., XXXII., XXXVI. kötet.
A négy kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

12.000,–

370. Piłsudski József [Jozef]
1920. Válasz M. Tuchaczewski: «A visztulai hadjárat» című had-
történelmi tanulmányára. Lengyel eredetiből fordította Lipcsei-
Steiner Mihály.
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Budapest, 1934. [Franklin.] 1 t. címkép + 231 p. + 8 kihajtható 
térkép. Szövegközti csatavázlatokkal.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

371. Pongrácz Eszter, Szent Miklósi
Igaz isteni szeretetnek harmattyábúl növekedett drága kövekkel 
kirakott Arany Korona, azaz: … Imádságos Könyv, melyet a ke-
resztény híveknek buzgó lelkek javára…szerzett… Pongrácz Ester.
Buda, 1832. A Kir. M. Universitás betüivel. 1 rézm. címkép + [8] 
+ 400 + [4] p. + 8 rézm. t.
Díszesen aranyozott korabeli maroqin-bőr kötésben, körül arany-
metszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,–

372. Posewitz Tivadar
A Szepesség, Magas Tátra és szepesi Középhegység. Utazási kézi-
könyv. Írta --. A csúcsok megmászását leírta Dénes Ferencz.
Budapest, 1898. Franklin. XVI + 332 + [4] p. + 10 térkép (ebből 
7 kihajtható, 1 kétlapos) 1 kihajtható táblázat, 2 t. (ebből 1 kihajt-
ható, 1 kétlapos) valamint 1 különálló, széthajtható térképmellék-
let a végénél. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

373. Potemkin Ödön
Az 1849-ik évi magyar hadsereg feloszlásának okai az aradi s 
temesvári táborozással.
Pest, 1867. Lauffer Vilmos. 186 + [2] p. A szövegben több helyen ceru-
zás aláhúzások, lapszéli jegyzetek. Számos lapon tulajdonosi bélyegzés.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

12.000,–

374. Pyrker, [Johann Ladislav] János László, 
felső-eőri
A szent hajdan gyöngyei. -- után Kazinczy Ferencz [fordító].
Budán, 1830. Pesti M. Kir. Egyetem. 1 t. (címképmetsz., a szerző 
arcképe) + LVIII + [6] + 262 p. A címkép az előzéklapra kasírozva, 
korabeli kézaírásos képaláírással.
Első magyar nyelvű kiadás. Németül 1821-ben jelent meg Budán.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben.

12.000,–

375. Rácz Sándor
Homoki szőlők telepítése, tekintettel a filloxera elleni védeke-
zésre.
Budapest, 1891. Pesti Könyvnyomda Rt. 115 + [1] p.
A Borászati Lapok 4. kiadványa.

6.000,–

376. A rendjelek és kitüntetések történel-
münkben. Szerkesztőbizottság: vitéz Felszeghy Ferenc, vitéz 
Rátvay Imre, nemes Petrichevich György, sédeni Dr. Ambrózy 
György.
Budapest, [1944. Társadalmi Könyv- és Lapkiadó Vállalat.] 512 p. 
+ 49 t.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban. Folio.

48.000,–

377. Rexa Dezső
Margitsziget.
[Budapest, 1940.] Officina. 110 + [2] p + 4 színes t., valamint szá-
mos szövegközti illusztráció.
Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

6.000,–

378. Rippl-Rónai József emlékezései.
Budapest, 1911. Nyugat. 159 + [5] p. + 11 t. és 2 kétlapos kézirat-
hasonmás.
Az 53–54. oldal alul szakadt, szöveghiány nélkül.
Fűzött, kiadói papírkötésben, színes, illusztrált papírszalaggal.

24.000,–

379. Rolla Margit
Utazás a háborús Finnországban.
Budapest, [1943.] Magyar–Finn Társaság kiadása [ny. Biró Mik-
lós]. 153 + [7] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. 
Restaurált példány.

5.000,–

380. Roska Márton, Dr.
Az ősrégészet kézikönyve. I–II. kötet. I.: A régibb kőkor. II.: Az 
újabb kőkor.
Kolozsvár, 1926–1927. Szerző – Minerva Rt. 351 + [3] p. + 1 lev. 
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hibajavítvás; 437 + [3] p. Mindkét kötetben számos szövegközti 
illusztráció.
Mindkét kötet dedikált!
A két rész egybekötve, modern félvászon kötésben.

20.000,–

381. Rövid értekezés az urbéri terhek megvál-
tásáról egy rövid tudósítással: miként eszközlötte azt Felső-Lő 
községe.
Pest, 1842. Landerer–Heckenast. [6] + 59 p., az elejénél 1 lev. 
hibajavítás.
Első kiadás.
Modern vászonkötésben.

8.000,–

382. De Saussure Czézárnak II. Rákóczi Ferenc 
fejedelem udvari nemesének törökországi le-
velei 1730–39-ből és följegyzései 1740-ből a fejedelem utolsó éve-
iről, haláláról, végrendeletéről és emlékiratairól. Eredeti franczia 
szövegben és magyar fordításban, bevezetéssel, magyarázatokkal és 
történelmi jegyzetekkel kísérve közli Thaly Kálmán. Közzéteszi a 
Feridun Bey- és Flór-alapítványokból a M. T. Akadémia történelmi 
bizottsága. [Magyar és francia nyelvű címlappal, kétnyelvű kiadás.]
Budapest, 1909. MTA. 1 t. címkép + [2] + 379 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,–

383. Schmidt Tibolt, Dr.
Brassó az oláh megszállás idején. A város visszafoglalásának első 
évfordulójára írta --.
[Brassó], 1917. Brassói Lapok. 95 + [1] p. A címlapon tulajdonosi 
bélyegzés.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kissé viseltes állapotú példány.

5.000,–

384. Scheiber Sándor
Keleti hagyományok a nyelvek keletkezéséről. Bölcsészdoktori 
értekezés. Írta --. Különlenyomat a Blau-emlékkönyvből.
Budapest, 1937. [Neuwald I. utódai.] 77 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

3.000,–

385. Schopper, Hartmann
Speculum vitae aulicae: de admirabili fallacia 
et astutia vulpeculae Reinickes libri 4, nunc pri-
mum ex idiomate Germanico Latinitate donati 
… auctore Hartmanno Schoppero.
Frankfurt, 1575. Sigismundus Feyrabend. [16] + 
506 (helyesen 486, több helyen rontott oldalszá-
mozás) + [20] p., benne 51 szövegközti fametszetes 
illusztráció. Az utolsó lapon fametszetes nyomdász-
jelvény. A fametszeteket Jost Amman készítette.
A címlap, a második számozatlan levél, valamint 

az 1–4. oldal hiányzik!
A mű (Reinke de Vos, magyarul Reinart a róka) németalföldi 
eredetije 1498-ban jelent meg először, példányunk a latin fordítás 
második kiadása, latin nyelven először 1567-ben adták ki ugyanitt. 
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben. A kötet lapjai helyen-
ként kissé sérültek.

50.000,–

386. Sebestyén Gyula, Dr.
A magyar honfoglalás mondái. Millenniumi dijjal jutalmazott 
pályamű. Írta --. I–II. kötet.
Budapest, 1904–1905. Franklin. XX + 563 p.; XIII + 546 p.
A két kötet egységes modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,–

387. Sebestyén Gyula, Dr.
Rovás és rovásírás. A Magyar Nemzeti Múzeum megbízásából 
végzett tanulmányok alapján írta --.
Budapest, 1909. Magyar Néprajzi Társaság [Hornyánszky Viktor]. 
XV + 325 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A kötet lapjai felvágatlanok.

7.000,–

388. Sedelmeyer, C[harles]
M. von Munkácsy. Sein Leben und seine künstlerische Entwick-
lung. Von --.
Paris, 1914. Charles Sedelmeyer. 1 t. címkép + [2] + V + 154 p. 
(A 36–151 oldalon található a képanyag vonatkozó leírással).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a kötéstáblán Munkácsy 
arcképével. Megkímélt állapotú példány, néhány helyen kissé kopott.

20.000,–
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389. Sermones Dominicales. Két XV. századból származó 
magyar glosszás latin codex. A M. Tud Akadémia irodalomtörté-
neti bizottságának megbízásából bevezetéssel és szótárral ellátta: 
Szilády Áron. I–II. kötet.
Budapest, 1910. MTA. XX + 663 + [1] p.; [2] + 764 p.
A két kötet egységes kiadói paparborítékban, a kötetek gerince 
vászonra cserélve.

12.000,–

390. Siklóssy László – Divald Károly – Rédey Mik-
lós – Török Kálmán
Holics, Tata, Stomfa. Írták: --. A magyar kerámika története. Szer-
keszti Dr. Siklóssy László.
Budapest, 1917. Szent-György-Céh. [nyomtatta Pápai Ernő]. II + 
76 + [2] + XVI p.
A Magyar Kerámika Története 1.
Modern papírborítékban.

8.000,–

391. Siklóssy László, Dr.
A régi Budapest erkölcse. I–III kötet. Írta --.
I.: A magyar középkor erkölcse.
II.: A prostitúció.
III.: A polgári erkölcs.
Budapest, 1922–1923. A Táltos kiadása [ny. Pápai Ernő]. 207 + 
[1] p.; 288 p.; 213 + [3] p.
Az előzéklapon és több helyen szöveg közt Supka Géza kéziratos 
jegyzetei, aláhúzásai.
A három rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Az eredeti 
papírborítók bekötve.

9.000,–

392. Sváby Frigyes
A Lengyelországnak elzálogosított XIII szepesi város története. 
Írta --.
Lőcse, 1895. Reiss J. T. 344 p. + 12 t.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat milleniumi kiadványai II.
Hozzákötve:
Sváby Frigyes
A Szepesség lakosságának sociologiai viszonyai a XVIII. és XIX. 
században. Írta --.
Lőcse, 1901. Reiss J. T. VII + 116 p.

A Szepesmegyei Történelmi Társulat milleniumi kiadványai VI.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

393. Szabó Imre
Az uj Balkán. Utijegyzetek a háboru utáni Romániáról, Bulgáriá-
ról, Jugoszláviáról, Görögországról és Törökországról.
Kolozsvár, [1929.] Kadima. 244 p. Aláírt példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

5.000,–

394. Szabolcs vármegye (Szabolcs és Ung k. e. e. 
vármegyék). Szerkesztette Dienes István.
Budapest, 1939. Merkantil nyomda. 370 p. + 540 számozott ha-
sáb (oldalanként 3 hasáb elrendezéssel) személyi adattár. Gazdag 
képanyaggal.
Vármegyei szociográfiák (szerk. Csíkvári Antal) IV. kötet
A megye pecsétjével díszített, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Folio.

9.000,–

395. Szabolcska Mihály
Költemények. Második kiadás.
Budapest, 1897. Singer és Wolfner [ny. Márkus Samu]. 186 + [6] p.
Dedikált példány. Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egész-
vászon díszkötésben, a lapszéleken körül aranymetszéssel. A  ge-
rincen alul kis kopás, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

5.000,–

396. Szádeczky Kardoss Lajos, Dr.
Przemysltől Breszt-Litowszkig. Harcztéri élmények és lengyel–ma-
gyar történeti emlékek. Írta --.
Budapest, 1916. Franklin. 247 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

6.000,–

397. Szalay László
A horvát kérdéshez. -- által.
Pest, 1861. Lauffer és Stolp. [2] + 94 p.
Kiadói fametszetes papírborítékban. A gerinc kissé sérült.

5.000,–
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398. Szánthó Géza
Rákoscsaba község leírása. Régi és újkori ismertetése. Írta --. Kiad-
ja a Szerző a Község támogatásával.
Rákoscsaba, 1912. [Breitner Károly.] 1 t. címkép (a szerző fényké-
pe) + 264 + [2] p. Szövegközti rajzokkal illusztrált.
Modern félvászon kötésben.

12.000,–

399. Szathmáry Róbert
A detektív munkája.
Budapest, 1926. Szerző [Globus]. 182 + [5] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú 
példány.

6.000,–

400. Széchenyi István, gróf
A Magyar Academia körül. -- 1842.
Pest, 1842. Trattner–Károlyi. [4] + 56 p.
Első kiadás. Szentkirályi 128.
Széchenyinek az Akadémián tartott elnöki megnyitó beszédét tar-
talmazza a mű, amelyet 1842. XI. 27-én mondott el, a beszédben 
az erőszakos magyarosítás ellen szólalt fel.
Kiadói papírborítóban. A boríték címlapja felül sérült (restaurál-
va).

60.000,–

401. Szécsi-Hacker József
Kirakatrendezés, kiállításdíszítés.
Budapest, [1936.] Athenaeum. 288 p. + 2 reklám-melléklet. Szá-
mos szövegközti illusztrációval.
Illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

402. Székely Sándor, Ar.-Rákosi
Unitária vallás történetei Erdélyben. Összefüggve Erdélyben 
lakott, vagy lakó több népek vallásaival, s keresztény felekezetekkel 
eredetétől kezdve időszakunkig. Írta --.
Kolozsvár, 1840. A kir. Lyceum betűivel. [8] + 213 + [2] p. A kötet 
lapjai kissé foltosak, a címlap javítva (szöveghiány nélkül).
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

8.000,–

403. Szenes Adolf
Zsidók a matematika történetében.
Budapest, [1942.] Országos Izr. Tanítóegyesület. 208 p.
Az Országos Izr. Tanítóegyesület kiadványai 2. sz.
Kiadói félvászon kötésben.

7.000,–

404. Szentimrei Jenő
Versekben tündöklő Erdély. Magyar költők erdélyi verseinek 
gyűjteménye a gyulafehérvári soroktól mind a mai napig. Egybe-
szedte --.
Kolozsvár, 1941. Lepage Lajos. 342 p.
Féja Géza részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

6.000,–

405. Sz[ent]-Mihályi Mihály
Folyó vizzé nevelkedett kis kút. Az az: Mátra-
Verebélyi vagy-is Tóth-Verebi, T. Nógrád várme-
gyében, Esztergomi Érsekségben helyheztetett 
Pusztában lévő Sz. Kútnak eredetéről, ottan 
lött történetekröl, és Boldog, mindenkor Szűz 
Máriának e Szent helyen való tiszteletéről irtt 
könyvetske, mellyet külömb-féle régi irásokból, 
hallásokból, tudósitásokból, és tapasztalások-
ból, némely híveknek ösztönzésére, különösen 
magától-is indíttatván hoszszas munkával egybe 
szedett, és világosságra botsátott --.
Pest, 1797. Füskúti Landerer Mihály. 1 rézm. 

címkép + 144 + [1] p.
A lapok kissé foltosak, több helyen szúrágásokkal.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Kissé viseltes állapotú pél
dány.

30.000,–

406. Szeremlei Gábor
Jogbölcsészet. Írta --.
Sáropatak, 1849. Nádaskay András. XX + 158 p.
Hozzákötve:
Szeremlei Gábor
Neveléstan. Írta --.
Sárospatak, 1845. Nádaskay András. 160 + [7] p.
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Hozzákötve:
Szeremlei Gábor
Politica. Tanitásinak rövid vázlatáúl írta --.
Sárospatak, 1844. Nádaskay András. 154 + [6] p.
A három mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal.

8.000,–

407. Szilágyi János, Sz.
Oskolai Tanito Könyv a Tétető (practica) Filosofia Második Része 
Természeti Törvény Tudomány. (Jus Nature) vagy: Azon Törvé-
nyeknek, és Jussoknak tudományos elő adása, meljek a józan 
okosságból vészik eredeteknek, egyenesen. I–II. rész. I.: Természeti 
állapot közönséges jussai. II.: Polgári állapot természeti jussai.
Szigethen [Máramarossziget], 1813. Máramarosi Gotlíb Antal. 196 
[helyesen 236] + [1] p. (Folytatólagos oldalszámozással.)
Fűzve, korabeli papírborítóban.

8.000,–

408. Szilágyi Sándor
A magyar forradalom története 1848- és 49-ben.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. VIII + 424 p. A szövegben néhány 
helyen aláhúzások.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. A gerinc felül 
kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,–

409. Szilágyi Sándor
Révay Péter és a Szent Korona (1619–1622). -- rendes tagtól. Ol-
vastatott a M. T. Akadémia 1875. márczius 2-iki ülésén.Budapest, 
1875. MTA. 95 p.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
belekötve.

5.000,–

410. Szladits Károly, Dr.
A magyar magánjog vázlata. Írta --. Ötödik átdolgozott kiadás. 
I–II. rész. I.: Bevezetés, általános tanok, dologi jog, személyi és 
eszmei javak joga. II.: Kötelmi jog, csládi jog, öröklési jog.
Budapest, 1937. Grill Károly. IV + [4] + 389 p.; VII + 507 p.
A két rész egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

411. Szongott Kristóf
A magyarok eredete és őslaka. Írta --.
Szamosújvár, 196. Todorán Endre Aurora könyvnyomdája. XX + 
289 p.
Hozzákötve:
Az „Armenia” XXI. évfolyam 2–3. füzete. (Szongott 
Kristóf emlékszám. Kiadja az „Örmény Múzeum-Egyesület”.)
[Szamosújvár, 1907. Todorán Endre.] 1 t. + 35–96 p. A szövegben 
ceruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Az emlékszám Szongott 1907. jan. 24-én bekövetkezett halála 
alkalmából jelent meg, és a munkásságát méltató írásokon felül 
tartalmazza az Armenia c. folyóiratban megjelent munkáinak 
bibliográfiáját is.
Hozzákötve:
[Gabányi János]
Szongott Kristóf (1843–1907).
Hely, év és nyomda nélk. 1 t. + 7 p. A szövegben aláhúzások.
Hozzákötve:
Lukácsi Kristóf
Adalékok az erdélyi örmények történetéhez.
Kolozsvár, 1867. A róm. kath. Lyceumi nyomda betűivel. [4] + 
82 p.
A négy mű egybekötve, modern, dúsan aranyozott gerincű egész-
vászon kötésben.

16.000,–

412. Szöllősy Aladár
Szerb hadifogság. Szerbia, Albánia, Itália 1914–1918. -- naplója 
42 festményének színes, autotypiai és egyszínű reprodukciójával.
Budapest, 1925. Pesti Könyvnyomda Rt. 135 p. + 14 melléklet 
(5 színes, 2 kétlapos térkép).
Illusztrált kiadói papírborítékban. Restauált példány, az előzék
lapok cserélve.

8.000,–

413. Szöllősy Ferencz
Kossuth és a magyar emigratió török földön. Irta: --. (Függelék: 
Utirajzok.)
Lipcse [Pest], 1870. [ny. Heckenast .] XIV + [2] + 239 p.
A címlapon tulajdonosi bélyegzés, több helyen lapszéli jegyzetek.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–
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414. Sztáray Irma
Erzsébet királyné kiséretében.
Budapest, 1909. Szent István Társulat. 1 t. címkép + 264 + [1] p. 
+ 6 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

415. Szurmay Sándor, báró, vitéz uzsoki
A magyar katona a Kárpátokban. Élmények és tapasztalatok a 
világháborúból. Írta --.
Budapest, 1940. Kir. M.Egyetemi Ny. 239 p. + 10 t.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

7.000,–

416. Tábori Kornél – Székely Vladimir
A bűnös Budapest. Hamisjátékosok, zsarolók, hamisítók, uzsorá-
sok, furcsa bűnösök, anarkisták, gyilkosok, szezonbűnösök. Írták: 
Tábori Kornél hirlapíró és Székely Vladimir rendőrfogalmazó.
Budapest, 1908. [A Nap Ujságvállalat nyomása.] 111 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince javítva.

6.000,–

417. Tábori Kornél
Titkosrendőrség és kamarilla. Akták–adatok a bécsi titkos udvari 
és rendőrségi levéltárból. Bevezetőjét írta Marczali Henrik.
Budapest, 1921. Athenaeum. 288 p. Szövegközti ábrákkal. A szö-
vegben ceruzás aláhúzások, lapszéli bejegyzések.
Modern félvászon kötésben.

5.000,–

418. Takáts Sándor
A török–magyar bajviadalok
Budapest, 1913. Franklin. 117 + [2] p.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
bekötve.

8.000,–

419. Teleki Domokos, id. gróf.
A hóra-támadás története.
Pest, 1865. Ráth Mór. X + [2] + 183 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

420. [Terhes Sámuel]
Ujra amalgamázott üveg-táblátska. Második darab.
[Hely és nyomda nélkül], 1819. 80 + [3] p. A kötet lapjai erősen 
körülvágva.
Terhes az Al-Korán első magyar fordítója. Midőn ungvárnémeti 
Tóth László görög epigrammáiban költői képzettségét kétségbe 
vonta, héber epigrammákkal válaszolt. A magyar irodalmi viták 
egyik legkülönösebb és leggorombább irata, ennek a polémiának a 
második darabja a jelen árverésünkön szereplő munkája, melyben 
Tóth Lászlót (Fitzkó Urat) támadja.
Modern, keménytáblás papírjkötésben.

12.000,–

421. Teschler Béla
Visszapillantás a lykavai m. kir. kincstári uradalom multjába.
Liptószentmiklós, 1918. Löw Dezső. 162 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 
Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

422. Thaly Kálmán
Kosztolányi Jávorka Ádám ezredes, s a gr. Forgács- és Rákóczi-
levéltár. Vázlat a Rákóczi-emigratio történetéből.
Budapest, 1888. Grill Richárd [Athenaeum]. 94 + [1] p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragsztva, a hátlapja bekötve.

4.000,–

423. Toldy Ferenc irodalmi beszédei. Kiadta Bajza 
[József].
Pozsony, 1847. Wigand Károly Frigyes. VI + [2] + 316 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. A gerince sérült.

7.000,–

424. Tolnai Simon
A bűvészet könyve. Írta --. Előszóval ellátta Tóth Béla. IV. kiadás. 
I–II. kötet. [A második kötet címlapja: A leleplezett spiritizmus. 
Willmann, Harms, Zöllner stb. nyomán írta --. Előszóval ellátta 
Tóth Béla.]
Budapest, 1898. Kosmos. XXIII + 190 + [2] p.; 56 p.
A két rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon kö-
tésben.
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Megkímélt állapotú, jó példány. A kötés Leszik K. műhelyében 
készült.

12.000,–

425. Tonelli Sándor
Nagyapáink Pest-Budája.
Budapest, 1944. Athenaeum. 218 + [4] p. Számos szövegközti és 
egészoldalas, részben színes illusztrációval.
Kiadói félvászon kötésben.

7.000,–

426. Tormay Béla
Kalauz a lópatkolásban. Kovácsok számára. Összeállította --. Má-
sodik bővített és javított kiadás.
Budapest, 1884. Athenaeum. VIII + 199 p. Némelyik lap kissé 
foltos.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

427. [Toroczkai] Wigand [Ede]
Architectura.
[Budapest, 1936. Egyetemi Ny.] 124 p. Lapszámozáson belül színes 
16 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

10.000,–

428. Toroczkai Wigand Ede
Cserényös házak.
Budapest, 1916. Táltos [Világosság ny.]. 29 + [3] p. + 16 t.
Számozatlan példány.
Zsinórral fűzött, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

6.000,–

429. Toroczkai Wigand Ede
Hajdonába régös-régön…
Budapest, 1917. Táltos. [10] + [2] p. + 16 t.
Számozatlan példány.
Zsinórral fűzött, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

6.000,–

430. Tóth Ferencz
A helvétziai vallástételt követő túl a tiszai superintendentziában 
élt reformatus püspökök élete, e jelen való időkig lehozva. Írta 
és kiadta --.
Győr, 1812. Özv. Streibig Jósefné. 262 + [5] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

7.000,–

431. Tóth Sándor
Erdély 22 éves rabsága.
Budapest, 1941. Magyar Géniusz [Fővárosi nyomda]. 418 p. + 2 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti, színes, illusztrált 
papírborítóban. A borító restaurálva.

14.000,–

432. Tömörkény István
Vizenjárók és kétkézi munkások.
Szeged, 1902. Engel Lajos. 203 + [] p.
Első kiadás.
Aranyozott, fotóval illusztrált kiadói zöld egészvászon kötésben.

8.000,–

433. Török András
Szálasi álarc nélkül. Öt év a Szálasi-mozgalomban.
Budapest, 1941. [Fővárosi Nyomda.] 1 címkép + 117 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

434. Törs Kálmán
Margit-sziget.
Pest, 1872. Athenaeum. [4] + 137 + [3] p. + 1 színes, kihajtható 

lith. térkép („Pest Buda közt fekvő Szt. Margit 
Sziget térképe”), a végénél 1 lev. hibajavítás. Ol-
dalszámozáson belül 11 egész oldalas fametszetes 
látképpel illusztrálva. 
A térkép szakadt.
Első kiadás.
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvá-
szon díszkötésben, körül aranymetszéssel. Kissé 
kopottas állapotú példány, a gerincén javítva.

12.000,–
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435. Trattner, Johann
Der Eisgang und die Ueberschwemmung der 
Donau in Ungarn im März 1838, nach amtli-
chen Daten und eigener Anschauung beschrie-
ben von --. I–II. Heft [egybekötve].
Pest, 1838. C. A. Hartleben. 1 lith. címkép + [6] 
+368 p. A címlap felül sérült (szakadt, szöveghi-
ány nélkül). A lapok foxing-foltosak.
A két rész egybekötve, későbbi, XIX. század 
második felében készült félvászon kötésben, 
a gerincen aranyozott címfelirattal. Az eredeti 

fametszetes papírboríték bekötve, az eredeti papírboríték gerince 
is mellékelve.

24.000,–

436. Ujfalvy Sándor, mezőkövesdi
-- emlékiratai. Sajtó alá rendezte és kiegészitésekkel közreadta 
Dr. Gyalui Farkas.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 1 t. címkép + XII + 
444 + [1] p.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírkötés belekötve.

8.000,–

437. Uj Magyar Otthon Kiállítás 1940. Rendezte az 
Országos Iparművészeti Társulat és a Magyar Iparművészek Orszá-
gos Egyesülete.
[Budapest, 1940. Ny. Hollóssy János.] 56 p.
A kiadvány többek között Kaesz Gyula, Gonda Lajos, Devecska 
Ferenc, Flach János és Stojanovits Iván terveit mutatja be.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

6.000,–

438. [Újpest] A 100 éves Újpest története. Újpest-Rá-
kospalotai Lexikon Szerkesztette Negyedi Szabó Béla összegyűjtött 
adatai alapján Léderer Ottó.
Újpest, 1936. Ny. özv. Ritter Jenőné. [2] + 44 + XCVIII p.
Vaknyomásos, aranyozott korabeli egészvászon kötésben.

7.000,–

439. Ullein-Reviczky Antal
A trianoni szerződés területi rendelkezéseinek jogi természete.
Pécs, 1943. Szukits. 235 + [2] p. + 1 lev. hibajavítás.

A Pécsi M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Kisebbségi Intézeté-
nek Kiadványai XVIII.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A hátsó borítólap restaurálva.

6.000,–

440. Utasítás a M. Academiai Könyvtár tisztvi
selői számára.
Buda, 1848. A M. Kir. Egyetem betűivel. 31 p.
Fűzve, korabeli papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,–

441. Ürmösi-Maurer Béla
Kisebbségi kérdések. Első könyv. I. A kiélezett kisebbségi mozgalmak 
Romániában. II. A kisebbségvédelem jegyében. 1937.  augusztus.
Kolozsvár, 1937. Tipografia Pallas. 112 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

Vadászat

442. Apponyi Henrik, gróf
Úti- és vadásznaplóm Indiából és a Himalayából. 1930.
Budapest, 1931. Dr. Vajna György és Társa. 400 p. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas táblával.
Vuray–Rácz–Szabó 30.
Kiadói vászonkötésben.

10.000,–

443. Bába Károly
A magyarvizsla. (Tenyésztés irányelvei, nyilvántartása. A vizsla 
gondozása, gyógyítása, tanítása és bevadászása.) 6 képpel. Írta --.
Szeged, 1928. Szerző kiadása [Endrényi Lajos]. 103 p. + 5 t.
Első kiadás. Vuray–Rácz–Szabó 47.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotó, jó példány.

12.000,–

444. Bársony István
Az én világom.
Budapest, 1925. Stádium. 1 t. címkép (Márton Ferenc rajza a 
szerzőről) + 328 p.
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Első kiadás. Vuray–Rácz–Szabó 64.
Restaurált kiadói papírkötésben. A borítékrajz Márton Ferenc 
munkája.

5.000,–

445. Bársony István
Erdőn, mezőn. Természeti és vadászati képek. Írta --. Második 
kiadás.
Budapest, 1900. Singer és Wolfner. [2] + IV + 446 p.
Vuray–Rácz–Szabó 58.
Festett kiadói vászonkötésben. 
Helyenként kissé kopott.

7.000,–

446. Cariudo [Coburg Fülöp, szász-coburg-
gothai herceg]
Vadászatok négy világrészben. -- naplója. Szerkeszti és kiadja 
Sárkány Ján. Fer., a „Vadász és Versenylap” szerkesztője és a Pesti 
Lovaregylet titkárja. Sport Könyvtár IV. füzete.
Budapest, 1881. Wilckens F. C. és Fia. [2] + 113 + [1] p.
Vuray–Rácz–Szabó 127.
Hozzákötve:
Sport-Könyvtár. [VI. füzet.] Szerkeszti Sárkány Ján. Fer. 
I–IV. rész. I.: Vad élet. (Az amerikai őserdőkből.) II.: Br. M. J. 
hadjárata a nagy-kakasra. (Humoresk.) III.: Egy öreg tőrvető. IV.: 
Egy texasi buffaló-vadász kalandjai.
Budapest, 1881. Wilckens F. C. és Fia. [2] + 133 p.
Vuray–Rácz–Szabó 675.
A két mű egybekötve, korabeli vaknyomásos egészvászon kötés-
ben. A kötés kissé foltos, kopottas.

12.000,–

447. Fónagy József
A vizsla idomítása. Írta --. Függeléke: A beteg ebek gyógykezelése.
Budapest, 1893. Athenaeum. [4] + V + 8–220 p.
Vuray–Rácz–Szabó 279.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, festett 
lapszélekkel. Eredeti papírborítóban és kartontokban. Nagyon jó 
állapotú, szép példány.

14.000,–

448. Ilosvai Lajos Károly
A kutya sportszerű tenyésztése, nevelése és idomítása. Részletes 
vezérfonal ebtenyésztõk és ebkedvelõk számára. Írta --. Teljesen 
átdolgozott és bõvített második kiadás.
Budapest, [1928.] Athenaeum. [2] + 371 p., 120 szövegközti kép-
pel.
Dedikált példány. Vuray–Rácz–Szabó 363.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a színes, illuszt-
rált eredeti papírboríték címlapja bekötve. Megkímélt állapotú 
példány.

16.000,–

449. Maderspach Viktor
Medve!
Budapest, [1943.] Ruszkabányai [Kapucinus nyomda]. 231 p. + 
I–XII t.
Vuray–Rácz–Szabó 503.
Kiadói félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kissé kopottas állapotú példány.

7.000,–

450. Remniczky Károly
Kassai vadászhistóriák.
Kassa, 1940. Wiko Kő- és Könyvnyomda. 191 + [1] p. + 4 t.
Vuray–Rácz–Szabó 652.
Aranyozott kiadói zöld egészvászon kötésben, megkímélt állapot-
ban.

8.000,–

451. Vajda János ujabb munkái. Közrebocsátja egy e 
czélra alakult írói társaság. I–II. kötet.
I.: Próza.
II.: Költemények.
Budapest, 1887. Révai testvérek. 290 + [2] p.; 162 + [2] p.
A két rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói szecessziós díszkö-
tésben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,–
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452. Vajna Károly
Hazai régi büntetések. I–II. kötet.
Budapest, 1906–1907. Lőrintz János. 1 t. címkép + 696 p. + 3 t. 
és 1 kihajtható táblázat; 581 p.
A két rész egybekötve, modern műbőr kötésben. A második kötet 
eredeti papírborítékja bekötve (javított).

20.000,–

453. Vámbéry Ármin
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány. Írta --.
Budapest, 1882. MTA. XV + 527 p.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány

9.000,–

454. Vásárhelyi Pál élete és művei. Születésének szá-
zadik évfordulója alkalmából összeállította: Gonda Béla. Kiadja a 
Magyar Mérnök- és Építész-Egylet.
Budapest, 1896. [Pátria.] 1 t. címkép + [4] + 284 p. + 11 melléklet 
(hasonmások, táblázatok, több kihajtható, kétlapos).
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben.

8.000,–

455. Vass Klára
Buda német utcanevei A Vár és Újlak utcanevei 1696–1872.
Budapest, 1929. Pfeifer Ferdinánd. 133 p. + 2 kihajtható térkép, 
a térképek előtt nyomtatott hártyapapír.
Német Philologiai Dolgozatok XXXIX.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerinc kissé sérült.

5.000,–

456. Verbőczi István
Decretum Latino–Hungaricum. Sive, Tripartitum Opus Juris 
Consvetudinarii Inclyti Regni Hungariae et Transsilvaniae, ac 
partium eidem subjectarum. Authore --. Huc accessit Enchiridion 
Articulorum, in hoc libro vel in Decreto Generali contento-
rum. Az az, Magyar és Erdély Országnak három részre osztott 
Toerveny Koenyve. Iratott -- által. Mostan ismét újonnan a Haza 
fiainak szükségekre s hasznokra, Deákúl s Magyarúl, szép hasznos 
Regestromokkal és Rövid-Summákkal együtt ki-nyomtattatott…
Kolozsvár, 1698. M. Tótfalusi Kis Miklós. [24] + 44 + 225 [helye-
sen 425] + [35] p. + 96 p. [Index, sive Enchiridion… Claudiopoli, 
1697.]

RMK I. 1529.
Javított korabeli félbőr kötésben, a kötéstáblák cserélve.

130.000,–

457. A Versecz városi és Versecz járási ipar- és 
mezőgazdasági kiállítás Útmutatója. Versecz 
város történetének rövid ismertetésével. A kiállítási végrehajtó 
bizottság megbízásából szerkesztette Horváth Ede. A kiállítási szö-
veget németre ford. Michler Károly. [Magyar–német címlappal.]
Versec, 1902. J. E. Kirchner. 96 + [68] p. + 1 kétlapos alaprajz.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,–

458. Verseghy Ferencz maradványai és élete. 
[Kiadta Sághy Ferencz.]
Buda, 1825. Kir. M. Universitás betüivel. 1 rézm. címkép + XVI 
+ 231 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

16.000,–

459. Villon, [Francois]
Oeuvres. Illustrations de Dubout.
Paris, [1933.] Gibert Jeune – Librairie d’Amateurs. 1 t. színes 
címkép + [4] + 149 + [8] p. + 2 színes, kétlapos t., valamint számos 
pochírozott (kézi szinezésű) szövegközti illusztráció.
Számozott példány (787/3000).
Az aukción szerplő példány a nagyalakú változat, mely a kiseb-
bekkel ellentétben tartalmazza Dubout kétlapos, nagyméretű 
illusztrációit, köztük a többemeletes akasztófa rikta ábrázolásával. 
Dubout a kor egyik legismertebb francia könyvillusztrátora, elis-
mert karikaturista.
Modern, bordázott gerincű vörös félbőr kötésben, az eredeti szí-
nes, illusztrált papírboríték belekötve.

20.000,–

460. Virág Benedek
Magyar poéták kik római mértékre írtak 1540-től 1780-ig. Ki-
adta --.
Pest, 1804. N. Mossótzi Institóris Gábor [ny. Trattner Mátyás]. 72 p.
Modern félbőr kötésben.

16.000,–
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461. Virág Benedek poétai munkáji.
Pest, 1799. Trattner Mátyás. 174 p.
Első kiadás. Az ajánlást követő levélen Karacs Ferenc által metszett 
rézmetszetű vignetta.
Későbbi, XIX. század második felében készült keménytáblás pa-
pírkötésben.

20.000,–

462. Vladár Gábor, Dr.
Magyarország hatályos törvényei kiegészítve a törvényeket módo-
sító jogszabályokkal. I–III. kötet. Főszerkesztő: -- .
Budapest, 1943–1944. Grill Károly. XVI + 672 p.; VII + 723 p.; 
VII + 733 p.
A három kötet egységes, aranyozott kiadói sötétkék félvászon kö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

463. Wekerle László
Nagyezerév Árpád fejedelem sírja felett (907–1907). Az Árpád 
Millenium Emlékmű illetékes helye a Fehéregyház romterülete (az 
óbudai Viktória gyártelken).
Budapest, 1907. Benkő Gyula. XIV + [2] + 278 p. + 1 kétlapos 
térképmelléklet.
Korabeli félvászon kötésben.

10.000,–

464. Wesselényi Miklós, báró
Balitéletekről. Írta -- 1831-ben.
Bukarest, 1833. [Lipcse, Wigand Ottó.] XXXVI + 323 p. A 47–
52. oldal felül szakadt (hiánytalan).
Wesselényi Miklós ezen a munkáján 1828 decemberétől bizonyí
tottan dolgozik, ám mire befejezi 1831 novemberében, addigra 
már elvbarátja nemcsak két könyvén van már túl, hanem el-
ülőben gróf Dessewffy József Taglalatának hatása is. A cenzúra 
miatt arra kényszerül, hogy 1833 késő őszén a kéziratot kijuttassa 
Lipcsébe. Itt jelenik meg Otto Vigandnál, s az első példány 
Wesselényihez Zsibóra 1834. augusztus 22-én érkezik csak meg. 
A munka szerkezete áttekinthetőbb, mint Széchenyi munkáié, 
nyelvezete is élőbb, hatása viszont jóval kisebb, mint amekkorára 
a rendőrminisztérium számított.
Korabeli vászonkötésben. Kissé viseltes állapotú példány.

12.000,–

465. [Xenophon] Kszenofon
Cziropedia, az az: Kszenofonnak a Czirus Király életéről, nevelte-
téséről, és viselt dolgairól irott historiája. Mellyet görög nyelvből 
fordított, és némelly apró jegyzésekkel-is világosítani igyekezett 
Szilágyi Márton. I–II. kötet.
Nagykároly, 1784. Klémann József. [78] + 432 p.; 504 p. Az első 
kötet címlapja javítva.
A két kötet egységes modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

36.000,–

466. Yung, [Edward]
Yung éjtzakáji és egyéb munkái mellyek magyar 
nyelvre fordíttattak Pétzeli Jósef … által. I–II. 
kötet. Második ki-adás.
Pozsony, 1795. Wéber Simon Péter. 1 rézm. cím-
kép + XVII + [1] + 324 p.; 414 p.
A két rész egybekötve, modern, bordázott gerin-
cű félbőr kötésben.

28.000,–

467. Zilahy Károly
Magyar koszorusok albuma. Írói élet- és jellem-

rajzok. Írta --. Mutatványokkal és tizennégy aczélmetszettel.
Pest, 1863. Heckenast Gusztáv. [8] + 120 p. + 14 acélm. t. (arcké-
pek).
Dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkö-
tésben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, nagyon szép 
példány.

20.000,–




